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EBATLAMA VE BANTLAMA

“GİTRAD” HABERLEŞME 
AĞI İLE İLÇELERİMİZİ VE 

ÇEVRE İLLERİ BİRLEŞTİRDİ 

Giresun İl Genel Meclisi CHP 
Grupbaşkan vekili Mehmet Yılmaz, 
5 askeri ölüme götüren olayın hala 
çözülmemesini eleştirdi

Mecliste bir konuşma yapan 
Yılmaz,İGM üyesi Ömer Cebeci'nin 
verdiği önergenin red edilme 

Giresun Belediyesi tarafından 
koronavirüs salgını ile mücadele 
tedbirleri kapsamında insan 
sağlığını korumak için gerekli tüm 
önlemler alınıyor.

Bu kapsamda, Giresun 
Belediyesi Vahit Sütlaş Sahnesi 
dezenfekte edilerek sanatseverler 
için hazırlandı. 

Her fırsatta “kontrollü sosyal 

SANATSEVERLER İÇİN GEREKLİ 
TEDBİRLER ALINIYOR

hayat” uyarısında bulunan Giresun 
Belediyesi, Vahit Sütlaş Tiyatro 
Sahnesi'ni de ihmal etmedi. 
Belediye ekipleri yaptığı çalışma ile 
GBŞT oyuncularının haftada üç 
oyun sergilediği tiyatro sahnesini 
dezenfekte etti. Dezenfekte 
çalışmasının periyodik aralıklarla 
devam edeceği bildirildi.

             (Devamı 2'de)

İGM üyesi Ömer Cebeci'nin verdiği dilekçenin İGM Başkanı 
Şahin tarafından işleme konmama gerekçesini yeniden 

tartışmaya açan CHP İGM Grup Başkanvekili Mehmet Yılmaz 
”Genel Sekreteri  görevden alma gerekçeleri  5302 sayılı 

yasaya aykırı işler, bundan önceki meclisten, bazıları da bu 
dönem meclisinden geçti. Yine bu konular Encümende karara  
bağlandı. CHP Grubu olarak biz bu konulara  mecliste red oyu 

verdik. Çoğunluk olan AKP'li 
meclis üyeleri  kabul oyu 

verdiniz. Dönemin  Valileri de 
bu kararları onayladılar. Dün 

Özel İdareye   talimat yağdıran 
siyasetçiler  ve AKP iktidarı bu 

işten böyle sıyrılamaz”dedi.

CHP’Lİ YILMAZ 5 ASKERİ ÖLÜME 
GÖTÜREN İHMALİN PEŞİNİ BIRAKMIYOR

gerekçesini merak ettiklerini 
anlatarak”Selden bir ay önce, 
arkadaşımız Ömer Cebeci'nin altı 
boşalan Menfez uyarısı  ve bununla 
ilgili önergemizin gündeme Meclis 
Başkanı Ahmet Şahin  tarafından 
alınmaması ve bir ay sonra aynı 

menfezin çökmesi sonucu burada 5 
askerimiz ile 1 Kepçe operatörümü-
zün şehit olması, ardından Harşıt 
Deresi  talanı ve bu vadinin altının 
oyulması, yasal sınır olan talveg 

kotunun 100'lerce metre altından 
malzeme çıkarılması ile ilgili bizim  
CHP Grubu olarak tespitlerimiz  ve 
bu işlerin siyasi boyutları hep konu-
şulmuştur.”dedi. (Devamı 2'de)

Giresun'un Şebinkarahisar ilçesi Belediye Başkanı Şahin Yılancı'nın 
yeni tip koronavirüs (kovid-19) testinin pozitif çıktığını duyurdu. 

Yılancı, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda, geçen hafta 
ziyaretine gelen bir arkadaşının koronavirüs testi pozitif çıkması 
nedeniyle kendisinin de tedbir amaçlı test yaptırdığını belirtti. 

Sonucun pozitif çıktığını vurgulayan 
Yılancı, paylaşımında,"Çok şükür şu an 
itibariyle kovid bulgularını taşımıyorum. 
İnşallah sizlerin duaları ve Allah'ın izniyle 
en kısa sürede sağlığımıza kavuşup 
işimizin başında olacağız." ifadelerine yer 
verdi.

Başkan Yılancı'nın tedavisinin evinde 
sürdüğü öğrenildi.

Şebinkarahisar Belediye Başkanı 
Yılancı'nın koronavirüs testi pozitif çıktı

ŞAHİN YILANCI'YA GEÇMİŞ OLSUN

 Güce Ziraat Odası Başkanı 
Salim İslam, kivi üreticilerine erken 
hasat uyarısında bulundu. 

İslam, AA muhabirine, ilçede 15-
20 gün sonra kivi hasadına 
başlanabileceğini belirtti.

Zamanından önce 
gerçekleştirilecek hasadın ürün 
kalitesi ve değerini düşüreceğine 
işaret eden İslam, şunları kaydetti:

"Kivinin hasat edilebilmesi için 
suda çözünür kuru madde 
miktarının yüzde 6 ile 7 oranları 
arasında olması gerekmektedir. Bu 
değerlerin altında yapılacak erken 
ürün hasadı sonucu meyvedeki 
kuru madde miktarının istenilen 
düzeye gelememesine, meyvede 
sulanmaya, meyvenin dış 
yüzeyinde buruşmaya, meyvede 
hızlı yumuşamaya, tat ve aromanın 
istenilen düzeyde olmamasına 
dolayısıyla meyvenin dayanma 

BAŞKAN SALİM ASLAN 
KİVİ ÜRETİCİLERİNİ UYARDI

süresinin azalmasına neden 
olmaktadır." 

İslam, bu yıl ilçe genelinde 50-
60 ton kivi rekoltesi beklentileri 
bulunduğunu sözlerine ekledi.

Meslek liselerinin tekrar ön 
plana çıkartılmasına yönelik alınan 
kararların sevindirici olduğunu ifade 
eden Giresun Ticaret ve Sanayi 
Odası Yönetim Kurulu Başkanı 
Hasan Çakırmelikoğlu, gençler 
işsizlikten, işletmelerin   ise 
niteliksiz elemanlardan dert 
yanmakta olduğuna dikkat çekti.

Giresun TSO Başkanı 
Çakırmelikoğlu; “Meslek liselerinin 
son çeyrekte rağbet görmemesi 
birçok sektörü etkilemiştir. İşsizliğin 
ana gerekçeleri arasında olan 
mesleksizlik, meslek liselerinin göz 
ardı edilmesinden 
kaynaklanmaktadır. Giresun'da 
faaliyet gösteren sanayi siteleri 
başta olmak üzere teknik birçok 
meslek şu an ara eleman sorunu 
yaşamaktadır. Hem işsizlik hem de 
ara eleman sorununa tek çözüm 

ÇAKIRMELİKOĞLU'NDAN TARİHİ ÇAĞRI

meslek liselerinin iş dünyası ile 
entegreli bir şekilde aktif hale 
dönüştürülmesidir. Giresun'da bu 
sorun yaşandığına göre, sanayi 
yoğun bölgeleri hiç 
düşünemiyorum. Bu bakımdan 
ortak çalışma yapmak elzemdir. 
Aksi taktirde gençlerimiz iş, 
işletmelerimiz ara eleman sıkıntısı 
yaşamaya devam edecektir.”   
dedi.

 Giresun Valiliği, İzmir'in 
Seferihisar ilçesi açıklarında 
meydana gelen 6,6 büyüklüğündeki 

Giresun’dan İzmir’e yardım eli
Deprem bölgesine gıda ve battaniye gönderildi

depremin ardından bölgeye gıda ve 
battaniye yardımı gönderdi. 

                      (Devamı 2'de)
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Konal: Demiryolu Projesi 
Programa Alındı

MHP Giresun Milletvekili 
Ertuğrul Gazi Konal 

,demiryolu projesinde yanlış 
anlama olduğunu söyledi.

Konal, “Ankara- Samsun- 
Sarp Hızlı Tren projesinde Son 
Günlerde Bir Yanlış Anlaşılma 
Durumu Söz Konusu olduğu-

nun farkına vardım.
2026 Yılı TBMM Plan Bütçe 

Görüşmelerinde şahsımın 
gündeme Getirdiği İç Anado-
lu’yu Karadeniz’e Bağlanması 
düşünülen Erzincan Tirebolu 
Hattı ile ; Samsundan Sarp 
Hızlı Tren Hattı güzergahı bir-
birinden farklı iki projedir..

Ankara- Samsun - Gire-
sun- Sarp Hızlı Tren Projesi 
Hükümetimizin Programına 
alınmış ve Ulaştırma Bakanlığı 
tarafından ilan edilmiştir.. Hiç-
bir Aksama ve Değişiklik Söz 
Konusu Değildir.. Samsundan 
Sarp’a gidecek ve Giresun’da 
durakları ile geçecek Hızlı 
Tren Projesi Şuan Yapım Aşa-
masındadır ve Devam etmek-
tedir… Giresun ve Karadeniz 
Kamuoyunun bilgilerine arz 
ederim.” dedi. 

Haber: Fatma Uğurlu

Çakırmelikoğlu, İlk 500’e 
Giren Firmaları Kutladı

Giresun 
Bele-
diyesi, 
kadınların 
üretime 
katılımını 
artırmak, 
el emeği 
ürünleri-
ni daha 
geniş 
kitlelerle 
buluş-
turmak 
ve aile 

ekonomilerine katkı sağlamalarına destek 
olmak amacıyla “Kadın El Emeği Pazarı” 
projesini hayata geçiriyor. 2’DE

Giresun Belediyesi 
Üreten Kadınların Yanında

CHP Giresun Milletve-
kili Elvan Işık Gezmiş, 

Samsun-Sarp Demir Yolu Pro-
jesi için iktidarı göreve çağırdı.

Gezmiş, projenin şekillen-
dirilme sürecinde Giresun’un 
sosyal, ekonomik ve ticari 
dinamiklerinin göz ardı edilme-
mesi gerektiğini vurguladı.

Gezmiş, konuyu Meclis gün-
demine taşıyarak Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanlığı’na yazılı soru 

önergesi verdi.
Projenin güzergâhı be-

lirlenirken kentin var olan 
gücünün doğru analiz edil-
mesi gerektiğinin altını çizen 
Milletvekili Elvan Işık Gezmiş, 
“Samsun-Sarp Demir Yolu 
Projesi’nin güzergâhı belirle-
nirken Giresun’umuzun sosyal, 
ekonomik ve ticari potansiyeli 
mutlaka dikkate alınmalıdır. 

SAYFA 2’DE

Anadolu’nun kadim 
topraklarında, bir in-
sanın doğduğu yere 

duyduğu aidiyet duygusu, 
bazen bir köyün, bazen bir 
bölgenin kaderini baştan aşa-
ğı değiştirecek kadar güçlü 
bir enerjiye dönüşebilir. İşte 
bu enerjinin en somut ve asil 
örneklerinden biri, Op. Dr. 
Ömer Darama’nın Konya’da 
başlayan akademik ve sosyal 

hayatının, Giresun’un Alucra 
ilçesine bağlı Fevzi Çakmak 
Köyü’ne bir hizmet sağanağı 
olarak geri dönmesidir. Bu 
hikaye, sadece bir yol veya 
telefon santrali hikayesi değil; 
dostluğun, vizyonun ve kök-
lere sadakatin hikayesidir.

Konya Yılları: Geleceği 
İnşa Eden Dostluklar

SAYFA 
4’TE

Gezmiş’ten, Samsun-Sarp 
Demir Yolu İçin Önerge

Bir Vefa ve Hizmet 
Destanı:

Yazın Yanlış 
Ürün Kullanımı 
Cilt Lekelerini 
Tetikleyebilir

SAYFA 5’TE

Op. Dr. Ömer Darama ve Fevzi 
Çakmak Köyü’nün Dönüşümü

Fevzi Çakmak Köyü

Giresun TSO Başkanı Hasan 
Çakırmelikoğlu dereceye giren 

firmaları kutladı. Çakırmelikoğlu, “Fın-
dığın başkenti Giresun’umuzdan, Tür-
kiye’nin İlk 500 Büyük Sanayi Kuru-
luşu arasına girme başarısı gösteren 
Yavuz Gıda San. Tic. A.Ş. (180. sıra), 
Yavuzkan Hazel Fındık San. Tic. A.Ş. 
(254. sıra) ve Ahmet Ak Gıda Tüketim 
Mad. San. Paz. Ltd. Şti.’ni (364. sıra) 
yürekten tebrik ediyorum. 2’DE

Alyöreder’den Alucra 
Belediyesine Öneri ve Sitem Var

Ordu Alucra Merkez ve Yöresi Kültür 
Sanat Turizm Dayanışma Derneği (ALYÖ-
REDER) Başkanı Mümtaz Metinyurt, Alucra 
ilçesine Komando Tugayı kurulması yönün-
deki taleplere karşı ,Alucra Belediyesi’nin 
devreye girmesini istedi. SAYFA 3’TE

Samsun’da kahverengi kokarca 
zararlısı ile biyolojik mücadele için

Doğaya samuray 
arıcığı salındı

SAYFA 2’DE

Şenyürek: “Milletin İradesine de
Partimizin İradesine de Sahip Çıkıyoruz”

CHP Giresun İl Başkanı Gökhan Şenyü-
rek, “mutlak butlan” kararının ardından ola-
ğanüstü kurultayın toplanması talebiyle 833 
kurultay delegesinin imzasının CHP Genel 
Merkezi’ne teslim edildiğini açıkladı. 

SAYFA 7’DE

Şenyürek kararlı
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GÜNDEM
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Ahmed Çıtlakoğlu

Giresun'da;köyde üretilen süt ve 
yoğurtları bir telefonla evinize 

getirebiliriz. Arzu eden mandıramızı gelip 
gözleriyle görebilir…Herşey doğal…

KÖY; SÜT VE YOĞURDUNU 
EVİNİZE İSTER MİSİNİZ?

Ergün Cici: 0541 457 26 90     Hüseyin Ünlü:0543 599 09 28

“Aslan köpeklere baş olursa, köpeklerin her biri kendi 
karşısındakine aslan kesilir. Eğer aslanlara köpek baş olursa, o 
aslanların hepsi köpek olur.” (Yusuf Has Hacip)

***
Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..
Her ağaçtan kaşık olmaz… 
Her ağaçtan kürek tahtası olmaz… 
Her ağaçtan mezar tahtası bile olmaz!
***
Her ağacın kullanıldığı özel yerler vardır.
Kavak ağacından kapı pencere olmaz ama sanki kibrit ve meyve 

kasaları için yaratılmış özel bir ağaçtır!

Patiskadan veya basmadan,  güzel elbise terzi çok mahir de olsa
dikilmez.

Nasıl ki ağaçlar farklı özelliklerde yaratılmış ise insanlar da farklı 
kabiliyetlerde yaratılmıştır.

Nasıl ki her ağaç her yerde kullanılamaz ise daher insan  her yerde 
değerlendirilemez!..

***
Her insanın meziyetleri farklıdır. 
Her insanın başarılı olduğu mutlaka bir saha vardır. 

Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..

Fakat her insanı her sahada değerlendiremezsiniz.
Her insanı üstün meziyetinin olduğu sahalarda değerlendirmek 

gerekir.

***
Yöneticilik farklı bir meziyettir. 
Bir kişi iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli olabilir… 
Lakin iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli; iyi bir yönetici olacak demek 

değildir!..

Yöneticilik (idarecilik) ehliyet ve kabiliyeti olmayan bir ilim ehlinden 
yönetici olmaz, olsa da arzu edilen başarı elde edilemez.

***
Kurumlara atanacak idarecilerde her kurumun özelliğine göre –ehliyet 

ve liyakatle alakalı- eğitim diploması, tecrübe süresi v.s. gibi önceden 
belirlenen kriterler aranır… Önce kriter belirlenir, sonra kriterlere uygun 
eleman aranır.

Lakin ne hazindir ki, siyasî partilerin il-ilçe başkanları seçilirken 
hiçbir kriter aranmaz!..

Pardon,  tek bir kriter aranır:
İl Başkanı ilin siyasî abisinin için; parti genel başkanın da değil, o 

adamı olmak!.. 
İlçe Başkanları ilçenin abisi milletvekilinin adamı olmak! için; o 
***
Hadi muhalefet patilerini bir tarafa bırakalım, ya iktidar partisine ne 

demeli!..
İktidar partisinin il başkanı kendini sadece parti teşkilatlarının 

başkanı değil o ildeki (vali dahil) bütün bürokratların başkanı kabul 
eder!.. 

Tabii ki her sahada olduğu gibi burada da ilim irfan sahibi, edep adap 
ve dahi haddini bilen il başkanlarını tenzih ediyoruz.

Maalesef yazılı ve sözlü bir hüküm olmasa da bugüne kadar uygulana 

gelen sistem bu… 
Yalnız bu iktidar dönemine mahsus değil, geçmiş iktidar dönemlerinde 

de uygulanan bir realite!
İlçelerde de ilçe başkanları kendilerine il başkanlarının rolünü 

biçiyorlar.
***
Lütfen yanlışta ısrar edilmemeli!..
İl-ilçe başkalarında  bu asgari kriterler önceden belirlenmeli,

kriterlere uygun başkan adayları aranmalı…

İl-ilçe başkalarının seçiminde  siyasî vesayete son verilmeli…
Abinin adamı değil, genel başkanın adamı olabilecek hiç değilse  

adaylar aranmalı!..

Başkanlığı şahsî çıkar ve menfaat aracı görmek isteyenler, 
makam ve mevki elde etmek, belediye başkanlığı ve milletvekilliğine 
basamak olarak kullanmak isteyenler; il/ilçe başkanlıklarından uzak 
tutulmalı.

***
“Bir kunduracının elinde kuyumcunun aleti, kuma ekilmiş dane 

gibidir… Kunduracının önünde çiftçinin aleti, köpeğin önünde saman, 
eşeğin önünde kemik, bir şey ifade etmez.” (Hz. Mevlana)

Vesselam…
Ahmed Çıtlakoğlu
03 Kasım 2020 Salı / 17 Rebiulevvel 1442

SANATSEVERLER İÇİN GEREKLİ 
TEDBİRLER ALINIYOR

(1'den 
Devam)
Giresun Belediyesi Şehit 

Tiyatrosu tarafından Vahit Sütlaş 
Sahnesi'nde her hafta Çarşamba ve 
Cuma günleri saat 20.00'da 
Ebegümeci adlı müzikli komedi 
oyunu ve her Pazar saat 12.00'da 
'Kitap Su ile Tablet Can' adlı çocuk 
oyunu sergileniyor.

Giresun Belediyesi yetkilileri, 
tedbiri elden bırakmama hususunda 
kararlı olduklarını vurgulayarak: 
“Salgın tedbirleri konusunda ilk 
günkü hassasiyeti ve özeni 
göstermeye devam ediyoruz. 
Hemşehrilerimizin ve konuklarımızın 
sağlığını tehlikeye atacak hiçbir 
girişime ve dikkatsizliğe izin 
vermemiz mümkün değildir.” dedi.

CHP’Lİ YILMAZ 5 ASKERİ ÖLÜME 
GÖTÜREN İHMALİN PEŞİNİ BIRAKMIYOR

(1'den devam)
Yılmaz şöyle konuştu: “  Diğer 

yandan ,bugün 310 Milyon resmi 
ilan edilen toplam borcu ile batağa 
gömüldüğü kabul edilen İl Özel 
İdaremizle ilgili sadece 2 görevden 
alma işlemi gerçekleştirilerek adete 
bu işin siyasi  ve iktidar boyutu  
kamue edilmekte, yapılan yasa dışı 
iş ve işlemlerde , tek başına önce 
Genel Sekreter, sonra da  Genel  
Sekreter Yardımcısı  sorumluymuş 
gibi bir algı yaratılmak 
istenmektedir.

 Bizim 6 yıldır İl Genel Meclisinde 
CHP Grubu olarak yaptığımız tespit  
ve eleştiriler sonucunda  red oyu Giresun’dan İzmir’e yardım eli

(1'den devam)
Valilikten yapılan yazılı açıklama-

da, Giresun'dan depremzedeler için 
gönderilecek insani yardım malze-
melerinin, Valilik Sosyal Yardımlaş-
ma ve Dayanışma Vakfı koordinas-
yonunda toplandığı belirtildi.

Açıklamada, Vali Enver Ünlü'nün 
talimatıyla belirtilen standartlara 
uygun şekilde il ve ilçe Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıarı 
aracılığıyla toplanan gıda ve 

verdiğimiz konular , bugün eski 
Genel Sekreter Hüseyin TAŞKIN'ın  
görevden alınma gerekçeleri  olarak 
sıralanmıştır. Diğer anlamda  ,bizim 
uyarılarımız, yapmayın dediğimiz 
işler sadece bir  günah keçisine 
yüklenmiştir. Ne bu kararlara evet 
oyu veren İl Genel Meclisi üyeleri, 
ne Encümen üyeleri ,ne de Vali'ler. 
Hepsi  pir-i pak. Hepsi tertemiz  
gösteriliyor.

Sonuç olarak, muhalefet olarak 
yaptığımız eleştiriler  doğrulandı  
diye sevinelim mi? Yoksa , yasa ve  
yönetmelik  tanımadan savurgan ve 
hoyrat işlerin yapılmasını isteyen    
Adalet ve Kalkınma Partili 

siyasetçilerin isteklerini emir kabul 
eden ,İl Genel Meclisi   Başkanları  
ve üyeleri, Encümen üyeleri, Valiler 
ve  Genel Sekreter  yüzünden batan  
İl Özel  İdaresine üzülelim mi? 
Şaşkınız.   

  Özetle , bu işten anladığımız 
,Sel de yitirdiğimiz 14 canın hesabı 
kimseden sorulmuş değil. Sadece 
mevcut AKP milletvekillerinin 
istemediklerinin  yeri değişiyor. 
Böylelikle Özel İdarenin içine 
düştüğü bu  çamurun ,bu balçığın 
birinci sorumlusu iktidar ve onun 
temsilcileri temizlenmeye çalışılıyor. 

Böyle hedef saptıramazsınız. Tekrar 
ediyorum. Genel Sekreteri  
görevden alma gerekçeleri  5302 
sayılı yasaya aykırı işler, bundan 
önceki meclisten, bazıları da bu 
dönem meclisinden geçti. Yine bu 
konular Encümende karara  
bağlandı. CHP Grubu olarak biz bu 
konulara  mecliste red oyu verdik. 
Çoğunluk olan AKP'li meclis üyeleri  
kabul oyu verdiniz. Dönemin  Valileri 
de bu kararları onayladılar. Dün Özel 
İdareye   talimat yağdıran 
siyasetçiler  ve AKP iktidarı bu işten 
böyle sıyrılamaz. “

kullanılmamış battaniyeden oluşan 
yardımların, dün gece İzmir 
Valiliğine ulaştırılmak üzere yola 
çıktığı kaydedildi.

Öte yandan Vali Ünlü, sosyal 
medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, Giresun'da İzmir'e gönül 
köprüsü çerçevesinde yardımların 
yola çıktığını belirterek, "Bizler 
gücümüzü zor günlerde 
kenetlenerek kazanan bir milletiz." 
ifadesini kullandı.

Şehit Posta Memuru Seyfettin 
Dokumacı için PTT Çalışanları 
Dayanışma Derneği tarafından 
Afrika'nın Çad bölgesinde su 
kuyusu açtırıldı.

Şehit Seyfettin Dokumacı'ya 
Vefa

PTT Genel Müdürlüğü Eğitim 
Dairesi Başkanı ( PTT Giresun Eski 
Başmüdürü ) Sefa Kukul 
önderliğinde PTT-Der'in 
organizasyonu ile Afrika Çad 
n'djamena bölgesinde Alucralı Şehit 
Postacı Seyfeddin Dokumacı adına 

su kuyusu açtırıldı.
PTT-Der Başkanı Onur Karagöl 

yaptığı açıklamada, 
"Eğitim Daire Başkanımız Sefa 

Kukul beyin projesini hayata 
geçirdik. Rabbim Seyfettin 
kardeşimizin şehadetini kabul etsin. 
Bizlere destek veren başta 
şehidimizin ailesi olmak üzere tüm 
güzel insanlardan Allah razı olsun. 
Ptt-Der Ptt çalışanının vefa 
yüzüdür." dedi.

Kadir Bekiroğlu / 
Alucrahaber.com

PTT Derneğinden Alucralı 
Şehit Seyfettin 

Dokumacı'ya Vefa
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Ahmed Çıtlakoğlu

Giresun'da;köyde üretilen süt ve 
yoğurtları bir telefonla evinize 

getirebiliriz. Arzu eden mandıramızı gelip 
gözleriyle görebilir…Herşey doğal…

KÖY; SÜT VE YOĞURDUNU 
EVİNİZE İSTER MİSİNİZ?

Ergün Cici: 0541 457 26 90     Hüseyin Ünlü:0543 599 09 28

“Aslan köpeklere baş olursa, köpeklerin her biri kendi 
karşısındakine aslan kesilir. Eğer aslanlara köpek baş olursa, o 
aslanların hepsi köpek olur.” (Yusuf Has Hacip)

***
Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..
Her ağaçtan kaşık olmaz… 
Her ağaçtan kürek tahtası olmaz… 
Her ağaçtan mezar tahtası bile olmaz!
***
Her ağacın kullanıldığı özel yerler vardır.
Kavak ağacından kapı pencere olmaz ama sanki kibrit ve meyve 

kasaları için yaratılmış özel bir ağaçtır!

Patiskadan veya basmadan,  güzel elbise terzi çok mahir de olsa
dikilmez.

Nasıl ki ağaçlar farklı özelliklerde yaratılmış ise insanlar da farklı 
kabiliyetlerde yaratılmıştır.

Nasıl ki her ağaç her yerde kullanılamaz ise daher insan  her yerde 
değerlendirilemez!..

***
Her insanın meziyetleri farklıdır. 
Her insanın başarılı olduğu mutlaka bir saha vardır. 

Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..

Fakat her insanı her sahada değerlendiremezsiniz.
Her insanı üstün meziyetinin olduğu sahalarda değerlendirmek 

gerekir.

***
Yöneticilik farklı bir meziyettir. 
Bir kişi iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli olabilir… 
Lakin iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli; iyi bir yönetici olacak demek 

değildir!..

Yöneticilik (idarecilik) ehliyet ve kabiliyeti olmayan bir ilim ehlinden 
yönetici olmaz, olsa da arzu edilen başarı elde edilemez.

***
Kurumlara atanacak idarecilerde her kurumun özelliğine göre –ehliyet 

ve liyakatle alakalı- eğitim diploması, tecrübe süresi v.s. gibi önceden 
belirlenen kriterler aranır… Önce kriter belirlenir, sonra kriterlere uygun 
eleman aranır.

Lakin ne hazindir ki, siyasî partilerin il-ilçe başkanları seçilirken 
hiçbir kriter aranmaz!..

Pardon,  tek bir kriter aranır:
İl Başkanı ilin siyasî abisinin için; parti genel başkanın da değil, o 

adamı olmak!.. 
İlçe Başkanları ilçenin abisi milletvekilinin adamı olmak! için; o 
***
Hadi muhalefet patilerini bir tarafa bırakalım, ya iktidar partisine ne 

demeli!..
İktidar partisinin il başkanı kendini sadece parti teşkilatlarının 

başkanı değil o ildeki (vali dahil) bütün bürokratların başkanı kabul 
eder!.. 

Tabii ki her sahada olduğu gibi burada da ilim irfan sahibi, edep adap 
ve dahi haddini bilen il başkanlarını tenzih ediyoruz.

Maalesef yazılı ve sözlü bir hüküm olmasa da bugüne kadar uygulana 

gelen sistem bu… 
Yalnız bu iktidar dönemine mahsus değil, geçmiş iktidar dönemlerinde 

de uygulanan bir realite!
İlçelerde de ilçe başkanları kendilerine il başkanlarının rolünü 

biçiyorlar.
***
Lütfen yanlışta ısrar edilmemeli!..
İl-ilçe başkalarında  bu asgari kriterler önceden belirlenmeli,

kriterlere uygun başkan adayları aranmalı…

İl-ilçe başkalarının seçiminde  siyasî vesayete son verilmeli…
Abinin adamı değil, genel başkanın adamı olabilecek hiç değilse  

adaylar aranmalı!..

Başkanlığı şahsî çıkar ve menfaat aracı görmek isteyenler, 
makam ve mevki elde etmek, belediye başkanlığı ve milletvekilliğine 
basamak olarak kullanmak isteyenler; il/ilçe başkanlıklarından uzak 
tutulmalı.

***
“Bir kunduracının elinde kuyumcunun aleti, kuma ekilmiş dane 

gibidir… Kunduracının önünde çiftçinin aleti, köpeğin önünde saman, 
eşeğin önünde kemik, bir şey ifade etmez.” (Hz. Mevlana)

Vesselam…
Ahmed Çıtlakoğlu
03 Kasım 2020 Salı / 17 Rebiulevvel 1442

SANATSEVERLER İÇİN GEREKLİ 
TEDBİRLER ALINIYOR

(1'den 
Devam)
Giresun Belediyesi Şehit 

Tiyatrosu tarafından Vahit Sütlaş 
Sahnesi'nde her hafta Çarşamba ve 
Cuma günleri saat 20.00'da 
Ebegümeci adlı müzikli komedi 
oyunu ve her Pazar saat 12.00'da 
'Kitap Su ile Tablet Can' adlı çocuk 
oyunu sergileniyor.

Giresun Belediyesi yetkilileri, 
tedbiri elden bırakmama hususunda 
kararlı olduklarını vurgulayarak: 
“Salgın tedbirleri konusunda ilk 
günkü hassasiyeti ve özeni 
göstermeye devam ediyoruz. 
Hemşehrilerimizin ve konuklarımızın 
sağlığını tehlikeye atacak hiçbir 
girişime ve dikkatsizliğe izin 
vermemiz mümkün değildir.” dedi.

CHP’Lİ YILMAZ 5 ASKERİ ÖLÜME 
GÖTÜREN İHMALİN PEŞİNİ BIRAKMIYOR

(1'den devam)
Yılmaz şöyle konuştu: “  Diğer 

yandan ,bugün 310 Milyon resmi 
ilan edilen toplam borcu ile batağa 
gömüldüğü kabul edilen İl Özel 
İdaremizle ilgili sadece 2 görevden 
alma işlemi gerçekleştirilerek adete 
bu işin siyasi  ve iktidar boyutu  
kamue edilmekte, yapılan yasa dışı 
iş ve işlemlerde , tek başına önce 
Genel Sekreter, sonra da  Genel  
Sekreter Yardımcısı  sorumluymuş 
gibi bir algı yaratılmak 
istenmektedir.

 Bizim 6 yıldır İl Genel Meclisinde 
CHP Grubu olarak yaptığımız tespit  
ve eleştiriler sonucunda  red oyu Giresun’dan İzmir’e yardım eli

(1'den devam)
Valilikten yapılan yazılı açıklama-

da, Giresun'dan depremzedeler için 
gönderilecek insani yardım malze-
melerinin, Valilik Sosyal Yardımlaş-
ma ve Dayanışma Vakfı koordinas-
yonunda toplandığı belirtildi.

Açıklamada, Vali Enver Ünlü'nün 
talimatıyla belirtilen standartlara 
uygun şekilde il ve ilçe Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıarı 
aracılığıyla toplanan gıda ve 

verdiğimiz konular , bugün eski 
Genel Sekreter Hüseyin TAŞKIN'ın  
görevden alınma gerekçeleri  olarak 
sıralanmıştır. Diğer anlamda  ,bizim 
uyarılarımız, yapmayın dediğimiz 
işler sadece bir  günah keçisine 
yüklenmiştir. Ne bu kararlara evet 
oyu veren İl Genel Meclisi üyeleri, 
ne Encümen üyeleri ,ne de Vali'ler. 
Hepsi  pir-i pak. Hepsi tertemiz  
gösteriliyor.

Sonuç olarak, muhalefet olarak 
yaptığımız eleştiriler  doğrulandı  
diye sevinelim mi? Yoksa , yasa ve  
yönetmelik  tanımadan savurgan ve 
hoyrat işlerin yapılmasını isteyen    
Adalet ve Kalkınma Partili 

siyasetçilerin isteklerini emir kabul 
eden ,İl Genel Meclisi   Başkanları  
ve üyeleri, Encümen üyeleri, Valiler 
ve  Genel Sekreter  yüzünden batan  
İl Özel  İdaresine üzülelim mi? 
Şaşkınız.   

  Özetle , bu işten anladığımız 
,Sel de yitirdiğimiz 14 canın hesabı 
kimseden sorulmuş değil. Sadece 
mevcut AKP milletvekillerinin 
istemediklerinin  yeri değişiyor. 
Böylelikle Özel İdarenin içine 
düştüğü bu  çamurun ,bu balçığın 
birinci sorumlusu iktidar ve onun 
temsilcileri temizlenmeye çalışılıyor. 

Böyle hedef saptıramazsınız. Tekrar 
ediyorum. Genel Sekreteri  
görevden alma gerekçeleri  5302 
sayılı yasaya aykırı işler, bundan 
önceki meclisten, bazıları da bu 
dönem meclisinden geçti. Yine bu 
konular Encümende karara  
bağlandı. CHP Grubu olarak biz bu 
konulara  mecliste red oyu verdik. 
Çoğunluk olan AKP'li meclis üyeleri  
kabul oyu verdiniz. Dönemin  Valileri 
de bu kararları onayladılar. Dün Özel 
İdareye   talimat yağdıran 
siyasetçiler  ve AKP iktidarı bu işten 
böyle sıyrılamaz. “

kullanılmamış battaniyeden oluşan 
yardımların, dün gece İzmir 
Valiliğine ulaştırılmak üzere yola 
çıktığı kaydedildi.

Öte yandan Vali Ünlü, sosyal 
medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, Giresun'da İzmir'e gönül 
köprüsü çerçevesinde yardımların 
yola çıktığını belirterek, "Bizler 
gücümüzü zor günlerde 
kenetlenerek kazanan bir milletiz." 
ifadesini kullandı.

Şehit Posta Memuru Seyfettin 
Dokumacı için PTT Çalışanları 
Dayanışma Derneği tarafından 
Afrika'nın Çad bölgesinde su 
kuyusu açtırıldı.

Şehit Seyfettin Dokumacı'ya 
Vefa

PTT Genel Müdürlüğü Eğitim 
Dairesi Başkanı ( PTT Giresun Eski 
Başmüdürü ) Sefa Kukul 
önderliğinde PTT-Der'in 
organizasyonu ile Afrika Çad 
n'djamena bölgesinde Alucralı Şehit 
Postacı Seyfeddin Dokumacı adına 

su kuyusu açtırıldı.
PTT-Der Başkanı Onur Karagöl 

yaptığı açıklamada, 
"Eğitim Daire Başkanımız Sefa 

Kukul beyin projesini hayata 
geçirdik. Rabbim Seyfettin 
kardeşimizin şehadetini kabul etsin. 
Bizlere destek veren başta 
şehidimizin ailesi olmak üzere tüm 
güzel insanlardan Allah razı olsun. 
Ptt-Der Ptt çalışanının vefa 
yüzüdür." dedi.

Kadir Bekiroğlu / 
Alucrahaber.com

PTT Derneğinden Alucralı 
Şehit Seyfettin 

Dokumacı'ya Vefa
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Ahmed Çıtlakoğlu

Giresun'da;köyde üretilen süt ve 
yoğurtları bir telefonla evinize 

getirebiliriz. Arzu eden mandıramızı gelip 
gözleriyle görebilir…Herşey doğal…

KÖY; SÜT VE YOĞURDUNU 
EVİNİZE İSTER MİSİNİZ?

Ergün Cici: 0541 457 26 90     Hüseyin Ünlü:0543 599 09 28

“Aslan köpeklere baş olursa, köpeklerin her biri kendi 
karşısındakine aslan kesilir. Eğer aslanlara köpek baş olursa, o 
aslanların hepsi köpek olur.” (Yusuf Has Hacip)

***
Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..
Her ağaçtan kaşık olmaz… 
Her ağaçtan kürek tahtası olmaz… 
Her ağaçtan mezar tahtası bile olmaz!
***
Her ağacın kullanıldığı özel yerler vardır.
Kavak ağacından kapı pencere olmaz ama sanki kibrit ve meyve 

kasaları için yaratılmış özel bir ağaçtır!

Patiskadan veya basmadan,  güzel elbise terzi çok mahir de olsa
dikilmez.

Nasıl ki ağaçlar farklı özelliklerde yaratılmış ise insanlar da farklı 
kabiliyetlerde yaratılmıştır.

Nasıl ki her ağaç her yerde kullanılamaz ise daher insan  her yerde 
değerlendirilemez!..

***
Her insanın meziyetleri farklıdır. 
Her insanın başarılı olduğu mutlaka bir saha vardır. 

Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..

Fakat her insanı her sahada değerlendiremezsiniz.
Her insanı üstün meziyetinin olduğu sahalarda değerlendirmek 

gerekir.

***
Yöneticilik farklı bir meziyettir. 
Bir kişi iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli olabilir… 
Lakin iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli; iyi bir yönetici olacak demek 

değildir!..

Yöneticilik (idarecilik) ehliyet ve kabiliyeti olmayan bir ilim ehlinden 
yönetici olmaz, olsa da arzu edilen başarı elde edilemez.

***
Kurumlara atanacak idarecilerde her kurumun özelliğine göre –ehliyet 

ve liyakatle alakalı- eğitim diploması, tecrübe süresi v.s. gibi önceden 
belirlenen kriterler aranır… Önce kriter belirlenir, sonra kriterlere uygun 
eleman aranır.

Lakin ne hazindir ki, siyasî partilerin il-ilçe başkanları seçilirken 
hiçbir kriter aranmaz!..

Pardon,  tek bir kriter aranır:
İl Başkanı ilin siyasî abisinin için; parti genel başkanın da değil, o 

adamı olmak!.. 
İlçe Başkanları ilçenin abisi milletvekilinin adamı olmak! için; o 
***
Hadi muhalefet patilerini bir tarafa bırakalım, ya iktidar partisine ne 

demeli!..
İktidar partisinin il başkanı kendini sadece parti teşkilatlarının 

başkanı değil o ildeki (vali dahil) bütün bürokratların başkanı kabul 
eder!.. 

Tabii ki her sahada olduğu gibi burada da ilim irfan sahibi, edep adap 
ve dahi haddini bilen il başkanlarını tenzih ediyoruz.

Maalesef yazılı ve sözlü bir hüküm olmasa da bugüne kadar uygulana 

gelen sistem bu… 
Yalnız bu iktidar dönemine mahsus değil, geçmiş iktidar dönemlerinde 

de uygulanan bir realite!
İlçelerde de ilçe başkanları kendilerine il başkanlarının rolünü 

biçiyorlar.
***
Lütfen yanlışta ısrar edilmemeli!..
İl-ilçe başkalarında  bu asgari kriterler önceden belirlenmeli,

kriterlere uygun başkan adayları aranmalı…

İl-ilçe başkalarının seçiminde  siyasî vesayete son verilmeli…
Abinin adamı değil, genel başkanın adamı olabilecek hiç değilse  

adaylar aranmalı!..

Başkanlığı şahsî çıkar ve menfaat aracı görmek isteyenler, 
makam ve mevki elde etmek, belediye başkanlığı ve milletvekilliğine 
basamak olarak kullanmak isteyenler; il/ilçe başkanlıklarından uzak 
tutulmalı.

***
“Bir kunduracının elinde kuyumcunun aleti, kuma ekilmiş dane 

gibidir… Kunduracının önünde çiftçinin aleti, köpeğin önünde saman, 
eşeğin önünde kemik, bir şey ifade etmez.” (Hz. Mevlana)

Vesselam…
Ahmed Çıtlakoğlu
03 Kasım 2020 Salı / 17 Rebiulevvel 1442

SANATSEVERLER İÇİN GEREKLİ 
TEDBİRLER ALINIYOR

(1'den 
Devam)
Giresun Belediyesi Şehit 

Tiyatrosu tarafından Vahit Sütlaş 
Sahnesi'nde her hafta Çarşamba ve 
Cuma günleri saat 20.00'da 
Ebegümeci adlı müzikli komedi 
oyunu ve her Pazar saat 12.00'da 
'Kitap Su ile Tablet Can' adlı çocuk 
oyunu sergileniyor.

Giresun Belediyesi yetkilileri, 
tedbiri elden bırakmama hususunda 
kararlı olduklarını vurgulayarak: 
“Salgın tedbirleri konusunda ilk 
günkü hassasiyeti ve özeni 
göstermeye devam ediyoruz. 
Hemşehrilerimizin ve konuklarımızın 
sağlığını tehlikeye atacak hiçbir 
girişime ve dikkatsizliğe izin 
vermemiz mümkün değildir.” dedi.

CHP’Lİ YILMAZ 5 ASKERİ ÖLÜME 
GÖTÜREN İHMALİN PEŞİNİ BIRAKMIYOR

(1'den devam)
Yılmaz şöyle konuştu: “  Diğer 

yandan ,bugün 310 Milyon resmi 
ilan edilen toplam borcu ile batağa 
gömüldüğü kabul edilen İl Özel 
İdaremizle ilgili sadece 2 görevden 
alma işlemi gerçekleştirilerek adete 
bu işin siyasi  ve iktidar boyutu  
kamue edilmekte, yapılan yasa dışı 
iş ve işlemlerde , tek başına önce 
Genel Sekreter, sonra da  Genel  
Sekreter Yardımcısı  sorumluymuş 
gibi bir algı yaratılmak 
istenmektedir.

 Bizim 6 yıldır İl Genel Meclisinde 
CHP Grubu olarak yaptığımız tespit  
ve eleştiriler sonucunda  red oyu Giresun’dan İzmir’e yardım eli

(1'den devam)
Valilikten yapılan yazılı açıklama-

da, Giresun'dan depremzedeler için 
gönderilecek insani yardım malze-
melerinin, Valilik Sosyal Yardımlaş-
ma ve Dayanışma Vakfı koordinas-
yonunda toplandığı belirtildi.

Açıklamada, Vali Enver Ünlü'nün 
talimatıyla belirtilen standartlara 
uygun şekilde il ve ilçe Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıarı 
aracılığıyla toplanan gıda ve 

verdiğimiz konular , bugün eski 
Genel Sekreter Hüseyin TAŞKIN'ın  
görevden alınma gerekçeleri  olarak 
sıralanmıştır. Diğer anlamda  ,bizim 
uyarılarımız, yapmayın dediğimiz 
işler sadece bir  günah keçisine 
yüklenmiştir. Ne bu kararlara evet 
oyu veren İl Genel Meclisi üyeleri, 
ne Encümen üyeleri ,ne de Vali'ler. 
Hepsi  pir-i pak. Hepsi tertemiz  
gösteriliyor.

Sonuç olarak, muhalefet olarak 
yaptığımız eleştiriler  doğrulandı  
diye sevinelim mi? Yoksa , yasa ve  
yönetmelik  tanımadan savurgan ve 
hoyrat işlerin yapılmasını isteyen    
Adalet ve Kalkınma Partili 

siyasetçilerin isteklerini emir kabul 
eden ,İl Genel Meclisi   Başkanları  
ve üyeleri, Encümen üyeleri, Valiler 
ve  Genel Sekreter  yüzünden batan  
İl Özel  İdaresine üzülelim mi? 
Şaşkınız.   

  Özetle , bu işten anladığımız 
,Sel de yitirdiğimiz 14 canın hesabı 
kimseden sorulmuş değil. Sadece 
mevcut AKP milletvekillerinin 
istemediklerinin  yeri değişiyor. 
Böylelikle Özel İdarenin içine 
düştüğü bu  çamurun ,bu balçığın 
birinci sorumlusu iktidar ve onun 
temsilcileri temizlenmeye çalışılıyor. 

Böyle hedef saptıramazsınız. Tekrar 
ediyorum. Genel Sekreteri  
görevden alma gerekçeleri  5302 
sayılı yasaya aykırı işler, bundan 
önceki meclisten, bazıları da bu 
dönem meclisinden geçti. Yine bu 
konular Encümende karara  
bağlandı. CHP Grubu olarak biz bu 
konulara  mecliste red oyu verdik. 
Çoğunluk olan AKP'li meclis üyeleri  
kabul oyu verdiniz. Dönemin  Valileri 
de bu kararları onayladılar. Dün Özel 
İdareye   talimat yağdıran 
siyasetçiler  ve AKP iktidarı bu işten 
böyle sıyrılamaz. “

kullanılmamış battaniyeden oluşan 
yardımların, dün gece İzmir 
Valiliğine ulaştırılmak üzere yola 
çıktığı kaydedildi.

Öte yandan Vali Ünlü, sosyal 
medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, Giresun'da İzmir'e gönül 
köprüsü çerçevesinde yardımların 
yola çıktığını belirterek, "Bizler 
gücümüzü zor günlerde 
kenetlenerek kazanan bir milletiz." 
ifadesini kullandı.

Şehit Posta Memuru Seyfettin 
Dokumacı için PTT Çalışanları 
Dayanışma Derneği tarafından 
Afrika'nın Çad bölgesinde su 
kuyusu açtırıldı.

Şehit Seyfettin Dokumacı'ya 
Vefa

PTT Genel Müdürlüğü Eğitim 
Dairesi Başkanı ( PTT Giresun Eski 
Başmüdürü ) Sefa Kukul 
önderliğinde PTT-Der'in 
organizasyonu ile Afrika Çad 
n'djamena bölgesinde Alucralı Şehit 
Postacı Seyfeddin Dokumacı adına 

su kuyusu açtırıldı.
PTT-Der Başkanı Onur Karagöl 

yaptığı açıklamada, 
"Eğitim Daire Başkanımız Sefa 

Kukul beyin projesini hayata 
geçirdik. Rabbim Seyfettin 
kardeşimizin şehadetini kabul etsin. 
Bizlere destek veren başta 
şehidimizin ailesi olmak üzere tüm 
güzel insanlardan Allah razı olsun. 
Ptt-Der Ptt çalışanının vefa 
yüzüdür." dedi.

Kadir Bekiroğlu / 
Alucrahaber.com

PTT Derneğinden Alucralı 
Şehit Seyfettin 

Dokumacı'ya Vefa

E-Tebligat Adresi: 15433-34785-15788

SAYI:
7553

18 Haziran 
2026 Perşembe

Adabahçe’de imar izni alınmış,doğalgaz,su,elektrik ,yol 
ve kanalizyon sorunu olmayan 950 m2 arsa sahibinden 
satılıktır.

Arsa için nakit para veya daire karşılığı takas da 
mümkündür..Arsanın önü açıktır ve ileride yeni yapılacak 
konutların önünün kapanması mümkün değildir

İLETİŞİM: 0530 845 19 55

ADABAHÇE’DE SATILIK 
DENİZ MANZARALI ARSA

Çakırmelikoğlu, İlk 500’e 
Giren Firmaları Kutladı

Gezmiş’ten, Samsun-Sarp 
Demir Yolu İçin Önerge

Limanı, üretim gücü, 
ihracat kapasitesi, ge-

lişen tarımı ve güçlü turizm 
potansiyeliyle Karadeniz’in 
en önemli şehirlerinden biri 
olan Giresun’un kalkınması-
na doğrudan katkı sağlaya-
cak bir planlama yapılması 
elzemdir.”dedi

Yatırımın bölge ekonomi-
sine adil ve verimli bir şekilde 
yansıması için merkezi 
yönetimin planlamalarını 

yakından izlediklerini belirten 
Milletvekili Gezmiş, Giresun 
halkının hakkını ve kentin 
geleceğini korumak adına 
her platformda mücadele 
edeceklerini ifade ederek, 
“Bu konuda Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanlığı’na soru 
önergemizi verdik. Sürecin 
sonuna kadar takipçisi olma-
ya devam edeceğiz.” dedi. 

Haber:
Cahit Akdoğan

Bu önemli başarı, firmala-
rımızın üretim gücünün, 

kalite anlayışının, azimli çalışma-
larının ve ülkemiz ekonomisine 
sundukları değerli katkının somut 
bir göstergesidir. Giresun’un 
adını sanayi ve ihracat alanında 
başarıyla temsil eden firmaları-
mızın yöneticilerini, çalışanlarını 
ve emeği geçen herkesi kutlu-
yor; başarılarının artarak devam 
etmesini diliyorum.” dedi.

Haber: Fatma Uğurlu

Giresun Belediyesi 
Üreten Kadınların Yanında

Kadınların üreterek 
ekonomik yaşamda 
daha aktif rol almala-

rını teşvik etmeyi amaçlayan 
proje kapsamında, el emeği 
göz nuru ürünler vatandaşların 

beğenisine sunulacak. Kadın 
üreticiler, kendi hazırladıkları 
ürünleri doğrudan sergile-
me ve satışa sunma imkanı 
bulurken, aynı zamanda yeni 
sosyal ve ekonomik fırsatlar 

elde edecek.
Pazarda; el işi ürünler, 

takılar, tekstil ürünleri, ev 
dekorasyon eşyaları ve çeşitli 
el sanatları ürünleri yer alacak. 
Tamamen kadınların kendi 
emekleriyle hazırladığı ürün-
lerden oluşacak etkinlikte gıda 
ürünlerine yer verilmeyeceği 
belirtildi.

Kadın El Emeği Pazarı için 
başvurular 16-22 Haziran 
2026 tarihleri arasında Gire-
sun Belediyesi Kültür Sanat ve 
Sosyal İşler Müdürlüğü’ne ya-
pılabilecek. Başvuru yapmak 
isteyen vatandaşlar ayrıca 444 
4 028 numaralı telefonun 1122 
dahili hattından detaylı bilgi 
alabilecek.

Etkinliğin, 4-26 Temmuz 
2026 tarihleri arasında Plaj-
lar Bölgesi’nde her gün saat 
19.00’dan itibaren ziyaretçile-
re açık olacağı bildirildi. Yaz 
akşamlarına renk katması 
hedeflenen pazarın, kadın 
üreticiler ile vatandaşları bir 
araya getiren önemli bir sosyal 
buluşma noktası olması da 
amaçlanıyor.

BAŞKAN KÖSE’DEN 
KADINLARA DAVET

Giresun Belediye Başkanı 
Fuat Köse, kadın emeğinin 
toplumun en değerli güçlerin-

den biri olduğunu belirterek, 
belediye olarak kadınların 
üretim süreçlerine daha fazla 
katılımını destekleyen proje-
lere büyük önem verdiklerini 
söyledi.

Başkan Köse, “Kadınları-
mızın üretim gücünü görünür 
kılmak, el emeği ürünlerini 
ekonomiye kazandırmak 
ve ekonomik hayata daha 
güçlü katılmalarını sağlamak 
amacıyla bu projeyi hayata 
geçiriyoruz. Kadınlarımızın 
emeğinin değer bulduğu, 
üretimin teşvik edildiği ve da-
yanışmanın güçlendiği bu tür 
etkinlikleri çok önemsiyoruz. 
Önümüzdeki süreçte de kadın-
larımızı destekleyen projeleri-
mizi artırarak sürdüreceğiz. El 
emeği ürünler hazırlayan tüm 
kadınlarımızı Kadın El Emeği 
Pazarımıza katılmaya davet 
ediyorum”dedi.

Kadınların üretim gücünü 
ön plana çıkaracak olan Kadın 
El Emeği Pazarı’nın, hem 
yerel ekonomiye katkı sunma-
sı hem de kadın girişimciliğini 
teşvik etmesi bekleniyor. Ayrı-
ca etkinliğin, kadınların sosyal 
hayata daha aktif katılımına 
destek olarak kent yaşamına 
da renk katacağı ifade ediliyor.

Haber: Cahit Akdoğan

Samsun’un Çarşamba ilçe-
sinde kahverengi kokarca 

zararlısı ile biyolojik mücadele 
kapsamında doğaya samuray 
arıcığı salımı gerçekleştirildi.

Çarşamba Kaymakamı Meh-
met Kamil Sağlam, Şeyhgüven 
Mahallesi’ndeki fındık bahçe-
sinde düzenlenen programda 
yaptığı konuşmada, iki yıl önce 
zararlıyla nasıl mücadele edilece-
ği konusunda henüz bilgileri 
bulunmadığı dönemde Tarım ve 
Orman Bakanlığı ile Karadeniz 
Tarımsal Araştırma Enstitüsünün 
hızlı şekilde aksiyon almasıyla 
çalışma başlatıldığını söyledi.

Bu konuda büyük emek ve 
para harcandığını belirten Sağ-
lam, “Tarım ve Orman Bakanlığı-
nı ve konuyla ilgili bütün çalışan-
ları tebrik ediyorum. Geçen sene 
yapılan mücadelenin sonuçlarını 
gördük. Daha önce yapılan çalış-
maların bahçede nasıl etki ettiğini 
gözlerimizle gördük. Büyükşehir 
Belediyesi de bize büyük destek 
oldu. Bize en büyük desteği ise 
muhtarlarımız ile ziraat odamız 
verdi.” ifadelerini kullandı.

Bu yıl 1 milyon 
650 bin samuray arıcığı 
üretimi hedefi bulunuyor

Karadeniz Tarımsal Araştırma 
Enstitüsü Müdürü Doç. Dr. İlyas 
Deligöz de sürdürülebilir tarım 
için sürdürülebilir mücadelenin 
gerekli olduğunu vurguladı.

Kahverengi kokarca Kara-
deniz Bölgesi’ne giriş yaptıktan 
sonra bakanlarının talimatıyla 
çalışma başlatıldığını anlatan De-

ligöz, “Bu sene 1 milyon 650 bin 
samuray arıcığı hedefimiz var. 
Yaklaşık 1 milyon 400 bin üretim 
sağlanmış durumda. 2023 yılın-
dan beri yaptığımız çalışmalarda 
bu sayı 3 milyon olacak. Toplasa-
nız bütün ülkeleri, 3 milyon salım 
yapmıyor. Geçen sene 1 milyon 
200 bin ile tek bir yılda yapılan en 
yüksek salım yapmıştık. Bu sene 
kendi rekorumuzu egale ediyo-
ruz.” dedi. Türkiye genelinde en 
yüksek salımı 350 bin ile Sam-
sun’da gerçekleştirdiklerini dile 
getiren Deligöz, “Ordu’da da 300 
bin salım yapılacak. Biz salımı 
yaparken arkadaşlarımız gelecek 
senenin samuray arıcıklarını 
üretmek için çalışmaya devam 
edecek. Kendi teknik elemanları-
mızın dışında Samsun Büyükşe-
hir Belediyemiz de önemli katkı 
sağladı.” diye konuştu.

İl Tarım ve Orman Müdürü 
Kemal Yılmaz ise kahverengi 
kokarcanın uzun süredir gündemi 
meşgul ettiğine dikkati çekerek, 
“Mücadele edilmediği takdirde 
üründe ve verimde ciddi kayıp-
lara neden olduğu biliniyor. Bu 

zararlıya karşı Bakanlığımızın, 
‘Kahverengi Kokarca ile Mücade-
le Eylem Programı’ doğrultusun-
da mücadele gerçekleştiriyoruz. 
Mekanik, kimyasal, biyoteknik 
ve samuray arıcıkları ile entegre 
mücadele gerçekleştiriyoruz. Bu 
mücadele yöntemlerinin tama-
mını kullandık. 165 bin kışlakta 
biyosidal kullanmak suretiyle ilaç-
lama yaptık. Feromon tuzakları 
kullanarak biyoteknik mücadeleyi 
gerçekleştirdik. Bugün de biyo-
lojik mücadeleyi gerçekleştiriyo-
ruz.” diye konuştu.

175 bin samuray  
arıcığı 6 Temmuz’dan 
itibaren doğaya salınacak

Samuray arıcıklarının 175 
binini 6 Temmuz’dan itibaren bir 
hafta içerisinde doğaya bıraka-
caklarını anlatan Yılmaz, şunları 
kaydetti:

“Tabii samuray arıcıklarını 
bırakırken gördüğümüz durum, 
bizi mutlu etti. Önceki yıllardan 
bırakılan samuray arıcıklarının 
kahverengi kokarca yumurtalarını 
parazitlediğini, bu yumurtalar-
dan samuray arıcığı çıkışının 

olduğunda görmüş olduk. Yeşil 
kokarca da önemli bir zararlı. 
Onun yumurtalarına denk geldik 
ve samuray arıcıklarını üzeri-
ne bıraktık. O yumurtaları da 
parazitlemek suretiyle oradan 
da samuray arıcığı çıkışı olacak. 
Günübirlik yapılan kimyasal 
mücadele, kışlak mücadelesi, 
zararlı popülasyonun azaltılma-
sında tabii ki önemli ama doğada 
dengenin sağlanması samuray 
arıcıklarıyla olacak.”

Çarşamba İlçe Tarım ve 
Orman Müdürü İsmail Yıldız da 
3 yıldır kahverengi kokarca ile 
mücadeleyi sürdürdüklerinin 
altını çizerek, “İlk yıl fındıkta 15, 
20, 30 randımanlar geldiğini, 
kahverengi kokarcanın ne kadar 
zararlı olduğunu gördük. İkinci 
yıl yaptığımız çalışmalardan 
sonra fındıkta randıman 50, 52, 
54, 56 oldu. Bu yıl da hem kışlak 
hem de sahada mücadelemiz 
devam ediyor.” dedi.

Programa, Çarşamba Ziraat 
Odası Başkanı Muammer Ayde-
mir ile çiftçiler katıldı.

SAMSUN (AA)

Samsun’da kahverengi kokarca zararlısı ile biyolojik mücadele için

Doğaya samuray arıcığı salındı

GÜNDEM
GİRESUN Günlük Siyasi Bağımsız Yerel Gazete

GÜNDEM
GİRESUN Günlük Siyasi Bağımsız Yerel Gazete

Ahmed Çıtlakoğlu

Giresun'da;köyde üretilen süt ve 
yoğurtları bir telefonla evinize 

getirebiliriz. Arzu eden mandıramızı gelip 
gözleriyle görebilir…Herşey doğal…

KÖY; SÜT VE YOĞURDUNU 
EVİNİZE İSTER MİSİNİZ?

Ergün Cici: 0541 457 26 90     Hüseyin Ünlü:0543 599 09 28

“Aslan köpeklere baş olursa, köpeklerin her biri kendi 
karşısındakine aslan kesilir. Eğer aslanlara köpek baş olursa, o 
aslanların hepsi köpek olur.” (Yusuf Has Hacip)

***
Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..
Her ağaçtan kaşık olmaz… 
Her ağaçtan kürek tahtası olmaz… 
Her ağaçtan mezar tahtası bile olmaz!
***
Her ağacın kullanıldığı özel yerler vardır.
Kavak ağacından kapı pencere olmaz ama sanki kibrit ve meyve 

kasaları için yaratılmış özel bir ağaçtır!

Patiskadan veya basmadan,  güzel elbise terzi çok mahir de olsa
dikilmez.

Nasıl ki ağaçlar farklı özelliklerde yaratılmış ise insanlar da farklı 
kabiliyetlerde yaratılmıştır.

Nasıl ki her ağaç her yerde kullanılamaz ise daher insan  her yerde 
değerlendirilemez!..

***
Her insanın meziyetleri farklıdır. 
Her insanın başarılı olduğu mutlaka bir saha vardır. 

Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..

Fakat her insanı her sahada değerlendiremezsiniz.
Her insanı üstün meziyetinin olduğu sahalarda değerlendirmek 

gerekir.

***
Yöneticilik farklı bir meziyettir. 
Bir kişi iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli olabilir… 
Lakin iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli; iyi bir yönetici olacak demek 

değildir!..

Yöneticilik (idarecilik) ehliyet ve kabiliyeti olmayan bir ilim ehlinden 
yönetici olmaz, olsa da arzu edilen başarı elde edilemez.

***
Kurumlara atanacak idarecilerde her kurumun özelliğine göre –ehliyet 

ve liyakatle alakalı- eğitim diploması, tecrübe süresi v.s. gibi önceden 
belirlenen kriterler aranır… Önce kriter belirlenir, sonra kriterlere uygun 
eleman aranır.

Lakin ne hazindir ki, siyasî partilerin il-ilçe başkanları seçilirken 
hiçbir kriter aranmaz!..

Pardon,  tek bir kriter aranır:
İl Başkanı ilin siyasî abisinin için; parti genel başkanın da değil, o 

adamı olmak!.. 
İlçe Başkanları ilçenin abisi milletvekilinin adamı olmak! için; o 
***
Hadi muhalefet patilerini bir tarafa bırakalım, ya iktidar partisine ne 

demeli!..
İktidar partisinin il başkanı kendini sadece parti teşkilatlarının 

başkanı değil o ildeki (vali dahil) bütün bürokratların başkanı kabul 
eder!.. 

Tabii ki her sahada olduğu gibi burada da ilim irfan sahibi, edep adap 
ve dahi haddini bilen il başkanlarını tenzih ediyoruz.

Maalesef yazılı ve sözlü bir hüküm olmasa da bugüne kadar uygulana 

gelen sistem bu… 
Yalnız bu iktidar dönemine mahsus değil, geçmiş iktidar dönemlerinde 

de uygulanan bir realite!
İlçelerde de ilçe başkanları kendilerine il başkanlarının rolünü 

biçiyorlar.
***
Lütfen yanlışta ısrar edilmemeli!..
İl-ilçe başkalarında  bu asgari kriterler önceden belirlenmeli,

kriterlere uygun başkan adayları aranmalı…

İl-ilçe başkalarının seçiminde  siyasî vesayete son verilmeli…
Abinin adamı değil, genel başkanın adamı olabilecek hiç değilse  

adaylar aranmalı!..

Başkanlığı şahsî çıkar ve menfaat aracı görmek isteyenler, 
makam ve mevki elde etmek, belediye başkanlığı ve milletvekilliğine 
basamak olarak kullanmak isteyenler; il/ilçe başkanlıklarından uzak 
tutulmalı.

***
“Bir kunduracının elinde kuyumcunun aleti, kuma ekilmiş dane 

gibidir… Kunduracının önünde çiftçinin aleti, köpeğin önünde saman, 
eşeğin önünde kemik, bir şey ifade etmez.” (Hz. Mevlana)

Vesselam…
Ahmed Çıtlakoğlu
03 Kasım 2020 Salı / 17 Rebiulevvel 1442

SANATSEVERLER İÇİN GEREKLİ 
TEDBİRLER ALINIYOR

(1'den 
Devam)
Giresun Belediyesi Şehit 

Tiyatrosu tarafından Vahit Sütlaş 
Sahnesi'nde her hafta Çarşamba ve 
Cuma günleri saat 20.00'da 
Ebegümeci adlı müzikli komedi 
oyunu ve her Pazar saat 12.00'da 
'Kitap Su ile Tablet Can' adlı çocuk 
oyunu sergileniyor.

Giresun Belediyesi yetkilileri, 
tedbiri elden bırakmama hususunda 
kararlı olduklarını vurgulayarak: 
“Salgın tedbirleri konusunda ilk 
günkü hassasiyeti ve özeni 
göstermeye devam ediyoruz. 
Hemşehrilerimizin ve konuklarımızın 
sağlığını tehlikeye atacak hiçbir 
girişime ve dikkatsizliğe izin 
vermemiz mümkün değildir.” dedi.

CHP’Lİ YILMAZ 5 ASKERİ ÖLÜME 
GÖTÜREN İHMALİN PEŞİNİ BIRAKMIYOR

(1'den devam)
Yılmaz şöyle konuştu: “  Diğer 

yandan ,bugün 310 Milyon resmi 
ilan edilen toplam borcu ile batağa 
gömüldüğü kabul edilen İl Özel 
İdaremizle ilgili sadece 2 görevden 
alma işlemi gerçekleştirilerek adete 
bu işin siyasi  ve iktidar boyutu  
kamue edilmekte, yapılan yasa dışı 
iş ve işlemlerde , tek başına önce 
Genel Sekreter, sonra da  Genel  
Sekreter Yardımcısı  sorumluymuş 
gibi bir algı yaratılmak 
istenmektedir.

 Bizim 6 yıldır İl Genel Meclisinde 
CHP Grubu olarak yaptığımız tespit  
ve eleştiriler sonucunda  red oyu Giresun’dan İzmir’e yardım eli

(1'den devam)
Valilikten yapılan yazılı açıklama-

da, Giresun'dan depremzedeler için 
gönderilecek insani yardım malze-
melerinin, Valilik Sosyal Yardımlaş-
ma ve Dayanışma Vakfı koordinas-
yonunda toplandığı belirtildi.

Açıklamada, Vali Enver Ünlü'nün 
talimatıyla belirtilen standartlara 
uygun şekilde il ve ilçe Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıarı 
aracılığıyla toplanan gıda ve 

verdiğimiz konular , bugün eski 
Genel Sekreter Hüseyin TAŞKIN'ın  
görevden alınma gerekçeleri  olarak 
sıralanmıştır. Diğer anlamda  ,bizim 
uyarılarımız, yapmayın dediğimiz 
işler sadece bir  günah keçisine 
yüklenmiştir. Ne bu kararlara evet 
oyu veren İl Genel Meclisi üyeleri, 
ne Encümen üyeleri ,ne de Vali'ler. 
Hepsi  pir-i pak. Hepsi tertemiz  
gösteriliyor.

Sonuç olarak, muhalefet olarak 
yaptığımız eleştiriler  doğrulandı  
diye sevinelim mi? Yoksa , yasa ve  
yönetmelik  tanımadan savurgan ve 
hoyrat işlerin yapılmasını isteyen    
Adalet ve Kalkınma Partili 

siyasetçilerin isteklerini emir kabul 
eden ,İl Genel Meclisi   Başkanları  
ve üyeleri, Encümen üyeleri, Valiler 
ve  Genel Sekreter  yüzünden batan  
İl Özel  İdaresine üzülelim mi? 
Şaşkınız.   

  Özetle , bu işten anladığımız 
,Sel de yitirdiğimiz 14 canın hesabı 
kimseden sorulmuş değil. Sadece 
mevcut AKP milletvekillerinin 
istemediklerinin  yeri değişiyor. 
Böylelikle Özel İdarenin içine 
düştüğü bu  çamurun ,bu balçığın 
birinci sorumlusu iktidar ve onun 
temsilcileri temizlenmeye çalışılıyor. 

Böyle hedef saptıramazsınız. Tekrar 
ediyorum. Genel Sekreteri  
görevden alma gerekçeleri  5302 
sayılı yasaya aykırı işler, bundan 
önceki meclisten, bazıları da bu 
dönem meclisinden geçti. Yine bu 
konular Encümende karara  
bağlandı. CHP Grubu olarak biz bu 
konulara  mecliste red oyu verdik. 
Çoğunluk olan AKP'li meclis üyeleri  
kabul oyu verdiniz. Dönemin  Valileri 
de bu kararları onayladılar. Dün Özel 
İdareye   talimat yağdıran 
siyasetçiler  ve AKP iktidarı bu işten 
böyle sıyrılamaz. “

kullanılmamış battaniyeden oluşan 
yardımların, dün gece İzmir 
Valiliğine ulaştırılmak üzere yola 
çıktığı kaydedildi.

Öte yandan Vali Ünlü, sosyal 
medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, Giresun'da İzmir'e gönül 
köprüsü çerçevesinde yardımların 
yola çıktığını belirterek, "Bizler 
gücümüzü zor günlerde 
kenetlenerek kazanan bir milletiz." 
ifadesini kullandı.

Şehit Posta Memuru Seyfettin 
Dokumacı için PTT Çalışanları 
Dayanışma Derneği tarafından 
Afrika'nın Çad bölgesinde su 
kuyusu açtırıldı.

Şehit Seyfettin Dokumacı'ya 
Vefa

PTT Genel Müdürlüğü Eğitim 
Dairesi Başkanı ( PTT Giresun Eski 
Başmüdürü ) Sefa Kukul 
önderliğinde PTT-Der'in 
organizasyonu ile Afrika Çad 
n'djamena bölgesinde Alucralı Şehit 
Postacı Seyfeddin Dokumacı adına 

su kuyusu açtırıldı.
PTT-Der Başkanı Onur Karagöl 

yaptığı açıklamada, 
"Eğitim Daire Başkanımız Sefa 

Kukul beyin projesini hayata 
geçirdik. Rabbim Seyfettin 
kardeşimizin şehadetini kabul etsin. 
Bizlere destek veren başta 
şehidimizin ailesi olmak üzere tüm 
güzel insanlardan Allah razı olsun. 
Ptt-Der Ptt çalışanının vefa 
yüzüdür." dedi.

Kadir Bekiroğlu / 
Alucrahaber.com

PTT Derneğinden Alucralı 
Şehit Seyfettin 

Dokumacı'ya Vefa
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Alyöreder’den Alucra 
Belediyesine 

Öneri ve Sitem Var

Belediye’nin bu 
konuya öncülük 

etmesi gerektiğini anlatan 
Metinyurt,tüm ilçenin tek 
yürek olup imza topladığı 
bu hayati konuda belediye 
yönetiminin sessizliğini 
bozmasını istedi.

Alucra’nın geleceği, gü-
venliği ve sosyo-ekonomik 
gelişimi adına büyük önem 
taşıyan Komando Tuga-
yı’nın ilçeye kazandırılması 
için başlatılan mücadele çığ 
gibi büyüyor. Ordu Alucra 
Merkez ve Yöresi Kültür 
Sanat Turizm Dayanışma 
Derneği (ALYÖREDER) 
Başkanı Mümtaz Metinyurt; 
sivil toplum kuruluşları-
nın, hiçbir siyasi menfaat 
gözetmeksizin taşın altına 
elini koyan siyasetçilerin, 
milletvekillerinin ve Alucra 
sevdalısı binlerce hemşe-
rinin imza kampanyalarıyla 
bu haklı mücadeleyi sürdür-
düğünü vurguladı.

Ancak ilçedeki bu büyük 

kenetlenmeye rağmen, 
yerel yönetim düzeyinde-
ki bürokratik sessizlik ve 
duyarsızlık tepkilerin odağı 
haline geldi.

Başkan Metinyurt, ko-
nuyla ilgili yaptığı açıklama-
da çok çarpıcı bir ihmali de 
gözler önüne serdi. Alucra 
Belediyesi bünyesindeki 
Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Belediye Meclis 
Üyelerinin, 7 Mayıs 2026 
tarihinde konuyla ilgili resmi 
bir dilekçe verdiğini hatırla-
tan Metinyurt, belediyenin 
bu dilekçeye dahi bugüne 
kadar hiçbir resmi cevap 
vermediğini belirtti.

Alucra kamuoyu şimdi, 
ilçenin ekonomik, sosyal ve 
stratejik geleceğini yakın-
dan ilgilendiren Komando 
Tugayı talebi karşısında 
Alucra Belediyesi’nin takı-
nacağı tavrı ve yapacağı 
açıklamayı merakla bekli-
yor.

Haber: Yavuz Kayacık

Bulancak’ta otomotiv 
sektörünün tanınan 
işletmelerinden 

Bölükbaşıoğlu Otomotiv, yeni 
adresine taşınarak müşteri-
lerine daha modern ve geniş 
bir ortamda hizmet vermeye 
başladı. Uzun yıllardır araç 
alım satımı alanında faaliyet 
gösteren firma, müşterileri-
ne sunduğu güvenilir hizmet 
anlayışını yeni iş yerinde de 
sürdürmeyi hedefliyor.

Daha önce İhsaniye Ma-
hallesi, Temmuz Caddesi, 
Nafi Dikmen Sokak No: 4/B 
Bulancak/Giresun adresinde 
faaliyet gösteren Bölükba-
şıoğlu Otomotiv, artan müşteri 
talepleri ve daha iyi hizmet su-
nabilme amacıyla yeni yerine 
taşındı. Firma artık Güzelyalı 
Mahallesi, Barbaros Hayrettin 
Paşa Caddesi No: 135 Galeri-
ciler Sitesi Numara 39 Bulan-
cak/Giresun adresinde hizmet 
veriyor.

DAHA GENIŞ VE 
MODERN HIZMET ALANI

Otomotiv sektöründe güve-
nin ve müşteri memnuniyetinin 
önemine dikkat çeken firma 
sahibi İsa Korkmaz, yeni iş 

yerinin hem araç sergileme 
kapasitesi hem de müşteri-
lere sunulan hizmet kalitesi 
açısından önemli avantajlar 
sağlayacağını belirtti. Galeri-
ciler Sitesi içerisinde yer alan 
yeni adres, araç almak veya 
satmak isteyen vatandaşlar 
için daha kolay ulaşım imkânı 
sunarken, müşterilerin araçları 
daha rahat inceleyebileceği bir 
ortam da oluşturuyor.

Bölükbaşıoğlu Otomotiv, 
yıllar içerisinde oluşturdu-
ğu güvenilir ticaret anlayışı 
sayesinde Bulancak ve çevre 
ilçelerden gelen çok sayıda 
müşteriye hizmet verdi. Firma, 
ikinci el araç alım satımında 
şeffaflık, dürüstlük ve müşte-
ri memnuniyetini ön planda 
tutarak bölgedeki önemli 
işletmeler arasında yer almayı 
başardı.

BÖLGE EKONOMISINE 
KATKI SAĞLIYOR

Bulancak’ta ticaret hayatı-
nın gelişmesine katkı sunan 
işletmelerden biri olan Bö-
lükbaşıoğlu Otomotiv’in yeni 
adresine taşınması, Galeri-
ciler Sitesi’nin hareketliliğine 
de olumlu katkı sağlayacak. 

Bölge esnafı, yeni iş yerinin 
hem otomotiv sektörüne hem 
de yerel ekonomiye canlılık 
kazandıracağını ifade ediyor.

Araç sahibi olmak isteyen 
vatandaşlar için farklı marka 
ve modellerde seçenekler 
sunan firma, uygun fiyat politi-
kası ve müşteri odaklı yaklaşı-
mıyla hizmet vermeyi sür-
dürüyor. Aynı zamanda araç 
satmak isteyen vatandaşlara 
da hızlı ve güvenilir çözümler 
sunan işletme, sektördeki tec-
rübesini müşterilerinin hizmeti-
ne sunmaya devam ediyor.

“MÜŞTERILERIMIZIN 
GÜVENI EN BÜYÜK 
SERMAYEMIZ”

İsa Korkmaz yaptığı açık-
lamada, yıllardır kendilerine 
güvenerek tercih eden müş-
terilere teşekkür ederek şu 
değerlendirmede bulundu:

“Bugüne kadar bizleri 
tercih eden tüm müşterileri-
mize teşekkür ediyoruz. Yeni 
adresimizde daha geniş bir 
alanda, daha kaliteli hizmet 
sunabilmek için çalışmaları-

mızı sürdürüyoruz. Müşteri 
memnuniyeti ve güven bizim 
en büyük önceliğimiz olmaya 
devam edecek. Tüm dostları-
mızı ve müşterilerimizi yeni iş 
yerimize bekliyoruz.”

YENI ADRESTE HIZMET 
VERMEYE DEVAM EDIYOR

Bulancak’ta otomotiv sek-
töründeki faaliyetlerini büyü-
terek sürdüren Bölükbaşıoğlu 
Otomotiv, yeni adresinde araç 
alım satımı konusunda hizmet 
vermeye devam ediyor. Firma, 
güvenilir ticaret anlayışı ve 
müşteri memnuniyetini esas 
alan yaklaşımıyla hem Bulan-
cak’tan hem de Giresun’un 
farklı ilçelerinden gelen müşte-
rilerini ağırlamayı sürdürüyor.

Bölükbaşıoğlu Otomotiv’in 
yeni adresi:

Güzelyalı Mahallesi, Barba-
ros Hayrettin Paşa Caddesi No: 
135 Galericiler Sitesi No: 39 
Bulancak/Giresun

Firma yetkilileri, tüm müşteri-
lerini ve dostlarını yeni iş yerleri-
ni ziyaret etmeye davet etti.

Haber Merkezi

Bölükbaşıoğlu Otomotiv
Yeni Adresinde Sizlerle

BASARABiLiRiZ

DEMiREL’i 
ANIYORUZ

17 Haziran günü ara-
mızdan ayrılan Mer-
hum Süleyman De-

mirel” Sadece dağları değil, 
çağları da deldik. Mahkeme 
kadıya mülk değildir.”derdi.
Kendisini ölüm yıldönümünde 
saygıyla anıyoruz..

Adalet Partisi ve Doğru Yol 
Partisi Demokratların lide-
ri  Süleyman Demirel 40 yılı 
aşkın siyasi hayatında kendi 
deyimiyle “altı kez gittiği 
başbakanlığa yedi kez gelen” 
parti lideridir.

Devlet Su İşleri’nin “ba-
rajlar kralı” lakaplı inşaat 
mühendisi ve genel müdürü, 
Türk siyasetinin fötr şapkalı 
“Baba’sı 91 yaşında hayatını 
kaybetmişti.

(BIZIM KAVGAMIZ; 
BOZKIRLA YEŞILIN 
KAVGASIDIR.)

 Her geçen gün daha çok 
aradığımız.  9. Cumhurbaş-
kanımız, çoban sülü, baraj-
lar kralı, Türkiye’nin Baba 
lakablı Süleyman Demirel, 
31 yaşında genel müdür, 40 

yaşında parti genel başkanı, 
41 yaşında başbakan oldu

Anadolu’nun Gerdanı, 
incisi GAP’ın mimarıydı..

GAP’ın temel hedefleri; 
Güneydoğu Anadolu Bölge-
si’nin sahip olduğu kaynakları 
Ülkenin kalkınma sürecinde, 
özellikle kırsal kesimde, 
elektrik ve su olmayan köyle-
re tartışmasız hizmeti oldu.

Demirel ‘e “Barajlar Kralı” 
boşuna denmedi.

Demokrasi ve siyasetin 
mimari olan Demirel Türk si-

yasetinin 50 yılında var olan 
büyük dava adamıdır

Halk’ın içindeydi, müthiş 
zekiydi.

İl ilçe başkanlarının, binler-
ce muhtarın ismini  bilir, öyle 
hitap ederdi.

Ülkenin hangi vilâyetine 
gittiysem O’nun  eserini 
gördüm.

9.Cumhurbaşkanımız SÜ-
LEYMAN DEMİREL  Vefatı-
nın 11. yılında rahmet minnet 
şükranla anıyoruz .

Ayhan Yüksel

Ahmed Çıtlakoğlu

Yıldırım KirezYıldırım Kirez

Kazım Memiç

Yakup Çukur

Osman KILIÇ

Murat KILINÇ

Hüseyin TatarHüseyin Tatar

Özlem Ünal Akyol

Mürsel Bostancı

Uğur Gezici

Hayri Temür

Hasan ÖZGEN

Hasan ÖZGEN

Remzi MamaşoğluHüseyin Özbek Mehmet ŞAN

Hasan Seyis

Yalçın Korkmaz

Abdullah Keskin

Hilmi Taşkın

Serap Cantürk

Ufuk KEKÜL

Alim ÖZDEMİR

İsmail AYDIN

Mustafa Sarıaydın

Av. İlyas Palak

avilyaspalak@gmail.com

Osman Bayram

Ali Zafer Topşir

Hatice Satgun

Tevfik Kara

Yazı/YORUM

Mürvet KAHYAOĞLU 
ŞENSOY

Alper Ali KARA
Giresun Üniversitesi 

İİBF Uluslararası İlişkiler Bölümü

Nuri Bereket

Kazım Memiç

İbrahim Balcıoğlu

Ali Okusal

Recep Şahan

Nuri Bereket

Bahadır Alemdaroğlu

Nimet Sürücü

Şaban Kutlu

Mustafa Kıran

Yalçın Esen

Mesut ÇAKIR

Mehmet Kır

Hüseyin Özbek

Şaban Karakaya

Ali Zafer Topşir

MUSTAFA SARIAYDIN

İsrafil'in 
Sur Düdüğü

SUSUYORSAK SIĞIR DEĞİLİZ
! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

(Yazısı Sayfa 3'te)
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ALİ ZAFER TOPŞİR

Özlem Ünal Akyol

Prof. Dr. HÜLYA AKAN

Yavuz KOÇAK

Doç. Dr. Ahmet KARAGÖZ

YAKUP ÇUKUR
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MERHABA 
DİYEBİLELİM 

HAYATA

Camiler ve Din 
Görevlileri Haftası

Dünya Kalp Günü

SOSYAL MEDYA 
REFERANS MI, 

TUZAK MI ? 

ŞABAN KARAKAYA

ŞABAN KARAKAYA

AYŞE KARAÇAM

ŞABAN KARAKAYA

ŞABAN KARAKAYA

ALİM ÖZDEMİR

ÖZER AKBAŞLI

NİMET SÜRÜCÜ

ELİF GÜNAL

MUSTAFA KIRAN

ŞABAN KUTLU

HÜSEYİN TATAR

MESUT ÇAKIR MEHMET UZUN

BAHADIR 
ALEMDAROĞLU

FETHİ KARAKAYA

OSMAN BAYRAM

CANDEMİR SARI

ALİ ALGÜN

UFUK KEKÜL

OSMAN KILIÇ

RECEP ŞAHAN

HATİCE SATGUN

AYHAN YÜKSEL

YALÇIN KORKMAZ

AHMET BİLGE

NURİ BEREKET

NURİ BEREKET

KAZIM MEMİÇ HASAN SEYİS

TEVFİK KARA

HAYRİ TEMÜR

HASAN ÖZGEN

İSMAİL AYDIN

MEHMET ŞAN

SURİYELİ BABAYİĞİT 
NE DİYOR?

"KAFA KESECEĞİNİ" 
SÖYLÜYOR

BİR ZAMANLAR 
BİZDE GENÇTİK 

HER BİRİMİZ 
DELİ BİR FİŞEK'TİK

BİNLERCE ÖĞRENCİ 
SIFIR ÇEKMİŞ 

BİNLERCESİ DE 
BARAJI AŞAMAMIŞ

KAĞIZMAN KULOĞLU 
KÖYÜNDEYİZ 

GÜZELİM İNSANLARLA 
BİRLİKTEYİZ

ARAŞTIRMALAR 
GÖSTERİYOR Kİ

GİFOD FAALİYETLERİNE 
BİR YENİSİNİ EKLEDİ

YAZ MEVSİMİNİN 
HABERCİSİ 'ÇİLEK’

EYT
(Emeklilikte Yaşa 

Takılanlar)

                            GÜNEŞ BATMADI

SON ÇIKIŞ
HEP DERİZ YA NERDE 

O ESKİ RAMAZANLAR !

Eğitim ve 
Öğretimde 

Eşitlik İlkesi

GİRESUN BELEDİYE 
BAŞKANLIK 

SEÇİMİ ANALİZİ

BİR ŞEHİR 
DEPREME NASIL 

HAZIRLANIR

ÖĞRETMENLERİMİZ VE 

OKUL YILLARIMIZDAN

  SEN AFFEDENSİN

31 MART SEÇİMİ

İSLAM İLE İMAN 

ARASINDAKİ FARK

HZ. PEYGAMBER 
VE ÇOCUK

KADİM ŞEHİR, MEDENİYETLER 

YATAĞI MARDİN! VE 

BELEDİYENİN KADROLU EŞEKLERİ! 

GİRESUN'DA ÇAN 

KULESİ TARTIŞMASI 

VE HÜSEYİN 

MÜMTAZ'IN YAZISI: 

“Giresun'da 

Güzel Şeyler Oluyor”

SİYASETÇİLERİN
 NEFRET SÖYLEMİ 
DEVAM EDERKEN

BİR MİLLETİN 

GÖZ YAŞI…. 

HOCALI

BÖĞÜRTLEN, 

İNOLUĞU VE 

İNÇAYIRI

HAYATINIZDA 
OLMASI GEREKEN 

PRENSİPLER

GİRESUNLU 
BİR KADIN KAHRAMAN:
 İĞNELİ PEMBE HATUN

Amatör 
Telsizcilik ve 

Yaşanılan Problemler

GİRESUN İL EMNİYET 
MÜDÜRLÜĞÜ'NE 
TEŞEKKÜR YAZISI
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(Yazısı Sayfa 5'te)

(Yazısı Sayfa 3'te)

(Yazısı Sayfa 3'te)

(Yazısı Sayfa 2'de)

(Yazısı Sayfa 3'te)

(Yazısı Sayfa 2'de)

(Yazısı Sayfa 4'te)

ÇIPLAK NAMAZ 
KILAN ALPEREN

AMAN CHP GELMESİN, 
AKP GELSİN !!!

15 TEMMUZ DARBECİLERİ 
YARGILANDI !!!

BİR KISSA, 
BİN HİSSE...

Benim 
Okulum da  mı !..

 EKONOMÎK ÇÖZÜMLER                    
Milliekonomi 
Modelle Olur.

DERELİ'YE 
VAR DA BİZE 
YOK MU?..

HİLMİ TAŞKIN

FATİH YILDIZ

HİLMİ TAŞKIN

SERAP CANTÜRK

OSMAN KILIÇİBRAHİM BALCIOĞLU

Liman 'port' oldu, 

kente dert oldu

HERKES 

HESAP 

VERECEK

MEMLEKET 
AHVALİ

DİN VE 
SİYASET

Murtad Deresi 
Menfezinde 

Gelişme Var mı?

(Yazısı Sayfa 2'de)

(Yazısı Sayfa 5'te)

(Yazısı Sayfa 2'de)

(Yazısı Sayfa 3'te)

(Yazısı Sayfa 3'te)(Yazısı Sayfa 3'te)

Topal Osman'ın 
Şifresi

YILDIRIM KİREZYILDIRIM KİREZ

(Yazısı Sayfa 3'te)(Yazısı Sayfa 3'te)

ABDULLAH KESKİN

Mürvet KAHYAOĞLU 
ŞENSOY

ORMANLAR  
CAYIR CAYIR 
 YANIYOR..

CEREN KARATEPE

(Yazısı Sayfa 4'te)

(Yazısı Sayfa 3'te)

KÖŞEDE 
KALMIŞLIKLAR

GÜLÇİN KALAFAT

HÜR BAYRAM 
BU BAYRAM... 

Mine Çakırmelikoğlu 
Kurt röportajı

Gülşah 
Sarıca’nın 
kaleminden...

Yarın ki 
gazetemizde

bulabilirsiniz...

“BUYRUN BİR 
KAHVEMİZİ İÇİN”

Vivelka Güzellik Merkezi sahibi Mine Çakırmelikoğlu Kurt ile samimi bir röportaj gerçekleştirdik. 
Sorularımıza içtenlikle cevap veren Mine hanım kapılarının herkese açık olduğu belirtti.  

Mine Çakırmelikoğlu Kurt 
röportajı
Gülşah Sarıca’nın 
kaleminden 
3. sayfamızda

GÜLŞAH SARICA

GÜLŞAH SARICA

GEZFOD'TAN 
ÇALDAĞ- 

KULAKKAYA 
GEZİSİ

(Yazısı Sayfa 3'te)

(Yazısı 3'te)

EKMEĞİ ASKIYA 
ASTIRANLAR 

SİZCE NE DEMEK 
İSTİYORLAR 

MÜRSEL BOSTANCI

GİRESUNDA 

VİRÜS 

MÜCADELESİ?                 

(Yazısı Sayfa 2'de)

FİDANCILIĞIN ÖNEMİ 
HER ŞEYİ KÖKTEN 
DEĞİŞTİRMEZ.

SEDAT KARAKAYA

“Suriye'de 
bizim 
ne işimiz var”, 
öyle mi?..

AFET BÖLGESİNDE 
DAYANAKSIZ 

BİNA YIKIMLARI

(Yazısı Sayfa 4'te)

(Yazısı Sayfa 3'te)

UĞUR GEZİCİ

(Yazısı Sayfa 4'te)

Gözümüz 
kulağımız 

TİS'de

HÜSEYİN ÖZBEK (Yazısı Sayfa 3'te)

 ZAFERTEPE'DE 
KURULAN 

YER SOFRASI

DR.İBRAHİM ÖZKUŞ

ALİ ALGÜN

VURMA AVCI 

(Yazısı Sayfa 2'de)

GÖZLEM

ALİ ZAFER TOPŞİR

SAĞLIK 
EN BÜYÜK 
SERVETTİR

ALİ OKUSAL

GİRESUN DERELİ 
YOLUNDA BAZI 

NOKTALARDA BULUNAN 
İSTİNAT DUVARLARINA 

DİKKAT!!!

(Yazısı Sayfa 2'de)

AHMED ÇITLAKOĞLU

 Her adamdan 
İl-ilçe Başkanı 

olmaz!..

(Yazısı Sayfa 2'de)

Palyatif Bakım

Hüseyin TATAR



GÜNDEM
GİRESUN Günlük Siyasi Bağımsız Yerel Gazete

GÜNDEM
GİRESUN Günlük Siyasi Bağımsız Yerel Gazete

Ahmed Çıtlakoğlu

Giresun'da;köyde üretilen süt ve 
yoğurtları bir telefonla evinize 

getirebiliriz. Arzu eden mandıramızı gelip 
gözleriyle görebilir…Herşey doğal…

KÖY; SÜT VE YOĞURDUNU 
EVİNİZE İSTER MİSİNİZ?

Ergün Cici: 0541 457 26 90     Hüseyin Ünlü:0543 599 09 28

“Aslan köpeklere baş olursa, köpeklerin her biri kendi 
karşısındakine aslan kesilir. Eğer aslanlara köpek baş olursa, o 
aslanların hepsi köpek olur.” (Yusuf Has Hacip)

***
Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..
Her ağaçtan kaşık olmaz… 
Her ağaçtan kürek tahtası olmaz… 
Her ağaçtan mezar tahtası bile olmaz!
***
Her ağacın kullanıldığı özel yerler vardır.
Kavak ağacından kapı pencere olmaz ama sanki kibrit ve meyve 

kasaları için yaratılmış özel bir ağaçtır!

Patiskadan veya basmadan,  güzel elbise terzi çok mahir de olsa
dikilmez.

Nasıl ki ağaçlar farklı özelliklerde yaratılmış ise insanlar da farklı 
kabiliyetlerde yaratılmıştır.

Nasıl ki her ağaç her yerde kullanılamaz ise daher insan  her yerde 
değerlendirilemez!..

***
Her insanın meziyetleri farklıdır. 
Her insanın başarılı olduğu mutlaka bir saha vardır. 

Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..

Fakat her insanı her sahada değerlendiremezsiniz.
Her insanı üstün meziyetinin olduğu sahalarda değerlendirmek 

gerekir.

***
Yöneticilik farklı bir meziyettir. 
Bir kişi iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli olabilir… 
Lakin iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli; iyi bir yönetici olacak demek 

değildir!..

Yöneticilik (idarecilik) ehliyet ve kabiliyeti olmayan bir ilim ehlinden 
yönetici olmaz, olsa da arzu edilen başarı elde edilemez.

***
Kurumlara atanacak idarecilerde her kurumun özelliğine göre –ehliyet 

ve liyakatle alakalı- eğitim diploması, tecrübe süresi v.s. gibi önceden 
belirlenen kriterler aranır… Önce kriter belirlenir, sonra kriterlere uygun 
eleman aranır.

Lakin ne hazindir ki, siyasî partilerin il-ilçe başkanları seçilirken 
hiçbir kriter aranmaz!..

Pardon,  tek bir kriter aranır:
İl Başkanı ilin siyasî abisinin için; parti genel başkanın da değil, o 

adamı olmak!.. 
İlçe Başkanları ilçenin abisi milletvekilinin adamı olmak! için; o 
***
Hadi muhalefet patilerini bir tarafa bırakalım, ya iktidar partisine ne 

demeli!..
İktidar partisinin il başkanı kendini sadece parti teşkilatlarının 

başkanı değil o ildeki (vali dahil) bütün bürokratların başkanı kabul 
eder!.. 

Tabii ki her sahada olduğu gibi burada da ilim irfan sahibi, edep adap 
ve dahi haddini bilen il başkanlarını tenzih ediyoruz.

Maalesef yazılı ve sözlü bir hüküm olmasa da bugüne kadar uygulana 

gelen sistem bu… 
Yalnız bu iktidar dönemine mahsus değil, geçmiş iktidar dönemlerinde 

de uygulanan bir realite!
İlçelerde de ilçe başkanları kendilerine il başkanlarının rolünü 

biçiyorlar.
***
Lütfen yanlışta ısrar edilmemeli!..
İl-ilçe başkalarında  bu asgari kriterler önceden belirlenmeli,

kriterlere uygun başkan adayları aranmalı…

İl-ilçe başkalarının seçiminde  siyasî vesayete son verilmeli…
Abinin adamı değil, genel başkanın adamı olabilecek hiç değilse  

adaylar aranmalı!..

Başkanlığı şahsî çıkar ve menfaat aracı görmek isteyenler, 
makam ve mevki elde etmek, belediye başkanlığı ve milletvekilliğine 
basamak olarak kullanmak isteyenler; il/ilçe başkanlıklarından uzak 
tutulmalı.

***
“Bir kunduracının elinde kuyumcunun aleti, kuma ekilmiş dane 

gibidir… Kunduracının önünde çiftçinin aleti, köpeğin önünde saman, 
eşeğin önünde kemik, bir şey ifade etmez.” (Hz. Mevlana)

Vesselam…
Ahmed Çıtlakoğlu
03 Kasım 2020 Salı / 17 Rebiulevvel 1442

SANATSEVERLER İÇİN GEREKLİ 
TEDBİRLER ALINIYOR

(1'den 
Devam)
Giresun Belediyesi Şehit 

Tiyatrosu tarafından Vahit Sütlaş 
Sahnesi'nde her hafta Çarşamba ve 
Cuma günleri saat 20.00'da 
Ebegümeci adlı müzikli komedi 
oyunu ve her Pazar saat 12.00'da 
'Kitap Su ile Tablet Can' adlı çocuk 
oyunu sergileniyor.

Giresun Belediyesi yetkilileri, 
tedbiri elden bırakmama hususunda 
kararlı olduklarını vurgulayarak: 
“Salgın tedbirleri konusunda ilk 
günkü hassasiyeti ve özeni 
göstermeye devam ediyoruz. 
Hemşehrilerimizin ve konuklarımızın 
sağlığını tehlikeye atacak hiçbir 
girişime ve dikkatsizliğe izin 
vermemiz mümkün değildir.” dedi.

CHP’Lİ YILMAZ 5 ASKERİ ÖLÜME 
GÖTÜREN İHMALİN PEŞİNİ BIRAKMIYOR

(1'den devam)
Yılmaz şöyle konuştu: “  Diğer 

yandan ,bugün 310 Milyon resmi 
ilan edilen toplam borcu ile batağa 
gömüldüğü kabul edilen İl Özel 
İdaremizle ilgili sadece 2 görevden 
alma işlemi gerçekleştirilerek adete 
bu işin siyasi  ve iktidar boyutu  
kamue edilmekte, yapılan yasa dışı 
iş ve işlemlerde , tek başına önce 
Genel Sekreter, sonra da  Genel  
Sekreter Yardımcısı  sorumluymuş 
gibi bir algı yaratılmak 
istenmektedir.

 Bizim 6 yıldır İl Genel Meclisinde 
CHP Grubu olarak yaptığımız tespit  
ve eleştiriler sonucunda  red oyu Giresun’dan İzmir’e yardım eli

(1'den devam)
Valilikten yapılan yazılı açıklama-

da, Giresun'dan depremzedeler için 
gönderilecek insani yardım malze-
melerinin, Valilik Sosyal Yardımlaş-
ma ve Dayanışma Vakfı koordinas-
yonunda toplandığı belirtildi.

Açıklamada, Vali Enver Ünlü'nün 
talimatıyla belirtilen standartlara 
uygun şekilde il ve ilçe Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıarı 
aracılığıyla toplanan gıda ve 

verdiğimiz konular , bugün eski 
Genel Sekreter Hüseyin TAŞKIN'ın  
görevden alınma gerekçeleri  olarak 
sıralanmıştır. Diğer anlamda  ,bizim 
uyarılarımız, yapmayın dediğimiz 
işler sadece bir  günah keçisine 
yüklenmiştir. Ne bu kararlara evet 
oyu veren İl Genel Meclisi üyeleri, 
ne Encümen üyeleri ,ne de Vali'ler. 
Hepsi  pir-i pak. Hepsi tertemiz  
gösteriliyor.

Sonuç olarak, muhalefet olarak 
yaptığımız eleştiriler  doğrulandı  
diye sevinelim mi? Yoksa , yasa ve  
yönetmelik  tanımadan savurgan ve 
hoyrat işlerin yapılmasını isteyen    
Adalet ve Kalkınma Partili 

siyasetçilerin isteklerini emir kabul 
eden ,İl Genel Meclisi   Başkanları  
ve üyeleri, Encümen üyeleri, Valiler 
ve  Genel Sekreter  yüzünden batan  
İl Özel  İdaresine üzülelim mi? 
Şaşkınız.   

  Özetle , bu işten anladığımız 
,Sel de yitirdiğimiz 14 canın hesabı 
kimseden sorulmuş değil. Sadece 
mevcut AKP milletvekillerinin 
istemediklerinin  yeri değişiyor. 
Böylelikle Özel İdarenin içine 
düştüğü bu  çamurun ,bu balçığın 
birinci sorumlusu iktidar ve onun 
temsilcileri temizlenmeye çalışılıyor. 

Böyle hedef saptıramazsınız. Tekrar 
ediyorum. Genel Sekreteri  
görevden alma gerekçeleri  5302 
sayılı yasaya aykırı işler, bundan 
önceki meclisten, bazıları da bu 
dönem meclisinden geçti. Yine bu 
konular Encümende karara  
bağlandı. CHP Grubu olarak biz bu 
konulara  mecliste red oyu verdik. 
Çoğunluk olan AKP'li meclis üyeleri  
kabul oyu verdiniz. Dönemin  Valileri 
de bu kararları onayladılar. Dün Özel 
İdareye   talimat yağdıran 
siyasetçiler  ve AKP iktidarı bu işten 
böyle sıyrılamaz. “

kullanılmamış battaniyeden oluşan 
yardımların, dün gece İzmir 
Valiliğine ulaştırılmak üzere yola 
çıktığı kaydedildi.

Öte yandan Vali Ünlü, sosyal 
medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, Giresun'da İzmir'e gönül 
köprüsü çerçevesinde yardımların 
yola çıktığını belirterek, "Bizler 
gücümüzü zor günlerde 
kenetlenerek kazanan bir milletiz." 
ifadesini kullandı.

Şehit Posta Memuru Seyfettin 
Dokumacı için PTT Çalışanları 
Dayanışma Derneği tarafından 
Afrika'nın Çad bölgesinde su 
kuyusu açtırıldı.

Şehit Seyfettin Dokumacı'ya 
Vefa

PTT Genel Müdürlüğü Eğitim 
Dairesi Başkanı ( PTT Giresun Eski 
Başmüdürü ) Sefa Kukul 
önderliğinde PTT-Der'in 
organizasyonu ile Afrika Çad 
n'djamena bölgesinde Alucralı Şehit 
Postacı Seyfeddin Dokumacı adına 

su kuyusu açtırıldı.
PTT-Der Başkanı Onur Karagöl 

yaptığı açıklamada, 
"Eğitim Daire Başkanımız Sefa 

Kukul beyin projesini hayata 
geçirdik. Rabbim Seyfettin 
kardeşimizin şehadetini kabul etsin. 
Bizlere destek veren başta 
şehidimizin ailesi olmak üzere tüm 
güzel insanlardan Allah razı olsun. 
Ptt-Der Ptt çalışanının vefa 
yüzüdür." dedi.

Kadir Bekiroğlu / 
Alucrahaber.com

PTT Derneğinden Alucralı 
Şehit Seyfettin 

Dokumacı'ya Vefa

318 Haziran 
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Alyöreder’den Alucra 
Belediyesine 

Öneri ve Sitem Var

Belediye’nin bu 
konuya öncülük 

etmesi gerektiğini anlatan 
Metinyurt,tüm ilçenin tek 
yürek olup imza topladığı 
bu hayati konuda belediye 
yönetiminin sessizliğini 
bozmasını istedi.

Alucra’nın geleceği, gü-
venliği ve sosyo-ekonomik 
gelişimi adına büyük önem 
taşıyan Komando Tuga-
yı’nın ilçeye kazandırılması 
için başlatılan mücadele çığ 
gibi büyüyor. Ordu Alucra 
Merkez ve Yöresi Kültür 
Sanat Turizm Dayanışma 
Derneği (ALYÖREDER) 
Başkanı Mümtaz Metinyurt; 
sivil toplum kuruluşları-
nın, hiçbir siyasi menfaat 
gözetmeksizin taşın altına 
elini koyan siyasetçilerin, 
milletvekillerinin ve Alucra 
sevdalısı binlerce hemşe-
rinin imza kampanyalarıyla 
bu haklı mücadeleyi sürdür-
düğünü vurguladı.

Ancak ilçedeki bu büyük 

kenetlenmeye rağmen, 
yerel yönetim düzeyinde-
ki bürokratik sessizlik ve 
duyarsızlık tepkilerin odağı 
haline geldi.

Başkan Metinyurt, ko-
nuyla ilgili yaptığı açıklama-
da çok çarpıcı bir ihmali de 
gözler önüne serdi. Alucra 
Belediyesi bünyesindeki 
Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Belediye Meclis 
Üyelerinin, 7 Mayıs 2026 
tarihinde konuyla ilgili resmi 
bir dilekçe verdiğini hatırla-
tan Metinyurt, belediyenin 
bu dilekçeye dahi bugüne 
kadar hiçbir resmi cevap 
vermediğini belirtti.

Alucra kamuoyu şimdi, 
ilçenin ekonomik, sosyal ve 
stratejik geleceğini yakın-
dan ilgilendiren Komando 
Tugayı talebi karşısında 
Alucra Belediyesi’nin takı-
nacağı tavrı ve yapacağı 
açıklamayı merakla bekli-
yor.

Haber: Yavuz Kayacık

Bulancak’ta otomotiv 
sektörünün tanınan 
işletmelerinden 

Bölükbaşıoğlu Otomotiv, yeni 
adresine taşınarak müşteri-
lerine daha modern ve geniş 
bir ortamda hizmet vermeye 
başladı. Uzun yıllardır araç 
alım satımı alanında faaliyet 
gösteren firma, müşterileri-
ne sunduğu güvenilir hizmet 
anlayışını yeni iş yerinde de 
sürdürmeyi hedefliyor.

Daha önce İhsaniye Ma-
hallesi, Temmuz Caddesi, 
Nafi Dikmen Sokak No: 4/B 
Bulancak/Giresun adresinde 
faaliyet gösteren Bölükba-
şıoğlu Otomotiv, artan müşteri 
talepleri ve daha iyi hizmet su-
nabilme amacıyla yeni yerine 
taşındı. Firma artık Güzelyalı 
Mahallesi, Barbaros Hayrettin 
Paşa Caddesi No: 135 Galeri-
ciler Sitesi Numara 39 Bulan-
cak/Giresun adresinde hizmet 
veriyor.

DAHA GENIŞ VE 
MODERN HIZMET ALANI

Otomotiv sektöründe güve-
nin ve müşteri memnuniyetinin 
önemine dikkat çeken firma 
sahibi İsa Korkmaz, yeni iş 

yerinin hem araç sergileme 
kapasitesi hem de müşteri-
lere sunulan hizmet kalitesi 
açısından önemli avantajlar 
sağlayacağını belirtti. Galeri-
ciler Sitesi içerisinde yer alan 
yeni adres, araç almak veya 
satmak isteyen vatandaşlar 
için daha kolay ulaşım imkânı 
sunarken, müşterilerin araçları 
daha rahat inceleyebileceği bir 
ortam da oluşturuyor.

Bölükbaşıoğlu Otomotiv, 
yıllar içerisinde oluşturdu-
ğu güvenilir ticaret anlayışı 
sayesinde Bulancak ve çevre 
ilçelerden gelen çok sayıda 
müşteriye hizmet verdi. Firma, 
ikinci el araç alım satımında 
şeffaflık, dürüstlük ve müşte-
ri memnuniyetini ön planda 
tutarak bölgedeki önemli 
işletmeler arasında yer almayı 
başardı.

BÖLGE EKONOMISINE 
KATKI SAĞLIYOR

Bulancak’ta ticaret hayatı-
nın gelişmesine katkı sunan 
işletmelerden biri olan Bö-
lükbaşıoğlu Otomotiv’in yeni 
adresine taşınması, Galeri-
ciler Sitesi’nin hareketliliğine 
de olumlu katkı sağlayacak. 

Bölge esnafı, yeni iş yerinin 
hem otomotiv sektörüne hem 
de yerel ekonomiye canlılık 
kazandıracağını ifade ediyor.

Araç sahibi olmak isteyen 
vatandaşlar için farklı marka 
ve modellerde seçenekler 
sunan firma, uygun fiyat politi-
kası ve müşteri odaklı yaklaşı-
mıyla hizmet vermeyi sür-
dürüyor. Aynı zamanda araç 
satmak isteyen vatandaşlara 
da hızlı ve güvenilir çözümler 
sunan işletme, sektördeki tec-
rübesini müşterilerinin hizmeti-
ne sunmaya devam ediyor.

“MÜŞTERILERIMIZIN 
GÜVENI EN BÜYÜK 
SERMAYEMIZ”

İsa Korkmaz yaptığı açık-
lamada, yıllardır kendilerine 
güvenerek tercih eden müş-
terilere teşekkür ederek şu 
değerlendirmede bulundu:

“Bugüne kadar bizleri 
tercih eden tüm müşterileri-
mize teşekkür ediyoruz. Yeni 
adresimizde daha geniş bir 
alanda, daha kaliteli hizmet 
sunabilmek için çalışmaları-

mızı sürdürüyoruz. Müşteri 
memnuniyeti ve güven bizim 
en büyük önceliğimiz olmaya 
devam edecek. Tüm dostları-
mızı ve müşterilerimizi yeni iş 
yerimize bekliyoruz.”

YENI ADRESTE HIZMET 
VERMEYE DEVAM EDIYOR

Bulancak’ta otomotiv sek-
töründeki faaliyetlerini büyü-
terek sürdüren Bölükbaşıoğlu 
Otomotiv, yeni adresinde araç 
alım satımı konusunda hizmet 
vermeye devam ediyor. Firma, 
güvenilir ticaret anlayışı ve 
müşteri memnuniyetini esas 
alan yaklaşımıyla hem Bulan-
cak’tan hem de Giresun’un 
farklı ilçelerinden gelen müşte-
rilerini ağırlamayı sürdürüyor.

Bölükbaşıoğlu Otomotiv’in 
yeni adresi:

Güzelyalı Mahallesi, Barba-
ros Hayrettin Paşa Caddesi No: 
135 Galericiler Sitesi No: 39 
Bulancak/Giresun

Firma yetkilileri, tüm müşteri-
lerini ve dostlarını yeni iş yerleri-
ni ziyaret etmeye davet etti.

Haber Merkezi

Bölükbaşıoğlu Otomotiv
Yeni Adresinde Sizlerle

BASARABiLiRiZ

DEMiREL’i 
ANIYORUZ

17 Haziran günü ara-
mızdan ayrılan Mer-
hum Süleyman De-

mirel” Sadece dağları değil, 
çağları da deldik. Mahkeme 
kadıya mülk değildir.”derdi.
Kendisini ölüm yıldönümünde 
saygıyla anıyoruz..

Adalet Partisi ve Doğru Yol 
Partisi Demokratların lide-
ri  Süleyman Demirel 40 yılı 
aşkın siyasi hayatında kendi 
deyimiyle “altı kez gittiği 
başbakanlığa yedi kez gelen” 
parti lideridir.

Devlet Su İşleri’nin “ba-
rajlar kralı” lakaplı inşaat 
mühendisi ve genel müdürü, 
Türk siyasetinin fötr şapkalı 
“Baba’sı 91 yaşında hayatını 
kaybetmişti.

(BIZIM KAVGAMIZ; 
BOZKIRLA YEŞILIN 
KAVGASIDIR.)

 Her geçen gün daha çok 
aradığımız.  9. Cumhurbaş-
kanımız, çoban sülü, baraj-
lar kralı, Türkiye’nin Baba 
lakablı Süleyman Demirel, 
31 yaşında genel müdür, 40 

yaşında parti genel başkanı, 
41 yaşında başbakan oldu

Anadolu’nun Gerdanı, 
incisi GAP’ın mimarıydı..

GAP’ın temel hedefleri; 
Güneydoğu Anadolu Bölge-
si’nin sahip olduğu kaynakları 
Ülkenin kalkınma sürecinde, 
özellikle kırsal kesimde, 
elektrik ve su olmayan köyle-
re tartışmasız hizmeti oldu.

Demirel ‘e “Barajlar Kralı” 
boşuna denmedi.

Demokrasi ve siyasetin 
mimari olan Demirel Türk si-

yasetinin 50 yılında var olan 
büyük dava adamıdır

Halk’ın içindeydi, müthiş 
zekiydi.

İl ilçe başkanlarının, binler-
ce muhtarın ismini  bilir, öyle 
hitap ederdi.

Ülkenin hangi vilâyetine 
gittiysem O’nun  eserini 
gördüm.

9.Cumhurbaşkanımız SÜ-
LEYMAN DEMİREL  Vefatı-
nın 11. yılında rahmet minnet 
şükranla anıyoruz .

Ayhan Yüksel

Ahmed Çıtlakoğlu

Yıldırım KirezYıldırım Kirez

Kazım Memiç

Yakup Çukur

Osman KILIÇ

Murat KILINÇ

Hüseyin TatarHüseyin Tatar

Özlem Ünal Akyol

Mürsel Bostancı

Uğur Gezici

Hayri Temür

Hasan ÖZGEN

Hasan ÖZGEN

Remzi MamaşoğluHüseyin Özbek Mehmet ŞAN

Hasan Seyis

Yalçın Korkmaz

Abdullah Keskin

Hilmi Taşkın

Serap Cantürk

Ufuk KEKÜL

Alim ÖZDEMİR

İsmail AYDIN

Mustafa Sarıaydın

Av. İlyas Palak

avilyaspalak@gmail.com

Osman Bayram

Ali Zafer Topşir

Hatice Satgun

Tevfik Kara

Yazı/YORUM

Mürvet KAHYAOĞLU 
ŞENSOY

Alper Ali KARA
Giresun Üniversitesi 

İİBF Uluslararası İlişkiler Bölümü

Nuri Bereket

Kazım Memiç

İbrahim Balcıoğlu

Ali Okusal

Recep Şahan

Nuri Bereket

Bahadır Alemdaroğlu

Nimet Sürücü

Şaban Kutlu

Mustafa Kıran

Yalçın Esen

Mesut ÇAKIR

Mehmet Kır

Hüseyin Özbek

Şaban Karakaya

Ali Zafer Topşir

MUSTAFA SARIAYDIN

İsrafil'in 
Sur Düdüğü

SUSUYORSAK SIĞIR DEĞİLİZ
! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

(Yazısı Sayfa 3'te)

(Yazısı Sayfa 2'de)

ALİ ZAFER TOPŞİR

Özlem Ünal Akyol

Prof. Dr. HÜLYA AKAN

Yavuz KOÇAK

Doç. Dr. Ahmet KARAGÖZ

YAKUP ÇUKUR

(Yazısı Sayfa 4'te)

(Yazısı Sayfa 4'te)

(Yazısı Sayfa 4'te)

(Yazısı Sayfa 4'te)

(Yazısı Sayfa 4'te)

MERHABA 
DİYEBİLELİM 

HAYATA

Camiler ve Din 
Görevlileri Haftası

Dünya Kalp Günü

SOSYAL MEDYA 
REFERANS MI, 

TUZAK MI ? 

ŞABAN KARAKAYA

ŞABAN KARAKAYA

AYŞE KARAÇAM

ŞABAN KARAKAYA

ŞABAN KARAKAYA

ALİM ÖZDEMİR

ÖZER AKBAŞLI

NİMET SÜRÜCÜ

ELİF GÜNAL

MUSTAFA KIRAN

ŞABAN KUTLU

HÜSEYİN TATAR

MESUT ÇAKIR MEHMET UZUN

BAHADIR 
ALEMDAROĞLU

FETHİ KARAKAYA

OSMAN BAYRAM

CANDEMİR SARI

ALİ ALGÜN

UFUK KEKÜL

OSMAN KILIÇ

RECEP ŞAHAN

HATİCE SATGUN

AYHAN YÜKSEL

YALÇIN KORKMAZ

AHMET BİLGE

NURİ BEREKET

NURİ BEREKET

KAZIM MEMİÇ HASAN SEYİS

TEVFİK KARA

HAYRİ TEMÜR

HASAN ÖZGEN

İSMAİL AYDIN

MEHMET ŞAN

SURİYELİ BABAYİĞİT 
NE DİYOR?

"KAFA KESECEĞİNİ" 
SÖYLÜYOR

BİR ZAMANLAR 
BİZDE GENÇTİK 

HER BİRİMİZ 
DELİ BİR FİŞEK'TİK

BİNLERCE ÖĞRENCİ 
SIFIR ÇEKMİŞ 

BİNLERCESİ DE 
BARAJI AŞAMAMIŞ

KAĞIZMAN KULOĞLU 
KÖYÜNDEYİZ 

GÜZELİM İNSANLARLA 
BİRLİKTEYİZ

ARAŞTIRMALAR 
GÖSTERİYOR Kİ

GİFOD FAALİYETLERİNE 
BİR YENİSİNİ EKLEDİ

YAZ MEVSİMİNİN 
HABERCİSİ 'ÇİLEK’

EYT
(Emeklilikte Yaşa 

Takılanlar)

                            GÜNEŞ BATMADI

SON ÇIKIŞ
HEP DERİZ YA NERDE 

O ESKİ RAMAZANLAR !

Eğitim ve 
Öğretimde 

Eşitlik İlkesi

GİRESUN BELEDİYE 
BAŞKANLIK 

SEÇİMİ ANALİZİ

BİR ŞEHİR 
DEPREME NASIL 

HAZIRLANIR

ÖĞRETMENLERİMİZ VE 

OKUL YILLARIMIZDAN

  SEN AFFEDENSİN

31 MART SEÇİMİ

İSLAM İLE İMAN 

ARASINDAKİ FARK

HZ. PEYGAMBER 
VE ÇOCUK

KADİM ŞEHİR, MEDENİYETLER 

YATAĞI MARDİN! VE 

BELEDİYENİN KADROLU EŞEKLERİ! 

GİRESUN'DA ÇAN 

KULESİ TARTIŞMASI 

VE HÜSEYİN 

MÜMTAZ'IN YAZISI: 

“Giresun'da 

Güzel Şeyler Oluyor”

SİYASETÇİLERİN
 NEFRET SÖYLEMİ 
DEVAM EDERKEN

BİR MİLLETİN 

GÖZ YAŞI…. 

HOCALI

BÖĞÜRTLEN, 

İNOLUĞU VE 

İNÇAYIRI

HAYATINIZDA 
OLMASI GEREKEN 

PRENSİPLER

GİRESUNLU 
BİR KADIN KAHRAMAN:
 İĞNELİ PEMBE HATUN

Amatör 
Telsizcilik ve 

Yaşanılan Problemler

GİRESUN İL EMNİYET 
MÜDÜRLÜĞÜ'NE 
TEŞEKKÜR YAZISI

(Yazısı Sayfa 3'te)

(Yazısı Sayfa 2'de)

(Yazısı Sayfa 3'te)

(Yazısı Sayfa 3'te)

(Yazısı Sayfa 5'te)

(Yazısı Sayfa 5'te)

(Yazısı Sayfa 4'te)

(Yazısı Sayfa 5'te)

(Yazısı Sayfa 5'te)

(Yazısı Sayfa 2'de)

 Sayfa 3'te)

(Yazısı Sayfa 2'de)

(Yazısı Sayfa 4'te)

(Yazısı Sayfa 3'te)

(Yazısı Sayfa 3'te)

(Yazısı Sayfa 5'te)

(Yazısı Sayfa 4'te)

(Yazısı Sayfa 5'te) (Yazısı Sayfa 3'te

(Yazısı Sayfa 4'te

(Yazısı Sayfa 6'da)

(Yazısı Sayfa 2'de)

(Yazısı Sayfa 4'te)

(Yazısı Sayfa 2'de)

(Yazısı Sayfa 2'de)

(Yazısı Sayfa 2'de)

(Yazısı Sayfa 4'te)

(Yazısı Sayfa 3'te)

(Yazısı Sayfa 2'te)

(Yazısı Sayfa 2'te)

(Yazısı Sayfa 4'de) (Yazısı Sayfa 2'de)

(Yazısı Sayfa 5'te)

(Yazısı Sayfa 3'te)

(Yazısı Sayfa 3'te)

(Yazısı Sayfa 2'de)

(Yazısı Sayfa 3'te)

(Yazısı Sayfa 2'de)

(Yazısı Sayfa 4'te)

ÇIPLAK NAMAZ 
KILAN ALPEREN

AMAN CHP GELMESİN, 
AKP GELSİN !!!

15 TEMMUZ DARBECİLERİ 
YARGILANDI !!!

BİR KISSA, 
BİN HİSSE...

Benim 
Okulum da  mı !..

 EKONOMÎK ÇÖZÜMLER                    
Milliekonomi 
Modelle Olur.

DERELİ'YE 
VAR DA BİZE 
YOK MU?..

HİLMİ TAŞKIN

FATİH YILDIZ

HİLMİ TAŞKIN

SERAP CANTÜRK

OSMAN KILIÇİBRAHİM BALCIOĞLU

Liman 'port' oldu, 

kente dert oldu

HERKES 

HESAP 

VERECEK

MEMLEKET 
AHVALİ

DİN VE 
SİYASET

Murtad Deresi 
Menfezinde 

Gelişme Var mı?

(Yazısı Sayfa 2'de)

(Yazısı Sayfa 5'te)

(Yazısı Sayfa 2'de)

(Yazısı Sayfa 3'te)

(Yazısı Sayfa 3'te)(Yazısı Sayfa 3'te)

Topal Osman'ın 
Şifresi

YILDIRIM KİREZYILDIRIM KİREZ

(Yazısı Sayfa 3'te)(Yazısı Sayfa 3'te)

ABDULLAH KESKİN

Mürvet KAHYAOĞLU 
ŞENSOY

ORMANLAR  
CAYIR CAYIR 
 YANIYOR..

CEREN KARATEPE

(Yazısı Sayfa 4'te)

(Yazısı Sayfa 3'te)

KÖŞEDE 
KALMIŞLIKLAR

GÜLÇİN KALAFAT

HÜR BAYRAM 
BU BAYRAM... 

Mine Çakırmelikoğlu 
Kurt röportajı

Gülşah 
Sarıca’nın 
kaleminden...

Yarın ki 
gazetemizde

bulabilirsiniz...

“BUYRUN BİR 
KAHVEMİZİ İÇİN”

Vivelka Güzellik Merkezi sahibi Mine Çakırmelikoğlu Kurt ile samimi bir röportaj gerçekleştirdik. 
Sorularımıza içtenlikle cevap veren Mine hanım kapılarının herkese açık olduğu belirtti.  

Mine Çakırmelikoğlu Kurt 
röportajı
Gülşah Sarıca’nın 
kaleminden 
3. sayfamızda

GÜLŞAH SARICA

GÜLŞAH SARICA

GEZFOD'TAN 
ÇALDAĞ- 

KULAKKAYA 
GEZİSİ

(Yazısı Sayfa 3'te)

(Yazısı 3'te)

EKMEĞİ ASKIYA 
ASTIRANLAR 

SİZCE NE DEMEK 
İSTİYORLAR 

MÜRSEL BOSTANCI

GİRESUNDA 

VİRÜS 

MÜCADELESİ?                 

(Yazısı Sayfa 2'de)

FİDANCILIĞIN ÖNEMİ 
HER ŞEYİ KÖKTEN 
DEĞİŞTİRMEZ.

SEDAT KARAKAYA

“Suriye'de 
bizim 
ne işimiz var”, 
öyle mi?..

AFET BÖLGESİNDE 
DAYANAKSIZ 

BİNA YIKIMLARI

(Yazısı Sayfa 4'te)

(Yazısı Sayfa 3'te)

UĞUR GEZİCİ

(Yazısı Sayfa 4'te)

Gözümüz 
kulağımız 

TİS'de

HÜSEYİN ÖZBEK (Yazısı Sayfa 3'te)

 ZAFERTEPE'DE 
KURULAN 

YER SOFRASI

DR.İBRAHİM ÖZKUŞ

ALİ ALGÜN

VURMA AVCI 

(Yazısı Sayfa 2'de)

GÖZLEM

ALİ ZAFER TOPŞİR

SAĞLIK 
EN BÜYÜK 
SERVETTİR

ALİ OKUSAL

GİRESUN DERELİ 
YOLUNDA BAZI 

NOKTALARDA BULUNAN 
İSTİNAT DUVARLARINA 

DİKKAT!!!

(Yazısı Sayfa 2'de)

AHMED ÇITLAKOĞLU

 Her adamdan 
İl-ilçe Başkanı 

olmaz!..

(Yazısı Sayfa 2'de)

Palyatif Bakım

Hüseyin TATAR



GÜNDEM
GİRESUN Günlük Siyasi Bağımsız Yerel Gazete

GÜNDEM
GİRESUN Günlük Siyasi Bağımsız Yerel Gazete

Ahmed Çıtlakoğlu

Giresun'da;köyde üretilen süt ve 
yoğurtları bir telefonla evinize 

getirebiliriz. Arzu eden mandıramızı gelip 
gözleriyle görebilir…Herşey doğal…

KÖY; SÜT VE YOĞURDUNU 
EVİNİZE İSTER MİSİNİZ?

Ergün Cici: 0541 457 26 90     Hüseyin Ünlü:0543 599 09 28

“Aslan köpeklere baş olursa, köpeklerin her biri kendi 
karşısındakine aslan kesilir. Eğer aslanlara köpek baş olursa, o 
aslanların hepsi köpek olur.” (Yusuf Has Hacip)

***
Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..
Her ağaçtan kaşık olmaz… 
Her ağaçtan kürek tahtası olmaz… 
Her ağaçtan mezar tahtası bile olmaz!
***
Her ağacın kullanıldığı özel yerler vardır.
Kavak ağacından kapı pencere olmaz ama sanki kibrit ve meyve 

kasaları için yaratılmış özel bir ağaçtır!

Patiskadan veya basmadan,  güzel elbise terzi çok mahir de olsa
dikilmez.

Nasıl ki ağaçlar farklı özelliklerde yaratılmış ise insanlar da farklı 
kabiliyetlerde yaratılmıştır.

Nasıl ki her ağaç her yerde kullanılamaz ise daher insan  her yerde 
değerlendirilemez!..

***
Her insanın meziyetleri farklıdır. 
Her insanın başarılı olduğu mutlaka bir saha vardır. 

Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..

Fakat her insanı her sahada değerlendiremezsiniz.
Her insanı üstün meziyetinin olduğu sahalarda değerlendirmek 

gerekir.

***
Yöneticilik farklı bir meziyettir. 
Bir kişi iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli olabilir… 
Lakin iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli; iyi bir yönetici olacak demek 

değildir!..

Yöneticilik (idarecilik) ehliyet ve kabiliyeti olmayan bir ilim ehlinden 
yönetici olmaz, olsa da arzu edilen başarı elde edilemez.

***
Kurumlara atanacak idarecilerde her kurumun özelliğine göre –ehliyet 

ve liyakatle alakalı- eğitim diploması, tecrübe süresi v.s. gibi önceden 
belirlenen kriterler aranır… Önce kriter belirlenir, sonra kriterlere uygun 
eleman aranır.

Lakin ne hazindir ki, siyasî partilerin il-ilçe başkanları seçilirken 
hiçbir kriter aranmaz!..

Pardon,  tek bir kriter aranır:
İl Başkanı ilin siyasî abisinin için; parti genel başkanın da değil, o 

adamı olmak!.. 
İlçe Başkanları ilçenin abisi milletvekilinin adamı olmak! için; o 
***
Hadi muhalefet patilerini bir tarafa bırakalım, ya iktidar partisine ne 

demeli!..
İktidar partisinin il başkanı kendini sadece parti teşkilatlarının 

başkanı değil o ildeki (vali dahil) bütün bürokratların başkanı kabul 
eder!.. 

Tabii ki her sahada olduğu gibi burada da ilim irfan sahibi, edep adap 
ve dahi haddini bilen il başkanlarını tenzih ediyoruz.

Maalesef yazılı ve sözlü bir hüküm olmasa da bugüne kadar uygulana 

gelen sistem bu… 
Yalnız bu iktidar dönemine mahsus değil, geçmiş iktidar dönemlerinde 

de uygulanan bir realite!
İlçelerde de ilçe başkanları kendilerine il başkanlarının rolünü 

biçiyorlar.
***
Lütfen yanlışta ısrar edilmemeli!..
İl-ilçe başkalarında  bu asgari kriterler önceden belirlenmeli,

kriterlere uygun başkan adayları aranmalı…

İl-ilçe başkalarının seçiminde  siyasî vesayete son verilmeli…
Abinin adamı değil, genel başkanın adamı olabilecek hiç değilse  

adaylar aranmalı!..

Başkanlığı şahsî çıkar ve menfaat aracı görmek isteyenler, 
makam ve mevki elde etmek, belediye başkanlığı ve milletvekilliğine 
basamak olarak kullanmak isteyenler; il/ilçe başkanlıklarından uzak 
tutulmalı.

***
“Bir kunduracının elinde kuyumcunun aleti, kuma ekilmiş dane 

gibidir… Kunduracının önünde çiftçinin aleti, köpeğin önünde saman, 
eşeğin önünde kemik, bir şey ifade etmez.” (Hz. Mevlana)

Vesselam…
Ahmed Çıtlakoğlu
03 Kasım 2020 Salı / 17 Rebiulevvel 1442

SANATSEVERLER İÇİN GEREKLİ 
TEDBİRLER ALINIYOR

(1'den 
Devam)
Giresun Belediyesi Şehit 

Tiyatrosu tarafından Vahit Sütlaş 
Sahnesi'nde her hafta Çarşamba ve 
Cuma günleri saat 20.00'da 
Ebegümeci adlı müzikli komedi 
oyunu ve her Pazar saat 12.00'da 
'Kitap Su ile Tablet Can' adlı çocuk 
oyunu sergileniyor.

Giresun Belediyesi yetkilileri, 
tedbiri elden bırakmama hususunda 
kararlı olduklarını vurgulayarak: 
“Salgın tedbirleri konusunda ilk 
günkü hassasiyeti ve özeni 
göstermeye devam ediyoruz. 
Hemşehrilerimizin ve konuklarımızın 
sağlığını tehlikeye atacak hiçbir 
girişime ve dikkatsizliğe izin 
vermemiz mümkün değildir.” dedi.

CHP’Lİ YILMAZ 5 ASKERİ ÖLÜME 
GÖTÜREN İHMALİN PEŞİNİ BIRAKMIYOR

(1'den devam)
Yılmaz şöyle konuştu: “  Diğer 

yandan ,bugün 310 Milyon resmi 
ilan edilen toplam borcu ile batağa 
gömüldüğü kabul edilen İl Özel 
İdaremizle ilgili sadece 2 görevden 
alma işlemi gerçekleştirilerek adete 
bu işin siyasi  ve iktidar boyutu  
kamue edilmekte, yapılan yasa dışı 
iş ve işlemlerde , tek başına önce 
Genel Sekreter, sonra da  Genel  
Sekreter Yardımcısı  sorumluymuş 
gibi bir algı yaratılmak 
istenmektedir.

 Bizim 6 yıldır İl Genel Meclisinde 
CHP Grubu olarak yaptığımız tespit  
ve eleştiriler sonucunda  red oyu Giresun’dan İzmir’e yardım eli

(1'den devam)
Valilikten yapılan yazılı açıklama-

da, Giresun'dan depremzedeler için 
gönderilecek insani yardım malze-
melerinin, Valilik Sosyal Yardımlaş-
ma ve Dayanışma Vakfı koordinas-
yonunda toplandığı belirtildi.

Açıklamada, Vali Enver Ünlü'nün 
talimatıyla belirtilen standartlara 
uygun şekilde il ve ilçe Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıarı 
aracılığıyla toplanan gıda ve 

verdiğimiz konular , bugün eski 
Genel Sekreter Hüseyin TAŞKIN'ın  
görevden alınma gerekçeleri  olarak 
sıralanmıştır. Diğer anlamda  ,bizim 
uyarılarımız, yapmayın dediğimiz 
işler sadece bir  günah keçisine 
yüklenmiştir. Ne bu kararlara evet 
oyu veren İl Genel Meclisi üyeleri, 
ne Encümen üyeleri ,ne de Vali'ler. 
Hepsi  pir-i pak. Hepsi tertemiz  
gösteriliyor.

Sonuç olarak, muhalefet olarak 
yaptığımız eleştiriler  doğrulandı  
diye sevinelim mi? Yoksa , yasa ve  
yönetmelik  tanımadan savurgan ve 
hoyrat işlerin yapılmasını isteyen    
Adalet ve Kalkınma Partili 

siyasetçilerin isteklerini emir kabul 
eden ,İl Genel Meclisi   Başkanları  
ve üyeleri, Encümen üyeleri, Valiler 
ve  Genel Sekreter  yüzünden batan  
İl Özel  İdaresine üzülelim mi? 
Şaşkınız.   

  Özetle , bu işten anladığımız 
,Sel de yitirdiğimiz 14 canın hesabı 
kimseden sorulmuş değil. Sadece 
mevcut AKP milletvekillerinin 
istemediklerinin  yeri değişiyor. 
Böylelikle Özel İdarenin içine 
düştüğü bu  çamurun ,bu balçığın 
birinci sorumlusu iktidar ve onun 
temsilcileri temizlenmeye çalışılıyor. 

Böyle hedef saptıramazsınız. Tekrar 
ediyorum. Genel Sekreteri  
görevden alma gerekçeleri  5302 
sayılı yasaya aykırı işler, bundan 
önceki meclisten, bazıları da bu 
dönem meclisinden geçti. Yine bu 
konular Encümende karara  
bağlandı. CHP Grubu olarak biz bu 
konulara  mecliste red oyu verdik. 
Çoğunluk olan AKP'li meclis üyeleri  
kabul oyu verdiniz. Dönemin  Valileri 
de bu kararları onayladılar. Dün Özel 
İdareye   talimat yağdıran 
siyasetçiler  ve AKP iktidarı bu işten 
böyle sıyrılamaz. “

kullanılmamış battaniyeden oluşan 
yardımların, dün gece İzmir 
Valiliğine ulaştırılmak üzere yola 
çıktığı kaydedildi.

Öte yandan Vali Ünlü, sosyal 
medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, Giresun'da İzmir'e gönül 
köprüsü çerçevesinde yardımların 
yola çıktığını belirterek, "Bizler 
gücümüzü zor günlerde 
kenetlenerek kazanan bir milletiz." 
ifadesini kullandı.

Şehit Posta Memuru Seyfettin 
Dokumacı için PTT Çalışanları 
Dayanışma Derneği tarafından 
Afrika'nın Çad bölgesinde su 
kuyusu açtırıldı.

Şehit Seyfettin Dokumacı'ya 
Vefa

PTT Genel Müdürlüğü Eğitim 
Dairesi Başkanı ( PTT Giresun Eski 
Başmüdürü ) Sefa Kukul 
önderliğinde PTT-Der'in 
organizasyonu ile Afrika Çad 
n'djamena bölgesinde Alucralı Şehit 
Postacı Seyfeddin Dokumacı adına 

su kuyusu açtırıldı.
PTT-Der Başkanı Onur Karagöl 

yaptığı açıklamada, 
"Eğitim Daire Başkanımız Sefa 

Kukul beyin projesini hayata 
geçirdik. Rabbim Seyfettin 
kardeşimizin şehadetini kabul etsin. 
Bizlere destek veren başta 
şehidimizin ailesi olmak üzere tüm 
güzel insanlardan Allah razı olsun. 
Ptt-Der Ptt çalışanının vefa 
yüzüdür." dedi.

Kadir Bekiroğlu / 
Alucrahaber.com

PTT Derneğinden Alucralı 
Şehit Seyfettin 

Dokumacı'ya Vefa
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Bir Vefa ve Hizmet Destanı:
Op. Dr. Ömer Darama ve Fevzi Çakmak Köyü’nün Dönüşümü

Hikayemizin kökle-
ri 1980’li yılların 
Konya’sına, Selçuk 

Üniversitesi Tıp Fakültesi’nin 
koridorlarına ve şehrin saygın 
sosyal çevresine dayanır. Op. 
Dr. Ömer Darama, mesleki 
kariyerini inşa ederken sade-
ce neşteriyle değil, beyefendi 
kişiliği ve sarsılmaz dostlukla-
rıyla da çevresinde derin izler 
bırakır. O dönemde Konya’nın 
idari mekanizmalarında görev 
yapan bürokratlarla kuru-
lan samimi ilişkiler, o an için 
sadece birer sosyal bağ gibi 
görünse de, aslında Fevzi 
Çakmak Köyü’nün modern-
leşme sürecinin temelleri o 
günlerde atılmaktaydı.

18 Nisan 1987 tarihi, bu 
dostlukların tescillendiği 
unutulmaz bir gündür. Konya 
Karayolları Bölge Müdürlü-
ğü’nde Darama ailesi için 
düzenlenen veda yemeği, 
aslında bir ayrılıktan ziyade, 
gelecekte kurulacak hizmet 
köprülerinin ilk harcıdır. Masa-
nın etrafında toplanan isim-
ler; Konya Karayolları Bölge 
Müdürü Ahmet Ustaoğlu, Köy 
Hizmetleri İl Müdürü Kenan 
Veziroğlu, Krom Mağnezit 
Fabrikası Planlama Müdürü 
Kazım Hocaoğlu ve Emniyet 
Şube Müdürü Mehmet Aydın 
gibi isimlerdir. Bu isimler, yıllar 
sonra Türkiye’nin karar verici 
mekanizmalarında zirveye çı-
kacak ve Dr. Darama’nın rica-
sıyla Fevzi Çakmak Köyü için 
imkansızı başaracak ekiptir.

BÜROKRASI ZIRVESINDE 
BIR DOSTLUK ÇAĞRISI

1992 yılına gelindiğinde, 
Konya’daki o samimi sofranın 
üyeleri artık Ankara’da, devle-
tin en üst kademelerinde söz 
sahibidirler. Ahmet Ustaoğlu 
Karayolları Genel Müdürü, 
Kenan Veziroğlu ise Köy Hiz-
metleri Genel Müdürü olarak 
Türkiye’nin altyapısını yönet-
mektedirler. İşte bu noktada 
Dr. Ömer Darama, şahsi bir 
ikbal peşinde koşmak yerine, 
doğduğu toprakların makus 
talihini yenmek için harekete 
geçer.

“Baki kalan bu kubbede hoş 
bir seda bırakmak” düsturuyla 
hareket eden Darama, eski 
dostlarını ziyaret eder. Talebi 
nettir: Kelkit Vadisi’nin sarp 
coğrafyasında yer alan Fevzi 
Çakmak Köyü’nün yollarının 
modernize edilmesi. Bu talep, 
sadece bir asfalt dökme işlemi 
değil, bölgenin ticaretine, ula-
şımına ve sosyal hayatına can 
suyu verecek bir hamledir.

KELKIT VADISI’NDE BIR 
MILAT: SICAK ASFALTLA 
TANIŞMA

15 Mayıs 1994 günü, Fevzi 
Çakmak Köyü için tarihi bir 
dönüm noktasıdır. Dönemin 
Giresun Vali Vekili Yusuf Öz-
demir’in katılımıyla gerçekleş-
tirilen incelemeler, meyvesini 
kısa sürede verir. Dr. Dara-
ma’nın vizyonu ve dostlarının 
desteğiyle, Fevzi Çakmak 
Köyü ve bu köyü Alucra-Şiran 
ana arterine bağlayan yol, 
“sıcak asfalt” ile kaplanır.

O yıllarda sıcak asfalt, 
köyler için bir hayalden öteye 
geçemezken; Fevzi Çakmak 

Köyü, Kelkit Vadisi’nde bu 
konforla tanışan ilk köy olma 
unvanını kazanır. Tozlu ve 
çamurlu yolların yerini modern 
ulaşım alırken, bu hizmet 
sadece yolu değil, köylünün 
ufkunu da açmıştır. Dr. Da-
rama, bürokrasideki itibarını 
köyünün tozunu silmek için 
kullanmıştır.

ILETIŞIM DEVRIMI 
VE 250 HATLIK GELECEK

Yol medeniyetti ancak Dr. 
Ömer Darama için bu yeterli 
değildi. Köyün dış dünya ile 
bağının güçlenmesi gereki-
yordu. 90’lı yılların başında 
köylere telefon gelmesi büyük 
bir olaydı. Fevzi Çakmak 
Köyü’ne, komşu ilçe Çamo-
luk’tan sökülen eski, 20 hatlık 
bir santralin kurulacağı haberi 
yayıldığında Darama yine 
sahneye çıkar.

Sıradan bir çözümle yetin-
meyi reddeden Dr. Darama, 
dönemin Milletvekili Yavuz 
Köymen bey ile temasa geçer. 
PTT Bölge Müdürü Haluk 
Akoğunlu’yu bizzat köye davet 
eder. Yapılan incelemeler 
sırasında Darama, “Bugünü 
değil, yarını planlamalıyız” 
diyerek yetkilileri ikna eder. 
Sonuç muazzamdır: 20 hatlık 
eski bir sistem yerine, o günün 
şartlarında bir ilçe kapasitesi-
ne sahip 250 hatlık modern bir 
dijital santral köye kurulur. Bu, 
Fevzi Çakmak Köyü’nün tek-
nolojik olarak bölgedeki diğer 
yerleşim yerlerinden fersah 
fersah öne geçmesi demektir.

TOPRAK KOKUSU VE 
AIDIYET: DR. DARAMA 
HAYRATI

Tüm bu devasa altya-
pı projelerinin yanında, Dr. 
Ömer Darama’nın yüreğindeki 
memleket sevdası küçük ama 

maneviyatı büyük bir detayda 
gizlidir: Dr. Darama Çeşmesi.

Dr. Darama, modern tıbbın 
imkanlarını sunarken, topra-
ğından gelen o duru suyun be-
reketine de inanmıştır. Köyün 
en güzel köşelerinden birine 
yaptırdığı bu çeşme, onun 
aidiyet duygusunun mührü-
dür. “Hayratından su içenlerin 
bir duası yeter” düşüncesiyle 
inşa edilen bu çeşme, sadece 
susuzluğu gidermez; aynı za-
manda bir evladın babasının, 
atasının toprağına duyduğu 
sadakati simgeler. Yol geçer, 
teknoloji eskir ama o çeşme-
den akan su, Dr. Darama’nın 
köyüne olan aşkı gibi daima 
taze kalır.

SONUÇ: BIR MODEL 
OLARAK ÖMER DARAMA

Bugün Fevzi Çakmak 
Köyü’nün tarihine bakıldığın-
da, Op. Dr. Ömer Darama 
ismi altın harflerle yazılıdır. O, 
okumuş ve şehre gitmiş bir 
aydının, kendi köklerini unut-
mak yerine, sahip olduğu tüm 
imkanları ve çevreyi memleke-
tinin hizmetine nasıl sunduğu-
nun en güzel örneğidir.

Konya’da bir veda yeme-
ğiyle başlayan bu yolculuk; 
Giresun’un dağlarında sıcak 
asfalt, evlerde çalan telefonlar 
ve meydanda akan buz gibi 
bir su olarak vücut bulmuştur. 
Dr. Ömer Darama, sadece 
bir doktor değil, bir gönül 
mimarı olarak Fevzi Çakmak 
Köyü’nün modern çehresinin 
baş mimarıdır. Onun hikayesi, 
“doğduğu yeri unutmayanların” 
yarattığı mucizenin adıdır.

Op. Dr. Ömer Darama: Şifa-
lı Ellerin ve Vefanın Alucra’dan 
İstanbul’a Uzanan Öyküsü

Op. Dr. Ömer Darama, 
1950 yılında Alucra’nın Fevzi 

Çakmak (Zıhar) köyünde 
dünyaya geldi. Annesinin 
Alucra Yeşilyurt (Çakmanus) 
köyü Karaağaç mahallesin-
den olması, onun bölgeye 
olan aidiyet bağlarını daha da 
güçlendirmiştir. İlk eğitimini 
köyündeki Kışla Mahallesi 
Merkez İlkokulunda tamam-
ladıktan sonra orta ve lise 
tahsilini Giresun’da bitirdi.

TIP EĞITIMI VE 
MEMLEKET SEVDASI

İstanbul Üniversitesi Cer-
rahpaşa Tıp Fakültesi’nde 
başlayan tıp serüveninde, 
sadece akademik başarısıy-
la değil, sosyal yönüyle de 
dikkat çekti. İstanbul’da eğitim 
gördüğü yıllarda her hafta 
sonu hemşerileriyle buluşa-
rak sosyal bağlarını diri tuttu. 
1978-1979 yıllarında mezun 
olduktan sonra memleketine 
hizmet aşkıyla Giresun Bulan-
cak’ta Hükümet Tabibi olarak 
göreve başladı. 1981 yılında 
Konya 2. Ordu bünyesinde 
Kara-Hava Uçuş Tabibi olarak 
vatani görevini tamamladı.

BILIM, SANAT VE INSAN-
LIĞA ADANAN YILLAR

Konya Selçuk Üniversitesi’n-
de Genel Cerrahi uzmanlığını 
tamamladıktan sonra 1988’de 
Ordu’ya tayin oldu. Ordu Devlet 
Hastanesi Başhekim Yardım-
cılığı görevini yürüten Darama, 
burada sadece tıbbi başarılarıy-
la değil, sanata ve kültüre olan 
katkılarıyla da “altın harflerle” 
anılacak işlere imza attı:

Sanat Dostu Bir Hekim:
1990 yılında Ordu Devlet 

Görsel Sanatlar Galerisi Mü-
dürlüğü’nün açılışına sağladığı 
maddi ve manevi destekler 
nedeniyle, dönemin Valisi 
Utku Acun tarafından teşekkür 
belgesi ile onurlandırıldı.

Sosyal Bir Köprü:
1989 yılında Ordu’da dü-

zenlenen ve Neşe Dilekçioğlu, 

Tuğrul Şan, Serap Kuzay gibi 
sanatçıların katıldığı, devlet 
erkanını buluşturan unutulmaz 
“Alucralılar Gecesi”nin mimar-
larından oldu. Benzer organi-
zasyonları Konya ve Bursa’da 
da gerçekleştirerek Karadeniz 
kültürünü her yere taşıdı.

BASINDA VE 
GÖNÜLLERDE 
DR. DARAMA

Mesleki performansı ulu-
sal basının da ilgisini çekti. 
Tercüman gazetesi yazarları 
Ahmet Kabaklı ve Ergün Göze 
gibi isimlerin köşelerine konu 
oldu. İstanbul’da “sağlam” 
denilen hastaları ölümün 
eşiğinden kurtarması, yerel 
medyada “Ölümden Döndü” 
manşetleriyle yankı buldu. 
Eşi Kadın Doğum Uzmanı Dr. 
Ayşe Darama ile birlikte Ordu 
halkı tarafından o kadar çok 
sevildiler ki, tatil dönüşleri 
yerel basında “Daramalar Geri 
Döndü” sevinç çığlıklarıyla 
haberleştirildi.

BIR HAYIRSEVER 
VE VEFA INSANI

Kariyeri boyunca İstanbul 
Tabip Odası’ndan çeşitli hem-
şeri derneklerine kadar kurum 
ve kuruluşlardan 50’ye yakın 
ödül alan Darama, yardımse-
verliğini somut eserlerle de 
taçlandırdı:

Fevzi Çakmak köyüne ka-
zandırdığı hayrat çeşmesi,

Tertiplediği sünnet şölenleri,
Sağlık sorunu yaşayan her 

hemşerisinin elinden tutması, 
onun en büyük nişaneleri oldu.

İstinye Devlet Hastanesi’n-
deki idari ve tıbbi görevlerin-
den emekli oldu.

Op. Dr. Ömer Darama, 
cerrahi titizliğini bir sanatçı 
ruhuyla birleştiren, Alucra’nın 
yetiştirdiği müstesna değerler-
den biri olarak dua ve saygıyla 
anılmaya devam etmektedir.

Yavuz Kayacık

Giresun TSO Başkanı 
Hasan Çakırmelikoğlu,-

Yiğit Giresun projesine destek 
istedi.

Çakırmelikoğlu, “Giresun’da 
faaliyet yürüten dört meslek 
ve ticaret kuruluşu (Giresun 
Esnaf ve Sanatkarlar Odala-
rı Birliği, Giresun Ticaret ve 
Sanayi Odası, Giresun Ticaret 
Borsası ile Bulancak Ticaret ve 
Sanayi Odası), Giresun’un Mil-

li Mücadele’deki fedakârlıkları 
nedeniyle İstiklal Madalyası ile 
taltif edilmesi ve şehre “Yiğit 
Giresun” unvanının verilmesi 
yönündeki çalışmalara destek 
sağlanmasını istemektedirler.”-
dedi.

Çakırmelikoğlu, “Giresun-
lu gönüllü birlikler, özellikle 
Osman Ağa ve silah arkadaş-
ları, Kurtuluş Savaşı sırasında 
önemli görevler üstlenmiştir. 

Giresun’dan oluşturulan gö-
nüllü alaylar Kurtuluş Savaşı 
Mücadelesinde cephelerde 
savaşmış, iç isyanların bastırıl-
masına katılmış ve ağır kayıp-
lar vermiştir. Giresun Şehitliği, 
Giresunlu gönüllü alayların 
fedakârlığının önemli bir sem-
bolü olarak gösterilmektedir.

Giresun ve ülke genelinde 
kısa zamanda, kampanya 
kapsamında 368 binin üzerin-

de ıslak imza toplanmıştır. Bu 
imzalar, Giresun halkının ortak 
talebini ve tarihine sahip çıkma 
iradesini temsil etmektedir. Bu 
imzalar Türkiye Büyük Mil-
let Meclisi’nde görevde olan 
Giresun kökenli milletvekille-
rimize, hazırlanan raporlarla 
iletilmiştir.

Konunun Türkiye Büyük 
Millet Meclisi gündemine ta-
şınması için çeşitli girişimlerde 

bulunulmuş, ancak somut iler-
leme sağlanamadığı ortadadır. 
Bu durumun Giresun kamuo-
yunda hayal kırıklığı yaratması 

üzerine, yetkililerden sürece 
ilişkin açıklama beklendiği 
vurgulanmaktadır.

Dolayısıyla; Toplanan imzala-
rın ilgili makamlara ulaştırılma-
sını, Giresun’un İstiklal Madal-
yası ile ödüllendirilmesi, “Yiğit 
Giresun” unvanının verilmesi 
için gerekli girişimlerin TBMM’de 
başlatılması tekrar talep edil-
mektedir.” diye konuştu.

Haber: Cahit Akdoğan

TSO’dan Yiğit Giresun Projesi İçin Çağrı



GÜNDEM
GİRESUN Günlük Siyasi Bağımsız Yerel Gazete

GÜNDEM
GİRESUN Günlük Siyasi Bağımsız Yerel Gazete

Ahmed Çıtlakoğlu

Giresun'da;köyde üretilen süt ve 
yoğurtları bir telefonla evinize 

getirebiliriz. Arzu eden mandıramızı gelip 
gözleriyle görebilir…Herşey doğal…

KÖY; SÜT VE YOĞURDUNU 
EVİNİZE İSTER MİSİNİZ?

Ergün Cici: 0541 457 26 90     Hüseyin Ünlü:0543 599 09 28

“Aslan köpeklere baş olursa, köpeklerin her biri kendi 
karşısındakine aslan kesilir. Eğer aslanlara köpek baş olursa, o 
aslanların hepsi köpek olur.” (Yusuf Has Hacip)

***
Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..
Her ağaçtan kaşık olmaz… 
Her ağaçtan kürek tahtası olmaz… 
Her ağaçtan mezar tahtası bile olmaz!
***
Her ağacın kullanıldığı özel yerler vardır.
Kavak ağacından kapı pencere olmaz ama sanki kibrit ve meyve 

kasaları için yaratılmış özel bir ağaçtır!

Patiskadan veya basmadan,  güzel elbise terzi çok mahir de olsa
dikilmez.

Nasıl ki ağaçlar farklı özelliklerde yaratılmış ise insanlar da farklı 
kabiliyetlerde yaratılmıştır.

Nasıl ki her ağaç her yerde kullanılamaz ise daher insan  her yerde 
değerlendirilemez!..

***
Her insanın meziyetleri farklıdır. 
Her insanın başarılı olduğu mutlaka bir saha vardır. 

Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..

Fakat her insanı her sahada değerlendiremezsiniz.
Her insanı üstün meziyetinin olduğu sahalarda değerlendirmek 

gerekir.

***
Yöneticilik farklı bir meziyettir. 
Bir kişi iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli olabilir… 
Lakin iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli; iyi bir yönetici olacak demek 

değildir!..

Yöneticilik (idarecilik) ehliyet ve kabiliyeti olmayan bir ilim ehlinden 
yönetici olmaz, olsa da arzu edilen başarı elde edilemez.

***
Kurumlara atanacak idarecilerde her kurumun özelliğine göre –ehliyet 

ve liyakatle alakalı- eğitim diploması, tecrübe süresi v.s. gibi önceden 
belirlenen kriterler aranır… Önce kriter belirlenir, sonra kriterlere uygun 
eleman aranır.

Lakin ne hazindir ki, siyasî partilerin il-ilçe başkanları seçilirken 
hiçbir kriter aranmaz!..

Pardon,  tek bir kriter aranır:
İl Başkanı ilin siyasî abisinin için; parti genel başkanın da değil, o 

adamı olmak!.. 
İlçe Başkanları ilçenin abisi milletvekilinin adamı olmak! için; o 
***
Hadi muhalefet patilerini bir tarafa bırakalım, ya iktidar partisine ne 

demeli!..
İktidar partisinin il başkanı kendini sadece parti teşkilatlarının 

başkanı değil o ildeki (vali dahil) bütün bürokratların başkanı kabul 
eder!.. 

Tabii ki her sahada olduğu gibi burada da ilim irfan sahibi, edep adap 
ve dahi haddini bilen il başkanlarını tenzih ediyoruz.

Maalesef yazılı ve sözlü bir hüküm olmasa da bugüne kadar uygulana 

gelen sistem bu… 
Yalnız bu iktidar dönemine mahsus değil, geçmiş iktidar dönemlerinde 

de uygulanan bir realite!
İlçelerde de ilçe başkanları kendilerine il başkanlarının rolünü 

biçiyorlar.
***
Lütfen yanlışta ısrar edilmemeli!..
İl-ilçe başkalarında  bu asgari kriterler önceden belirlenmeli,

kriterlere uygun başkan adayları aranmalı…

İl-ilçe başkalarının seçiminde  siyasî vesayete son verilmeli…
Abinin adamı değil, genel başkanın adamı olabilecek hiç değilse  

adaylar aranmalı!..

Başkanlığı şahsî çıkar ve menfaat aracı görmek isteyenler, 
makam ve mevki elde etmek, belediye başkanlığı ve milletvekilliğine 
basamak olarak kullanmak isteyenler; il/ilçe başkanlıklarından uzak 
tutulmalı.

***
“Bir kunduracının elinde kuyumcunun aleti, kuma ekilmiş dane 

gibidir… Kunduracının önünde çiftçinin aleti, köpeğin önünde saman, 
eşeğin önünde kemik, bir şey ifade etmez.” (Hz. Mevlana)

Vesselam…
Ahmed Çıtlakoğlu
03 Kasım 2020 Salı / 17 Rebiulevvel 1442

SANATSEVERLER İÇİN GEREKLİ 
TEDBİRLER ALINIYOR

(1'den 
Devam)
Giresun Belediyesi Şehit 

Tiyatrosu tarafından Vahit Sütlaş 
Sahnesi'nde her hafta Çarşamba ve 
Cuma günleri saat 20.00'da 
Ebegümeci adlı müzikli komedi 
oyunu ve her Pazar saat 12.00'da 
'Kitap Su ile Tablet Can' adlı çocuk 
oyunu sergileniyor.

Giresun Belediyesi yetkilileri, 
tedbiri elden bırakmama hususunda 
kararlı olduklarını vurgulayarak: 
“Salgın tedbirleri konusunda ilk 
günkü hassasiyeti ve özeni 
göstermeye devam ediyoruz. 
Hemşehrilerimizin ve konuklarımızın 
sağlığını tehlikeye atacak hiçbir 
girişime ve dikkatsizliğe izin 
vermemiz mümkün değildir.” dedi.

CHP’Lİ YILMAZ 5 ASKERİ ÖLÜME 
GÖTÜREN İHMALİN PEŞİNİ BIRAKMIYOR

(1'den devam)
Yılmaz şöyle konuştu: “  Diğer 

yandan ,bugün 310 Milyon resmi 
ilan edilen toplam borcu ile batağa 
gömüldüğü kabul edilen İl Özel 
İdaremizle ilgili sadece 2 görevden 
alma işlemi gerçekleştirilerek adete 
bu işin siyasi  ve iktidar boyutu  
kamue edilmekte, yapılan yasa dışı 
iş ve işlemlerde , tek başına önce 
Genel Sekreter, sonra da  Genel  
Sekreter Yardımcısı  sorumluymuş 
gibi bir algı yaratılmak 
istenmektedir.

 Bizim 6 yıldır İl Genel Meclisinde 
CHP Grubu olarak yaptığımız tespit  
ve eleştiriler sonucunda  red oyu Giresun’dan İzmir’e yardım eli

(1'den devam)
Valilikten yapılan yazılı açıklama-

da, Giresun'dan depremzedeler için 
gönderilecek insani yardım malze-
melerinin, Valilik Sosyal Yardımlaş-
ma ve Dayanışma Vakfı koordinas-
yonunda toplandığı belirtildi.

Açıklamada, Vali Enver Ünlü'nün 
talimatıyla belirtilen standartlara 
uygun şekilde il ve ilçe Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıarı 
aracılığıyla toplanan gıda ve 

verdiğimiz konular , bugün eski 
Genel Sekreter Hüseyin TAŞKIN'ın  
görevden alınma gerekçeleri  olarak 
sıralanmıştır. Diğer anlamda  ,bizim 
uyarılarımız, yapmayın dediğimiz 
işler sadece bir  günah keçisine 
yüklenmiştir. Ne bu kararlara evet 
oyu veren İl Genel Meclisi üyeleri, 
ne Encümen üyeleri ,ne de Vali'ler. 
Hepsi  pir-i pak. Hepsi tertemiz  
gösteriliyor.

Sonuç olarak, muhalefet olarak 
yaptığımız eleştiriler  doğrulandı  
diye sevinelim mi? Yoksa , yasa ve  
yönetmelik  tanımadan savurgan ve 
hoyrat işlerin yapılmasını isteyen    
Adalet ve Kalkınma Partili 

siyasetçilerin isteklerini emir kabul 
eden ,İl Genel Meclisi   Başkanları  
ve üyeleri, Encümen üyeleri, Valiler 
ve  Genel Sekreter  yüzünden batan  
İl Özel  İdaresine üzülelim mi? 
Şaşkınız.   

  Özetle , bu işten anladığımız 
,Sel de yitirdiğimiz 14 canın hesabı 
kimseden sorulmuş değil. Sadece 
mevcut AKP milletvekillerinin 
istemediklerinin  yeri değişiyor. 
Böylelikle Özel İdarenin içine 
düştüğü bu  çamurun ,bu balçığın 
birinci sorumlusu iktidar ve onun 
temsilcileri temizlenmeye çalışılıyor. 

Böyle hedef saptıramazsınız. Tekrar 
ediyorum. Genel Sekreteri  
görevden alma gerekçeleri  5302 
sayılı yasaya aykırı işler, bundan 
önceki meclisten, bazıları da bu 
dönem meclisinden geçti. Yine bu 
konular Encümende karara  
bağlandı. CHP Grubu olarak biz bu 
konulara  mecliste red oyu verdik. 
Çoğunluk olan AKP'li meclis üyeleri  
kabul oyu verdiniz. Dönemin  Valileri 
de bu kararları onayladılar. Dün Özel 
İdareye   talimat yağdıran 
siyasetçiler  ve AKP iktidarı bu işten 
böyle sıyrılamaz. “

kullanılmamış battaniyeden oluşan 
yardımların, dün gece İzmir 
Valiliğine ulaştırılmak üzere yola 
çıktığı kaydedildi.

Öte yandan Vali Ünlü, sosyal 
medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, Giresun'da İzmir'e gönül 
köprüsü çerçevesinde yardımların 
yola çıktığını belirterek, "Bizler 
gücümüzü zor günlerde 
kenetlenerek kazanan bir milletiz." 
ifadesini kullandı.

Şehit Posta Memuru Seyfettin 
Dokumacı için PTT Çalışanları 
Dayanışma Derneği tarafından 
Afrika'nın Çad bölgesinde su 
kuyusu açtırıldı.

Şehit Seyfettin Dokumacı'ya 
Vefa

PTT Genel Müdürlüğü Eğitim 
Dairesi Başkanı ( PTT Giresun Eski 
Başmüdürü ) Sefa Kukul 
önderliğinde PTT-Der'in 
organizasyonu ile Afrika Çad 
n'djamena bölgesinde Alucralı Şehit 
Postacı Seyfeddin Dokumacı adına 

su kuyusu açtırıldı.
PTT-Der Başkanı Onur Karagöl 

yaptığı açıklamada, 
"Eğitim Daire Başkanımız Sefa 

Kukul beyin projesini hayata 
geçirdik. Rabbim Seyfettin 
kardeşimizin şehadetini kabul etsin. 
Bizlere destek veren başta 
şehidimizin ailesi olmak üzere tüm 
güzel insanlardan Allah razı olsun. 
Ptt-Der Ptt çalışanının vefa 
yüzüdür." dedi.

Kadir Bekiroğlu / 
Alucrahaber.com

PTT Derneğinden Alucralı 
Şehit Seyfettin 

Dokumacı'ya Vefa

518 Haziran 
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Hazırlayan: Fatma Bulduk Uğurlu

Sağlık Köşesi
Yazın Yanlış Ürün Kullanımı Cilt Lekelerini Tetikleyebilir
Yaz aylarında birçok 

kişi daha parlak, eşit 
tonlu ve lekesiz bir cilt 

görünümü elde etmek 
için bakım rutinini 
yoğunlaştırıyor. Ancak 
uzmanlar, özellikle sos-
yal medyada önerilen 
çok sayıda serum, asit 
ve aktif içerikli ürünün 
bilinçsizce bir arada kul-
lanılmasının ciltte beklenen fay-
dayı sağlamayabileceği konu-
sunda uyarıyor. Deri bariyerinin 
bozulmasıyla birlikte hassasiyet, 
tahriş ve güneş ışınlarına karşı 
artan duyarlılık gelişebiliyor. 
Bu durum da özellikle yazın cilt 
lekelerinin koyulaşmasına veya 
yeni lekelerin oluşmasına zemin 
hazırlayabiliyor. Dermatoloji 
uzmanları, sağlıklı ve eşit tonlu 
bir cilt için çok ürün kullanmak 
yerine doğru içerikleri doğru 
şekilde kullanmanın önemi-
ne dikkat çekiyor. Memorial 
Ataşehir Hastanesi Dermatoloji 
Bölümü’nden Doç. Dr. Zeynep 
Altan Ferhatoğlu, yaz öncesi cilt 
bakımında dikkat edilmesi gere-
kenler konusunda bilgi verdi.

YAZ AYLARINDA 
LEKELER NEDEN DAHA 
BELİRGİN HALE GELİYOR?

Haziran aylarında UV indek-
sinin belirgin şekilde artmasıyla 
birlikte cildimizdeki melanosit 

adı verilen pigment hüc-
releri daha aktif çalışma-
ya başlar. Özellikle UVA 
ışınları derinin daha de-
rin tabakalarına ulaşarak 
melanin üretimini artırır. 
Kış boyunca fark edilme-
yen veya hafif seyreden 

pigment birikimleri bu dönemde 
daha görünür hale gelir. Ayrıca 
sıcaklık artışı, terleme, sürtün-
me ve ciltte oluşan inflamasyon 
da mevcut lekelerin koyulaşma-
sına neden olabilir.

EN BÜYÜK HATA ÇOK 
FAZLA İÇERİĞİ BİR 
ARADA KULLANMAK

Yaz döneminde daha hızlı 
sonuç almak isteyen birçok kişi 
aynı anda birden fazla serum, 
asit ve retinol içeren ürünü 
kullanmaya başlar. Ancak bu 
yaklaşım cilt bariyerinin bozul-
masına, hassasiyet gelişmesine 
ve güneşe karşı duyarlılığın 
artmasına neden olabilir. Sonuç 
olarak ciltte tahriş, lekelerde ko-
yulaşma ve yeni pigmentasyon 
sorunları ortaya çıkabilir.

Özellikle yüksek oranlı AHA 
ve BHA asitleri ile retinol veya 

retinal içeren ürünlerin bilinçsiz 
şekilde kombinlenmesi yaz dö-
neminde ciddi problemlere yol 
açabilmektedir. Cilt bakımında 
daha fazla ürün kullanmak her 
zaman daha iyi sonuç anlamına 
gelmez. Önemli olan doğru içe-
rikleri doğru zamanda ve doğru 
şekilde kullanmaktır.

SOSYAL MEDYADAKİ 
DOĞAL OLARAK SUNULAN 
TARİFLERE DİKKAT

Limon, karbonat, elma sirkesi 
veya diş macunu gibi ürünlerle 
yapılan ‘doğal leke tedavileri’ bi-
limsel olarak desteklenmemek-
tedir. Üstelik bu uygulamalar 
ciddi tahrişe yol açarak lekelerin 
daha da koyulaşmasına neden 
olabilir. Özellikle limon sürül-
dükten sonra güneşe çıkılması, 
fitofotodermatit adı verilen ciddi 
reaksiyonlarla sonuçlanabilir.

Bazı pigment değişiklikleri 
yalnızca kozmetik bir sorun 
olmayabilir. Ani başlayan, hızla 
büyüyen, renk değiştiren veya 
düzensiz sınırlara sahip lekeler 
mutlaka dermatolojik değerlen-
dirme gerektirir. Özellikle asi-
metri, kanama, kaşıntı ve hızlı 
büyüme gibi belirtiler varsa vakit 
kaybetmeden bir dermatoloji 
uzmanına başvurulmalıdır.

TELEFON VE BİLGİSAYAR 
EKRANLARI LEKELERİ 
ETKİLİYOR MU?

Mavi ışığın özellikle me-
lazmaya yatkın bireylerde 
pigmentasyonu artırabile-
ceğini gösteren çalışmalar 
bulunmaktadır. Ancak burada 
asıl önemli olan yalnızca 
telefon ekranları değil, toplam 
görünür ışık maruziyeti ve 
şehir yaşamının oluşturduğu 
oksidatif strestir. Bu nedenle 
özellikle lekeye yatkın kişiler-
de demir oksit içeren renkli 
güneş koruyucular fayda 
sağlayabilir.

BESLENME VE 
YAŞAM TARZI DA 
LEKELERİ ETKİLİYOR

Cilt sağlığı yalnızca kullanı-
lan ürünlerle ilgili değildir. Aşırı 
şeker tüketimi, sigara kullanımı, 
kronik stres ve düzensiz uyku 
ciltte oksidatif stresi artırarak 
pigmentasyon sorunlarının daha 
belirgin hale gelmesine neden 
olabilir. Özellikle melazma gibi 
kronik leke problemlerinde 
yaşam tarzı faktörleri tedavi 
başarısını doğrudan etkileyebil-
mektedir.

LEKE TEDAVİSİNDE 
ZAMANLAMA ÖNEMLİ

Leke tedavisinde doğ-
ru zamanlama son derece 
önemlidir. Çünkü birçok tedavi 
yöntemi cildi güneşe karşı 
daha hassas hale getirir. Yaz 
döneminde bazı dermatolojik 
işlemler güvenle uygulanabi-
lirken bazı uygulamalar leke 
riskini artırabilir. Nem odaklı 
medikal bakımlar, mezoterapi, 
PRP ve düşük irritasyonlu 
antioksidan uygulamalar 
yaz aylarında daha güvenli 
seçenekler arasında yer alır. 
Buna karşılık derin kimyasal 
peelingler, fraksiyonel CO2 
lazerler ve agresif soyucu 
işlemler pigmentasyon riskini 
artırabileceği için daha dikkatli 
planlanmalıdır. Yaz aylarında 
işlem yapılacaksa etkili güneş 
koruması vazgeçilmezdir.

Son yıllarda pikosaniye 
lazerler, thulium ve non-ablatif 
fraksiyonel lazer sistemleri, 
traneksamik asit mezoterapi-
leri ve kombine antioksidan 
uygulamaları sık tercih edilen 
yöntemler arasında yer almak-
tadır. C vitamini ve niasinamid 
kombinasyonları da destek 
tedavilerinde önemli rol oynar. 
Ayrıca daha kontrollü aktif içe-
rik kullanımını esas alan ‘skin 

cycling’ yaklaşımı son dönem-
de oldukça ilgi görmektedir.

YAZ AYLARINDA 
CİLDİNİZ İÇİN OLMAZSA 
OLMAZLAR…

Yaz aylarında bakım rutini-
nin karmaşık olmasına gerek 
yoktur. Önerdiğimiz temel 
yaklaşım; nazik bir temizleyici, 
antioksidan içerikli bir serum 
ve geniş spektrumlu SPF 
50+ güneş koruyucu kulla-
nılmasıdır. Buna ek olarak 
cilt bariyerini destekleyen bir 
nemlendirici de rutinin önemli 
parçalarından biridir. Niasina-
mid, C vitamini, azelaik asit, 
seramid ve hyaluronik asit 
gibi içerikler yaz döneminde 
güvenle tercih edilebilir.

Lekeleri tedavi etmek çoğu 
zaman onları oluşmadan 
önlemekten daha zordur. Bu 
nedenle düzenli güneş koruyu-
cu kullanımı, şapka ve gözlük 
gibi fiziksel koruyuculardan 
yararlanılması, öğle saatle-
rinde güneşten kaçınılması 
ve bilinçsiz aktif içerik kullanı-
mından uzak durulması büyük 
önem taşır. Güneş hayatımızın 
vazgeçilmez bir parçasıdır, 
ancak cildimiz için aramıza 
mesafe koymamız gerekir.



GÜNDEM
GİRESUN Günlük Siyasi Bağımsız Yerel Gazete

GÜNDEM
GİRESUN Günlük Siyasi Bağımsız Yerel Gazete

Ahmed Çıtlakoğlu

Giresun'da;köyde üretilen süt ve 
yoğurtları bir telefonla evinize 

getirebiliriz. Arzu eden mandıramızı gelip 
gözleriyle görebilir…Herşey doğal…

KÖY; SÜT VE YOĞURDUNU 
EVİNİZE İSTER MİSİNİZ?

Ergün Cici: 0541 457 26 90     Hüseyin Ünlü:0543 599 09 28

“Aslan köpeklere baş olursa, köpeklerin her biri kendi 
karşısındakine aslan kesilir. Eğer aslanlara köpek baş olursa, o 
aslanların hepsi köpek olur.” (Yusuf Has Hacip)

***
Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..
Her ağaçtan kaşık olmaz… 
Her ağaçtan kürek tahtası olmaz… 
Her ağaçtan mezar tahtası bile olmaz!
***
Her ağacın kullanıldığı özel yerler vardır.
Kavak ağacından kapı pencere olmaz ama sanki kibrit ve meyve 

kasaları için yaratılmış özel bir ağaçtır!

Patiskadan veya basmadan,  güzel elbise terzi çok mahir de olsa
dikilmez.

Nasıl ki ağaçlar farklı özelliklerde yaratılmış ise insanlar da farklı 
kabiliyetlerde yaratılmıştır.

Nasıl ki her ağaç her yerde kullanılamaz ise daher insan  her yerde 
değerlendirilemez!..

***
Her insanın meziyetleri farklıdır. 
Her insanın başarılı olduğu mutlaka bir saha vardır. 

Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..

Fakat her insanı her sahada değerlendiremezsiniz.
Her insanı üstün meziyetinin olduğu sahalarda değerlendirmek 

gerekir.

***
Yöneticilik farklı bir meziyettir. 
Bir kişi iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli olabilir… 
Lakin iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli; iyi bir yönetici olacak demek 

değildir!..

Yöneticilik (idarecilik) ehliyet ve kabiliyeti olmayan bir ilim ehlinden 
yönetici olmaz, olsa da arzu edilen başarı elde edilemez.

***
Kurumlara atanacak idarecilerde her kurumun özelliğine göre –ehliyet 

ve liyakatle alakalı- eğitim diploması, tecrübe süresi v.s. gibi önceden 
belirlenen kriterler aranır… Önce kriter belirlenir, sonra kriterlere uygun 
eleman aranır.

Lakin ne hazindir ki, siyasî partilerin il-ilçe başkanları seçilirken 
hiçbir kriter aranmaz!..

Pardon,  tek bir kriter aranır:
İl Başkanı ilin siyasî abisinin için; parti genel başkanın da değil, o 

adamı olmak!.. 
İlçe Başkanları ilçenin abisi milletvekilinin adamı olmak! için; o 
***
Hadi muhalefet patilerini bir tarafa bırakalım, ya iktidar partisine ne 

demeli!..
İktidar partisinin il başkanı kendini sadece parti teşkilatlarının 

başkanı değil o ildeki (vali dahil) bütün bürokratların başkanı kabul 
eder!.. 

Tabii ki her sahada olduğu gibi burada da ilim irfan sahibi, edep adap 
ve dahi haddini bilen il başkanlarını tenzih ediyoruz.

Maalesef yazılı ve sözlü bir hüküm olmasa da bugüne kadar uygulana 

gelen sistem bu… 
Yalnız bu iktidar dönemine mahsus değil, geçmiş iktidar dönemlerinde 

de uygulanan bir realite!
İlçelerde de ilçe başkanları kendilerine il başkanlarının rolünü 

biçiyorlar.
***
Lütfen yanlışta ısrar edilmemeli!..
İl-ilçe başkalarında  bu asgari kriterler önceden belirlenmeli,

kriterlere uygun başkan adayları aranmalı…

İl-ilçe başkalarının seçiminde  siyasî vesayete son verilmeli…
Abinin adamı değil, genel başkanın adamı olabilecek hiç değilse  

adaylar aranmalı!..

Başkanlığı şahsî çıkar ve menfaat aracı görmek isteyenler, 
makam ve mevki elde etmek, belediye başkanlığı ve milletvekilliğine 
basamak olarak kullanmak isteyenler; il/ilçe başkanlıklarından uzak 
tutulmalı.

***
“Bir kunduracının elinde kuyumcunun aleti, kuma ekilmiş dane 

gibidir… Kunduracının önünde çiftçinin aleti, köpeğin önünde saman, 
eşeğin önünde kemik, bir şey ifade etmez.” (Hz. Mevlana)

Vesselam…
Ahmed Çıtlakoğlu
03 Kasım 2020 Salı / 17 Rebiulevvel 1442

SANATSEVERLER İÇİN GEREKLİ 
TEDBİRLER ALINIYOR

(1'den 
Devam)
Giresun Belediyesi Şehit 

Tiyatrosu tarafından Vahit Sütlaş 
Sahnesi'nde her hafta Çarşamba ve 
Cuma günleri saat 20.00'da 
Ebegümeci adlı müzikli komedi 
oyunu ve her Pazar saat 12.00'da 
'Kitap Su ile Tablet Can' adlı çocuk 
oyunu sergileniyor.

Giresun Belediyesi yetkilileri, 
tedbiri elden bırakmama hususunda 
kararlı olduklarını vurgulayarak: 
“Salgın tedbirleri konusunda ilk 
günkü hassasiyeti ve özeni 
göstermeye devam ediyoruz. 
Hemşehrilerimizin ve konuklarımızın 
sağlığını tehlikeye atacak hiçbir 
girişime ve dikkatsizliğe izin 
vermemiz mümkün değildir.” dedi.

CHP’Lİ YILMAZ 5 ASKERİ ÖLÜME 
GÖTÜREN İHMALİN PEŞİNİ BIRAKMIYOR

(1'den devam)
Yılmaz şöyle konuştu: “  Diğer 

yandan ,bugün 310 Milyon resmi 
ilan edilen toplam borcu ile batağa 
gömüldüğü kabul edilen İl Özel 
İdaremizle ilgili sadece 2 görevden 
alma işlemi gerçekleştirilerek adete 
bu işin siyasi  ve iktidar boyutu  
kamue edilmekte, yapılan yasa dışı 
iş ve işlemlerde , tek başına önce 
Genel Sekreter, sonra da  Genel  
Sekreter Yardımcısı  sorumluymuş 
gibi bir algı yaratılmak 
istenmektedir.

 Bizim 6 yıldır İl Genel Meclisinde 
CHP Grubu olarak yaptığımız tespit  
ve eleştiriler sonucunda  red oyu Giresun’dan İzmir’e yardım eli

(1'den devam)
Valilikten yapılan yazılı açıklama-

da, Giresun'dan depremzedeler için 
gönderilecek insani yardım malze-
melerinin, Valilik Sosyal Yardımlaş-
ma ve Dayanışma Vakfı koordinas-
yonunda toplandığı belirtildi.

Açıklamada, Vali Enver Ünlü'nün 
talimatıyla belirtilen standartlara 
uygun şekilde il ve ilçe Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıarı 
aracılığıyla toplanan gıda ve 

verdiğimiz konular , bugün eski 
Genel Sekreter Hüseyin TAŞKIN'ın  
görevden alınma gerekçeleri  olarak 
sıralanmıştır. Diğer anlamda  ,bizim 
uyarılarımız, yapmayın dediğimiz 
işler sadece bir  günah keçisine 
yüklenmiştir. Ne bu kararlara evet 
oyu veren İl Genel Meclisi üyeleri, 
ne Encümen üyeleri ,ne de Vali'ler. 
Hepsi  pir-i pak. Hepsi tertemiz  
gösteriliyor.

Sonuç olarak, muhalefet olarak 
yaptığımız eleştiriler  doğrulandı  
diye sevinelim mi? Yoksa , yasa ve  
yönetmelik  tanımadan savurgan ve 
hoyrat işlerin yapılmasını isteyen    
Adalet ve Kalkınma Partili 

siyasetçilerin isteklerini emir kabul 
eden ,İl Genel Meclisi   Başkanları  
ve üyeleri, Encümen üyeleri, Valiler 
ve  Genel Sekreter  yüzünden batan  
İl Özel  İdaresine üzülelim mi? 
Şaşkınız.   

  Özetle , bu işten anladığımız 
,Sel de yitirdiğimiz 14 canın hesabı 
kimseden sorulmuş değil. Sadece 
mevcut AKP milletvekillerinin 
istemediklerinin  yeri değişiyor. 
Böylelikle Özel İdarenin içine 
düştüğü bu  çamurun ,bu balçığın 
birinci sorumlusu iktidar ve onun 
temsilcileri temizlenmeye çalışılıyor. 

Böyle hedef saptıramazsınız. Tekrar 
ediyorum. Genel Sekreteri  
görevden alma gerekçeleri  5302 
sayılı yasaya aykırı işler, bundan 
önceki meclisten, bazıları da bu 
dönem meclisinden geçti. Yine bu 
konular Encümende karara  
bağlandı. CHP Grubu olarak biz bu 
konulara  mecliste red oyu verdik. 
Çoğunluk olan AKP'li meclis üyeleri  
kabul oyu verdiniz. Dönemin  Valileri 
de bu kararları onayladılar. Dün Özel 
İdareye   talimat yağdıran 
siyasetçiler  ve AKP iktidarı bu işten 
böyle sıyrılamaz. “

kullanılmamış battaniyeden oluşan 
yardımların, dün gece İzmir 
Valiliğine ulaştırılmak üzere yola 
çıktığı kaydedildi.

Öte yandan Vali Ünlü, sosyal 
medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, Giresun'da İzmir'e gönül 
köprüsü çerçevesinde yardımların 
yola çıktığını belirterek, "Bizler 
gücümüzü zor günlerde 
kenetlenerek kazanan bir milletiz." 
ifadesini kullandı.

Şehit Posta Memuru Seyfettin 
Dokumacı için PTT Çalışanları 
Dayanışma Derneği tarafından 
Afrika'nın Çad bölgesinde su 
kuyusu açtırıldı.

Şehit Seyfettin Dokumacı'ya 
Vefa

PTT Genel Müdürlüğü Eğitim 
Dairesi Başkanı ( PTT Giresun Eski 
Başmüdürü ) Sefa Kukul 
önderliğinde PTT-Der'in 
organizasyonu ile Afrika Çad 
n'djamena bölgesinde Alucralı Şehit 
Postacı Seyfeddin Dokumacı adına 

su kuyusu açtırıldı.
PTT-Der Başkanı Onur Karagöl 

yaptığı açıklamada, 
"Eğitim Daire Başkanımız Sefa 

Kukul beyin projesini hayata 
geçirdik. Rabbim Seyfettin 
kardeşimizin şehadetini kabul etsin. 
Bizlere destek veren başta 
şehidimizin ailesi olmak üzere tüm 
güzel insanlardan Allah razı olsun. 
Ptt-Der Ptt çalışanının vefa 
yüzüdür." dedi.

Kadir Bekiroğlu / 
Alucrahaber.com

PTT Derneğinden Alucralı 
Şehit Seyfettin 

Dokumacı'ya Vefa
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Hakan ÇELEBİ

Fürth, Almanya’nın 
güneyinde bulunan 
Bavyera eyaletinin 

en önemli şehirlerinden biridir. 
Yaklaşık 130 bin nüfusa sahip 
olan kent, komşu şehirler 
olan Nürnberg ve Erlangen 
ile birlikte bölgenin ekonomik 
ve kültürel merkezlerinden 
birini oluşturur. Tarihi doku-
su, gelişmiş ekonomisi, yeşil 
alanları ve yüksek yaşam ka-
litesi sayesinde Almanya’nın 
yaşanabilir şehirleri arasında 
gösterilmektedir.

TARIHI GEÇMIŞI
Fürth’ün tarihi 1000 yılı aş-

kın bir geçmişe sahiptir. Kentin 
adı ilk kez 1007 yılında Alman 
Kralı ve daha sonra Roma 
İmparatoru olan II. Heinrich 
tarafından hazırlanan resmi 
belgelerde geçmiştir.

Orta Çağ boyunca Fürth, 
önemli ticaret yolları üzerinde 
bulunması nedeniyle gelişmiş 
ve büyümüştür. Kent özellikle 
zanaatkârları, tüccarları ve 
farklı dini topluluklarıyla dikkat 
çekmiştir. Yüzyıllar boyunca 
Yahudiler, Hristiyanlar ve diğer 
topluluklar burada birlikte 
yaşamış, bu durum şehrin kül-
türel çeşitliliğine önemli katkı 
sağlamıştır.

18. ve 19. yüzyıllarda sana-

yileşme süreciyle birlikte Fürth 
büyük bir ekonomik gelişim 
yaşamıştır. Oyuncak üretimi, 
ayna sanayisi ve metal işleme 
sektörleri kentin kalkınmasında 
önemli rol oynamıştır. 

COĞRAFI KONUMU
Fürth, Bavyera’nın kuzey 

kesiminde yer alır ve Nürnberg 
metropol bölgesinin bir parça-
sıdır. Şehir, Pegnitz Nehri ile 
Rednitz Nehri’nin birleşerek 
Regnitz Nehri’ni oluşturdu-
ğu bölgede kurulmuştur. Bu 
konum şehre tarih boyunca 
ticari avantaj sağlamış, aynı 
zamanda doğal güzellikler 
kazandırmıştır. Günümüzde 
nehir kıyıları yürüyüş ve bisiklet 
yollarıyla çevrilidir.

MIMARI VE 
TARIHI YAPILAR

Fürth, Almanya’nın en iyi 
korunmuş tarihi kent merkezle-
rinden birine sahiptir. Şehirde 
çok sayıda Barok, Rönesans 
ve Art Nouveau tarzında bina 
bulunmaktadır.

Özellikle tarihi belediye bi-
nası olan Fürth Rathaus kentin 
simgelerinden biridir. Yapı, 
görünümüyle New York’taki 
ünlü belediye binasını andır-
maktadır.

Ayrıca tarihi kiliseler, eski 
ticaret evleri ve restore edilmiş 

meydanlar ziyaretçilerin ilgisini 
çekmektedir.

EKONOMI
Fürth, güçlü ve çeşitlendi-

rilmiş bir ekonomiye sahiptir. 
Geçmişte oyuncak üretimiyle 
tanınan şehir günümüzde tek-
noloji, lojistik, hizmet sektörü 
ve üretim sanayisi alanlarında 
faaliyet göstermektedir. Şehir, 
Nürnberg ve Erlangen ile birlik-
te Almanya’nın önemli ekono-
mik bölgelerinden birini oluş-
turmaktadır. Özellikle yüksek 
teknoloji şirketleri ve araştırma 
merkezleri bölgenin ekonomik 
gücünü artırmaktadır.

KÜLTÜREL YAŞAM
Fürth, kültürel etkinlikler 

açısından oldukça canlı bir şe-
hirdir. Tiyatrolar, sanat galerile-
ri, konser salonları ve müzeler 
yıl boyunca çeşitli etkinliklere 
ev sahipliği yapmaktadır.

Kentte düzenlenen yaz festi-
valleri, açık hava konserleri ve 
geleneksel Bavyera kutlamaları 
hem yerel halkın hem de turist-
lerin ilgisini çekmektedir.

Şehir aynı zamanda Al-
manya’nın Yahudi kültür tarihi 
açısından önemli merkezlerin-
den biri olarak kabul edilmekte-
dir. Geçmişte büyük bir Yahudi 
topluluğuna ev sahipliği yapmış 
olması nedeniyle çeşitli müze-

ler ve anıtlarla yaşatılmaktadır.
SPOR VE FUTBOL
Fürth denildiğinde akla ge-

len önemli kurumlardan biri de 
SpVgg Greuther Fürth futbol 
kulübüdür. 1903 yılında kurulan 
kulüp, Alman futbolunun köklü 
ekiplerinden biridir.

Takım zaman zaman 
Almanya’nın en üst ligi olan 
Bundesliga’da mücadele etmiş 
ve özellikle taraftar desteğiyle 
tanınmıştır. Futbol, şehir kültü-
rünün önemli bir parçasıdır.

ULAŞIM
Fürth, Almanya’nın en ge-

lişmiş ulaşım ağlarından birine 
sahiptir. Nürnberg metrosu 
şehre kadar uzanmakta ve 
bölgesel tren bağlantıları saye-
sinde çevredeki şehirlere hızlı 

ulaşım sağlanmaktadır.
Ayrıca otoyollar ve de-

miryolları sayesinde Münih, 
Frankfurt, Berlin ve diğer büyük 
Alman şehirlerine kolay erişim 
mümkündür.

EĞITIM VE 
YAŞAM KALITESI

Şehirde çok sayıda okul, 
meslek eğitim merkezi ve 
yükseköğretim kurumu bulun-
maktadır. Yakınındaki Erlangen 
şehrinde bulunan Friedrich-A-
lexander University Erlan-
gen-Nürnberg bölgenin eğitim 
ve araştırma faaliyetlerine 
büyük katkı sağlamaktadır.

Düşük suç oranları, gelişmiş 
sağlık hizmetleri, temiz çevre 
ve geniş yeşil alanlar nedeniyle 
Fürth, aileler ve emekliler için 

cazip bir yaşam merkezi olarak 
görülmektedir.

SONUÇ
Fürth, tarihi mirası, güçlü 

ekonomisi, kültürel çeşitliliği 
ve yüksek yaşam kalitesiyle 
Bavyera’nın en dikkat çekici 
şehirlerinden biridir. Nürn-
berg’in gölgesinde kalmış 
gibi görünse de kendine özgü 
kimliği, korunmuş tarihi dokusu 
ve modern yaşam olanaklarıy-
la Almanya’nın keşfedilmeye 
değer kentleri arasında yer 
almaktadır. 

Tarih, kültür, spor ve doğa-
nın uyum içinde bulunduğu 
Fürth, ziyaretçilerine hem 
geleneksel Alman atmosferini 
hem de çağdaş şehir yaşamını 
bir arada sunmaktadır.

1000 yılı aşkın bir geçmişe  
sahip olan şehir: Fürth

Bilim ve teknoloji merkezlerinden biri: Garching bei München
Garching bei Münc-

hen, Almanya’nın 
güneyinde bulunan 

Bavyera eyaletinin en dik-
kat çekici bilim ve teknoloji 
merkezlerinden biridir. Münih 
şehir merkezinin yaklaşık 15 
kilometre kuzeyinde yer alan 
Garching, yaklaşık 18 bin nü-
fuslu sakin bir kent olmasına 
rağmen bilimsel araştırmalar, 
yüksek teknoloji şirketleri ve 
üniversite kampüsleri sayesin-
de dünya çapında tanınmak-
tadır.

Bir zamanlar küçük bir Bav-
yera kasabası olan Garching, 
günümüzde Almanya’nın en 
önemli araştırma ve inovas-
yon merkezlerinden biri haline 
gelmiştir.

TARIHI GELIŞIMI
Garching’in tarihi yaklaşık 

bin yıl öncesine kadar uzan-
maktadır. Kentin adı ilk kez 
Orta Çağ belgelerinde geç-
mektedir. Uzun yıllar boyunca 
bölge tarım ve hayvancılıkla 
geçinen küçük bir yerleşim 
yeri olarak kalmıştır.

Ancak 20. yüzyılın ikinci 
yarısında Münih’in büyümesi 
ve bilimsel araştırma merkez-
lerinin kurulmasıyla birlikte 
Garching büyük bir dönüşüm 
yaşamıştır. Özellikle üniversite 
kampüslerinin ve araştırma 
enstitülerinin açılması, kentin 
ekonomik ve sosyal yapısını 
tamamen değiştirmiştir.

COĞRAFI KONUM
Garching, Münih metropoli-

tan bölgesinin kuzey kesimin-
de yer almaktadır. Kent, Isar 
Nehri yakınlarında kurulmuş-
tur ve düz arazi yapısıyla 
dikkat çeker.

Münih’e olan yakınlığı sa-
yesinde hem şehir hayatının 
avantajlarından yararlanmakta 
hem de daha sakin ve düzenli 
bir yaşam sunmaktadır.

Çevresinde tarım alanları, 
bisiklet yolları ve doğal koru-
ma bölgeleri bulunmaktadır.

BILIM VE TEKNOLOJI 
MERKEZI

Garching’in en önemli özel-
liği Almanya’nın ve Avrupa’nın 
önde gelen araştırma mer-
kezlerinden birine ev sahipliği 
yapmasıdır.

Burada bulunan Technical 
University of Munich (TUM) 
kampüsü, dünyanın saygın 
teknik üniversiteleri arasında 
yer almaktadır. Mühendislik, 
fizik, bilgisayar bilimleri ve 
doğa bilimleri alanlarında 
eğitim veren üniversite, bin-
lerce öğrenci ve araştırmacıyı 
ağırlamaktadır.

Üniversite kampüsü çevre-
sinde birçok araştırma labo-
ratuvarı ve teknoloji merkezi 
bulunmaktadır.

ARAŞTIRMA 
ENSTITÜLERI

Garching, Almanya’nın 
bilimsel gücünün sembollerin-

den biri olarak kabul edilmek-
tedir. Kentte bulunan çeşitli 
Max Planck Society enstitüleri 
temel bilimler alanında dün-
yanın en ileri araştırmalarını 
yürütmektedir.

Ayrıca Avrupa’nın en önem-
li parçacık hızlandırıcı araştır-
ma tesislerinden bazıları da 
burada bulunmaktadır. Fizik, 
enerji teknolojileri, kuantum 
araştırmaları ve yapay zekâ 
gibi alanlarda yürütülen çalış-
malar Garching’i uluslararası 
bilim dünyasının merkezlerin-
den biri haline getirmiştir.

EKONOMI
Kent ekonomisi büyük 

ölçüde bilimsel araştırmalar, 
yüksek teknoloji şirketleri ve 
inovasyon faaliyetlerine da-
yanmaktadır.

Birçok teknoloji girişimi ve 
mühendislik firması Garc-
hing’de faaliyet göstermek-
tedir. Üniversite ve araştırma 
merkezleri sayesinde oluşan 
bilgi birikimi, yeni şirketlerin 
kurulmasını teşvik etmektedir.

Bu nedenle Garching, 
Almanya’nın en yüksek eğitim 
düzeyine sahip yerleşim 
bölgelerinden biri olarak kabul 
edilmektedir.

KÜLTÜREL YAŞAM
Her ne kadar bilim ve tek-

noloji merkezi olarak tanın-
sa da Garching geleneksel 
Bavyera kültürünü korumayı 
başarmıştır. Kent merkezin-

de tarihi kiliseler, geleneksel 
meydanlar ve yerel etkinlik 
alanları bulunmaktadır. Yıl 
boyunca çeşitli festivaller, 
konserler ve kültürel etkinlikler 
düzenlenmektedir.

Özellikle Bavyera’nın ge-
leneksel halk şenlikleri bölge 
halkı tarafından yoğun ilgi 
görmektedir.

ULAŞIM
Garching’in ulaşım altya-

pısı oldukça gelişmiştir. Kent, 
Münih metrosunun U6 hattı 
ile doğrudan şehir merkezine 
bağlanmaktadır.

Bu sayede öğrenciler, 
araştırmacılar ve çalışanlar 
Münih ile Garching arasın-
da hızlı bir şekilde seyahat 
edebilmektedir. Ayrıca otoyol 
bağlantıları sayesinde Munich 
Havalimanı’na ve Almanya’nın 
diğer bölgelerine kolay ulaşım 

sağlanmaktadır.
YAŞAM KALITESI
Garching, Almanya’nın 

yaşam kalitesi en yüksek 
yerleşim merkezlerinden biri 
olarak değerlendirilmektedir.

Düşük suç oranı, temiz 
çevre, gelişmiş altyapı, kali-
teli eğitim olanakları ve geniş 
yeşil alanlar şehrin en önemli 
avantajları arasındadır.

Kentte yaşayanların büyük 
kısmını akademisyenler, 
mühendisler, öğrenciler ve 
teknoloji sektöründe çalışan 
profesyoneller oluşturmakta-
dır. Bu durum şehre ulusla-
rarası ve çok kültürlü bir yapı 
kazandırmıştır.

GELECEK PERSPEKTIFI
Bilim ve teknoloji alanındaki 

yatırımların devam etmesiyle 
birlikte Garching’in önemi 
her geçen yıl artmaktadır. 

Kuantum teknolojileri, yapay 
zekâ, enerji sistemleri ve uzay 
araştırmaları gibi geleceğin 
stratejik alanlarında yapılan 
çalışmalar, kentin uluslararası 
konumunu daha da güçlendir-
mektedir.

SONUÇ
Garching bei München, 

küçük bir Bavyera kasabasın-
dan dünya çapında tanınan bir 
bilim ve teknoloji merkezine 
dönüşmüş örnek bir şehirdir. 
Güçlü akademik altyapısı, 
araştırma kurumları, yüksek 
yaşam kalitesi ve Münih’e ya-
kınlığı sayesinde Almanya’nın 
en önemli yerleşim merkez-
lerinden biri haline gelmiştir. 
Tarihi Bavyera kültürü ile mo-
dern bilimin bir arada bulun-
duğu Garching, hem yaşamak 
hem de ziyaret etmek için son 
derece ilgi çekici bir kenttir.



GÜNDEM
GİRESUN Günlük Siyasi Bağımsız Yerel Gazete

GÜNDEM
GİRESUN Günlük Siyasi Bağımsız Yerel Gazete

Ahmed Çıtlakoğlu

Giresun'da;köyde üretilen süt ve 
yoğurtları bir telefonla evinize 

getirebiliriz. Arzu eden mandıramızı gelip 
gözleriyle görebilir…Herşey doğal…

KÖY; SÜT VE YOĞURDUNU 
EVİNİZE İSTER MİSİNİZ?

Ergün Cici: 0541 457 26 90     Hüseyin Ünlü:0543 599 09 28

“Aslan köpeklere baş olursa, köpeklerin her biri kendi 
karşısındakine aslan kesilir. Eğer aslanlara köpek baş olursa, o 
aslanların hepsi köpek olur.” (Yusuf Has Hacip)

***
Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..
Her ağaçtan kaşık olmaz… 
Her ağaçtan kürek tahtası olmaz… 
Her ağaçtan mezar tahtası bile olmaz!
***
Her ağacın kullanıldığı özel yerler vardır.
Kavak ağacından kapı pencere olmaz ama sanki kibrit ve meyve 

kasaları için yaratılmış özel bir ağaçtır!

Patiskadan veya basmadan,  güzel elbise terzi çok mahir de olsa
dikilmez.

Nasıl ki ağaçlar farklı özelliklerde yaratılmış ise insanlar da farklı 
kabiliyetlerde yaratılmıştır.

Nasıl ki her ağaç her yerde kullanılamaz ise daher insan  her yerde 
değerlendirilemez!..

***
Her insanın meziyetleri farklıdır. 
Her insanın başarılı olduğu mutlaka bir saha vardır. 

Her adamdan İl-ilçe Başkanı olmaz!..

Fakat her insanı her sahada değerlendiremezsiniz.
Her insanı üstün meziyetinin olduğu sahalarda değerlendirmek 

gerekir.

***
Yöneticilik farklı bir meziyettir. 
Bir kişi iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli olabilir… 
Lakin iyi bir sanatçı, iyi bir ilim ehli; iyi bir yönetici olacak demek 

değildir!..

Yöneticilik (idarecilik) ehliyet ve kabiliyeti olmayan bir ilim ehlinden 
yönetici olmaz, olsa da arzu edilen başarı elde edilemez.

***
Kurumlara atanacak idarecilerde her kurumun özelliğine göre –ehliyet 

ve liyakatle alakalı- eğitim diploması, tecrübe süresi v.s. gibi önceden 
belirlenen kriterler aranır… Önce kriter belirlenir, sonra kriterlere uygun 
eleman aranır.

Lakin ne hazindir ki, siyasî partilerin il-ilçe başkanları seçilirken 
hiçbir kriter aranmaz!..

Pardon,  tek bir kriter aranır:
İl Başkanı ilin siyasî abisinin için; parti genel başkanın da değil, o 

adamı olmak!.. 
İlçe Başkanları ilçenin abisi milletvekilinin adamı olmak! için; o 
***
Hadi muhalefet patilerini bir tarafa bırakalım, ya iktidar partisine ne 

demeli!..
İktidar partisinin il başkanı kendini sadece parti teşkilatlarının 

başkanı değil o ildeki (vali dahil) bütün bürokratların başkanı kabul 
eder!.. 

Tabii ki her sahada olduğu gibi burada da ilim irfan sahibi, edep adap 
ve dahi haddini bilen il başkanlarını tenzih ediyoruz.

Maalesef yazılı ve sözlü bir hüküm olmasa da bugüne kadar uygulana 

gelen sistem bu… 
Yalnız bu iktidar dönemine mahsus değil, geçmiş iktidar dönemlerinde 

de uygulanan bir realite!
İlçelerde de ilçe başkanları kendilerine il başkanlarının rolünü 

biçiyorlar.
***
Lütfen yanlışta ısrar edilmemeli!..
İl-ilçe başkalarında  bu asgari kriterler önceden belirlenmeli,

kriterlere uygun başkan adayları aranmalı…

İl-ilçe başkalarının seçiminde  siyasî vesayete son verilmeli…
Abinin adamı değil, genel başkanın adamı olabilecek hiç değilse  

adaylar aranmalı!..

Başkanlığı şahsî çıkar ve menfaat aracı görmek isteyenler, 
makam ve mevki elde etmek, belediye başkanlığı ve milletvekilliğine 
basamak olarak kullanmak isteyenler; il/ilçe başkanlıklarından uzak 
tutulmalı.

***
“Bir kunduracının elinde kuyumcunun aleti, kuma ekilmiş dane 

gibidir… Kunduracının önünde çiftçinin aleti, köpeğin önünde saman, 
eşeğin önünde kemik, bir şey ifade etmez.” (Hz. Mevlana)

Vesselam…
Ahmed Çıtlakoğlu
03 Kasım 2020 Salı / 17 Rebiulevvel 1442

SANATSEVERLER İÇİN GEREKLİ 
TEDBİRLER ALINIYOR

(1'den 
Devam)
Giresun Belediyesi Şehit 

Tiyatrosu tarafından Vahit Sütlaş 
Sahnesi'nde her hafta Çarşamba ve 
Cuma günleri saat 20.00'da 
Ebegümeci adlı müzikli komedi 
oyunu ve her Pazar saat 12.00'da 
'Kitap Su ile Tablet Can' adlı çocuk 
oyunu sergileniyor.

Giresun Belediyesi yetkilileri, 
tedbiri elden bırakmama hususunda 
kararlı olduklarını vurgulayarak: 
“Salgın tedbirleri konusunda ilk 
günkü hassasiyeti ve özeni 
göstermeye devam ediyoruz. 
Hemşehrilerimizin ve konuklarımızın 
sağlığını tehlikeye atacak hiçbir 
girişime ve dikkatsizliğe izin 
vermemiz mümkün değildir.” dedi.

CHP’Lİ YILMAZ 5 ASKERİ ÖLÜME 
GÖTÜREN İHMALİN PEŞİNİ BIRAKMIYOR

(1'den devam)
Yılmaz şöyle konuştu: “  Diğer 

yandan ,bugün 310 Milyon resmi 
ilan edilen toplam borcu ile batağa 
gömüldüğü kabul edilen İl Özel 
İdaremizle ilgili sadece 2 görevden 
alma işlemi gerçekleştirilerek adete 
bu işin siyasi  ve iktidar boyutu  
kamue edilmekte, yapılan yasa dışı 
iş ve işlemlerde , tek başına önce 
Genel Sekreter, sonra da  Genel  
Sekreter Yardımcısı  sorumluymuş 
gibi bir algı yaratılmak 
istenmektedir.

 Bizim 6 yıldır İl Genel Meclisinde 
CHP Grubu olarak yaptığımız tespit  
ve eleştiriler sonucunda  red oyu Giresun’dan İzmir’e yardım eli

(1'den devam)
Valilikten yapılan yazılı açıklama-

da, Giresun'dan depremzedeler için 
gönderilecek insani yardım malze-
melerinin, Valilik Sosyal Yardımlaş-
ma ve Dayanışma Vakfı koordinas-
yonunda toplandığı belirtildi.

Açıklamada, Vali Enver Ünlü'nün 
talimatıyla belirtilen standartlara 
uygun şekilde il ve ilçe Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıarı 
aracılığıyla toplanan gıda ve 

verdiğimiz konular , bugün eski 
Genel Sekreter Hüseyin TAŞKIN'ın  
görevden alınma gerekçeleri  olarak 
sıralanmıştır. Diğer anlamda  ,bizim 
uyarılarımız, yapmayın dediğimiz 
işler sadece bir  günah keçisine 
yüklenmiştir. Ne bu kararlara evet 
oyu veren İl Genel Meclisi üyeleri, 
ne Encümen üyeleri ,ne de Vali'ler. 
Hepsi  pir-i pak. Hepsi tertemiz  
gösteriliyor.

Sonuç olarak, muhalefet olarak 
yaptığımız eleştiriler  doğrulandı  
diye sevinelim mi? Yoksa , yasa ve  
yönetmelik  tanımadan savurgan ve 
hoyrat işlerin yapılmasını isteyen    
Adalet ve Kalkınma Partili 

siyasetçilerin isteklerini emir kabul 
eden ,İl Genel Meclisi   Başkanları  
ve üyeleri, Encümen üyeleri, Valiler 
ve  Genel Sekreter  yüzünden batan  
İl Özel  İdaresine üzülelim mi? 
Şaşkınız.   

  Özetle , bu işten anladığımız 
,Sel de yitirdiğimiz 14 canın hesabı 
kimseden sorulmuş değil. Sadece 
mevcut AKP milletvekillerinin 
istemediklerinin  yeri değişiyor. 
Böylelikle Özel İdarenin içine 
düştüğü bu  çamurun ,bu balçığın 
birinci sorumlusu iktidar ve onun 
temsilcileri temizlenmeye çalışılıyor. 

Böyle hedef saptıramazsınız. Tekrar 
ediyorum. Genel Sekreteri  
görevden alma gerekçeleri  5302 
sayılı yasaya aykırı işler, bundan 
önceki meclisten, bazıları da bu 
dönem meclisinden geçti. Yine bu 
konular Encümende karara  
bağlandı. CHP Grubu olarak biz bu 
konulara  mecliste red oyu verdik. 
Çoğunluk olan AKP'li meclis üyeleri  
kabul oyu verdiniz. Dönemin  Valileri 
de bu kararları onayladılar. Dün Özel 
İdareye   talimat yağdıran 
siyasetçiler  ve AKP iktidarı bu işten 
böyle sıyrılamaz. “

kullanılmamış battaniyeden oluşan 
yardımların, dün gece İzmir 
Valiliğine ulaştırılmak üzere yola 
çıktığı kaydedildi.

Öte yandan Vali Ünlü, sosyal 
medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, Giresun'da İzmir'e gönül 
köprüsü çerçevesinde yardımların 
yola çıktığını belirterek, "Bizler 
gücümüzü zor günlerde 
kenetlenerek kazanan bir milletiz." 
ifadesini kullandı.

Şehit Posta Memuru Seyfettin 
Dokumacı için PTT Çalışanları 
Dayanışma Derneği tarafından 
Afrika'nın Çad bölgesinde su 
kuyusu açtırıldı.

Şehit Seyfettin Dokumacı'ya 
Vefa

PTT Genel Müdürlüğü Eğitim 
Dairesi Başkanı ( PTT Giresun Eski 
Başmüdürü ) Sefa Kukul 
önderliğinde PTT-Der'in 
organizasyonu ile Afrika Çad 
n'djamena bölgesinde Alucralı Şehit 
Postacı Seyfeddin Dokumacı adına 

su kuyusu açtırıldı.
PTT-Der Başkanı Onur Karagöl 

yaptığı açıklamada, 
"Eğitim Daire Başkanımız Sefa 

Kukul beyin projesini hayata 
geçirdik. Rabbim Seyfettin 
kardeşimizin şehadetini kabul etsin. 
Bizlere destek veren başta 
şehidimizin ailesi olmak üzere tüm 
güzel insanlardan Allah razı olsun. 
Ptt-Der Ptt çalışanının vefa 
yüzüdür." dedi.

Kadir Bekiroğlu / 
Alucrahaber.com

PTT Derneğinden Alucralı 
Şehit Seyfettin 

Dokumacı'ya Vefa

718 Haziran 
2026 Perşembe www.giresungundem.com

4006-C Bilim 
Fuarı düzenlendi

Okul Sporları Futsal Küçük Kızlar
Mahalli Müsabakaları Tamamlandı

Giresun’da, TÜBİTAK 
4006-C Bilim Fuarı 

Festivali düzenlendi.
Valiliğin sosyal medya 

hesabından yapılan açık-
lamaya göre, Giresun Fen 
Lisesi Spor Salonunda 
organize edilen festivalde, 

il genelindeki okullarda 
gerçekleştirilen bilim fuar-
larında sergilenen projeler 
arasından seçilen 55’i yer 
aldı.

Katılımcılar, sergilenen 
projeleri inceledi.

GİRESUN (AA)

8-16 Haziran tarihleri 
arasında Espiye Muh-
sin Yazıcıoğlu Spor Sa-

lonu’nda oynanan Okul Sporları 
Futsal Küçük Kızlar Mahalli 
Müsabakaları sona erdi. Müsa-

bakalara katılım sağlayan tüm 
okullarımızı ve sporcularımızı 
tebrik ediyor, başarılarının 
devamını diliyoruz.

 Dereceye Giren Takımları-
mız:

Eynesil İmam Hatip 
Ortaokulu

Tirebolu Şehit Binbaşı Hü-
seyin Avni Alparslan Ortaokulu

Görele İmam Hatip Ortao-
kulu

Dereli Şehit Basri Apaydın 
Ortaokulu

Emeği geçen idareci, öğret-
men, antrenör ve hakemlerimi-
ze teşekkür ederiz. 

Haber: Mustafa Tuncay

Düzce’den Avrupa Birliği 
(AB) ülkelerine yılın 5 

ayında 5 bin 300 ton iç fın-
dık satışı yapıldı.

Tarım ve Orman İl Mü-
dürlüğünün tarımsal faaliyet 
verilerine ilişkin açıklama-
sında, ülkede fındık üretimi 
ve ihracatında önemli yere 

sahip Düzce’nin ocak-mayıs 
aylarında dış satımının büyük 
bölümünü işlenmiş iç fındığın 
oluşturduğu belirtildi.

Önceki yılın mahsulünün 
halen iç ve dış pazarda yoğun 
işlem gördüğü aktarılan açık-
lamada, ocakta 811, şubatta 
1026, martta 957, nisanda 

1667 ve mayısta 839 ton 
olmak üzere toplam 5 bin 300 
ton iç fındığın AB ülkelerine 
satıldığı kaydedildi.

Açıklamada, bahçelerde 
gelecek sezon hazırlıklarının 
başladığı bilgisine de yer 
verildi.

DÜZCE (AA)

Düzce’den AB ülkelerine 5 ayda 5 bin 300 ton iç fındık ihracı

Şenyürek, “Cumhuriyet 
Halk Partisinin geleceği-

ne saray odalarında, kapalı ka-
pılar ardında ya da mahkeme 
koridorlarında karar verilemez” 
dedi. Cumhuriyet Halk Parti-
si’nde 21 Mayıs’ta verilen “mut-
lak butlan” kararının ardından 
başlatılan olağanüstü kurultay 
sürecinde, kurultay delegele-
rinden toplanan imzalar CHP 
Genel Merkezi’ne teslim edildi.

CHP’nin iktidar yürüyüşüne 

ve parti örgütünün iradesine 
yönelik siyasi bir müdahale 
olarak değerlendirilen kararın 
ardından, olağanüstü kurulta-
yın en kısa sürede toplanması 
amacıyla Türkiye genelinde 
imza çalışması başlatılmıştı.

Çalışmalar sonucunda 833 
kurultay delegesinin noter 
onaylı imzası toplandı. Bu 
imzalarla birlikte, mutlak butlan 
kararı nedeniyle delegelikleri 
düşürülen 170 İstanbul delege-

sinin noter onayı bulunmayan 
olağanüstü kurultay talep be-
yanları da CHP Genel Merke-
zi’ne sunuldu. Böylece toplam 
1033 delegenin kurultay iradesi 
ortaya konulurken, teslim sü-
recine CHP Grup Başkanve-
kili Murat Emir, olağanüstü 
kurultay talebine destek veren 
74 il başkanı ile diğer altı ilden 
imza veren kurultay delegeleri 
katıldı.

Sürece ilişkin açıklamada 
bulunan CHP Giresun İl Başka-
nı Gökhan Şenyürek, toplanan 
imzaların yalnızca kurultay 
delegelerinin değil, CHP’ye 
yönelik siyasi müdahaleye kar-
şı çıkan milyonlarca yurttaşın 
iradesini temsil ettiğini söyledi.

Şenyürek, Cumhuriyet 
Halk Partisi’nin yöneticilerinin 
mahkeme kararları ya da siyasi 
müdahalelerle değil, parti üye-
lerinin, örgütlerin ve kurultay 
delegelerinin iradesiyle belirle-
neceğini vurguladı.

CHP Giresun İl Başkanı 
Gökhan Şenyürek’in açıkla-
ması şöyle: “Cumhuriyet Halk 
Partimizin iktidar yürüyüşünü 
siyasi yargı kararlarıyla durdur-
mak, örgütümüzün iradesini 
mahkeme koridorlarında teslim 
almak isteyenlere karşı tarihî 
bir sorumluluğu yerine getirdik.

Olağanüstü Kurultay tale-
biyle 833 kurultay delegemizin 
noter onaylı imzasını; bugün 
CHP Grup Başkanvekilimiz 
Sayın Murat Emir, talebe 
destek veren 74 il başkanımız 
ve diğer altı ilimizden imzacı 
kurultay delegelerimizin katılı-
mıyla teslim ettik. Mutlak butlan 
kararı nedeniyle delegelikleri 
düşürülen 170 İstanbul dele-
gemizin noter onaylı olmayan 

olağanüstü kurultay talepleriyle 
birlikte, toplam 1033 delegenin 
kurultay iradesi ortaya konul-
muş oldu.

Bu irade yalnızca delege-
lerimizin değil; Cumhuriyet 
Halk Partisine yönelik siyasi 
müdahaleyi reddeden milyon-
ların iradesidir. Cumhuriyet 
Halk Partisinin geleceğine 
saray odalarında, kapalı ka-
pılar ardında ya da mahkeme 
koridorlarında karar verilemez. 
Partimizi kimin yöneteceğine 
üyelerimiz, örgütümüz ve kurul-
tay delegelerimiz karar verir.

‘Mutlak butlan’ adı altında 
hayata geçirilmek istenen mü-
dahalenin hedefi yalnızca CHP 
değildir. Hedef sandıktır, milli 
iradedir, halkın seçme ve seçil-
me hakkıdır. Amaç, Cumhuriyet 
Halk Partisini teslim almak ve 
iktidarın izin verdiği sınırlar 
içinde kalan bir muhalefete 
dönüştürmektir.

Buna izin vermeyeceğiz.
Cumhuriyet Halk Partisi, 

tarih boyunca karşı karşıya 
kaldığı bütün antidemokratik 
müdahaleleri örgütünden ve 
milletinden aldığı güçle aşmış-
tır. Bugün de aynı kararlılık ve 
sarsılmaz birlik içinde partimi-
zin iradesine sahip çıkıyoruz.

Genel Başkanımız, kurul-
taylarımızın iradesiyle dört kez 
seçilen Sayın Özgür Özel’dir.

Cumhurbaşkanı adayımız, 
15,5 milyon yurttaşımızın 
oyuyla belirlenen Sayın Ekrem 
İmamoğlu’dur.

Pusulamız millettir, gücümüz 
örgütümüzdür, yolumuz iktidar 
yoludur.

Önce Kurultay, sonra ikti-
dar!” 

Haber Merkezi

Şenyürek: “Milletin İradesine de Partimizin İradesine de Sahip Çıkıyoruz”Şenyürek kararlı



GÜNDEM
GiRESUN

SPOR

(Yazısı 4'te)

YASİN OZAN MI ALPEREN AYDIN MI?

Ümraniyespor maçına mutlak 
galibiyet için çıkan Giresunspor, 
ortaya vasat bir futbol koyunca  
yenilmekten kurtulamadı ve bu 
sezon evindeki ilk mağlubiyetini aldı.

AÇILIŞ
TFF 1. Lig'de 8'inci haftanın açılış 

maçında Adanaspor, deplasmanda 
karşılaştığı Balıkesirspor'u 3-0 
mağlup etti. Çıktığı son iki maçında 
Giresun ve Tuzla'ya kaybeden 
turuncu-beyazlılar, bu galibiyetle 
puanını 12'ye çıkarıp kötü günlere 
dur dedi. Bal-Kes ise bu sezon 
sahasındaki ilk yenilgisini yaşadı.

OZEGOVİC HIZ KESMEDİ
Maça etkili başlayan konuk ekip 

Adanaspor, 7'inci dakikada Celil 
Yüksel'in pasında Ognjen 
Ozegovic'in attığı golle 1-0 öne 
geçti. 19'da bir kez daha sahneye 
çıkan Sırp golcü, skoru 2-0 yaptı. 
Ozegovic, 8'inci maçında 5 gole 
ulaştı. Maçta son sözü 90+2'de 
Berkan Fırat söyledi ve Adanaspor 3 
puanın sahibi oldu.

İLK KEZ KAYBETTİ !
Giresunspor evinde 

Ümraniyespor ile karşı karşıya geldi. 
Mücadeleyi Ümraniyespor 22. 
dakikada Gökhan Süzen'in attığı gol 
ile 1-0 kazandı ve zorlu 
deplasmandan 3 puan ile döndü.

Ligde bir maçı ertelenen 
Giresunspor 6 maçta 3 galibiyet 1 
mağlubiyet ve 2 beraberlik elde etti 
ve 11 puanda kaldı. Çotanaklar, bu 
sezon evinde ilk kez kaybetti.Bu 
mücadeleye kadar 7 maçta sadece 
1 kez 3 puana ulaşan 
Ümraniyespor'un 4 mağlubiyet, 2 
beraberliği bulunuyordu. Bu sonuçla 
puanını 8'e yükseltti.

BURSASPOR, GENÇLERİ İLE 
GÜZEL

Bursaspor, sahasında Beypiliç 

DERS ÇIKARMAK ŞART

TFF 1. Liginde 8 hafta geride kaldı.  3 karşılaşma ertelenirken temsilcisimiz Giresunspor, bu sezon 
evinde ilk kez yenildi. 15 golün atıldığı ligde  maç fazlası ile İstanbulspor lider durumda bulunuyor.

Boluspor'u 4-2 mağlup etti. Bursa 
Büyükşehir Belediye Stadyumu'nda 
oynanan mücadelede ev sahibi 
Bursaspor'un gollerini 21 ve 51. 
dakikalarda 18 yaşındaki Ali Akman, 
38. dakikada 20 yaşındaki Burak 
Kapacak, 86. dakikada 19 yaşındaki 
Batuhan Kör attı.

Konuk Beypiliç Boluspor'un 
gollerini ise 8. dakikada Muhammed 
Bayır ve 72. dakikada ise Melih 
Okutan kaydetti.

Bu sonuçla Bursaspor puanını 10 
'a çıkarırken kötü gidişata "dur" 
diyemeyen Boluspor 3 puanda kaldı.

AKHİSAR, 1'E KARŞI 3 ALDI 
Akhisarspor deplasmanda 

Eskişehirspor'u 1-0 mağlup etti. 
Misafir ekip, 29. dakikada Çekdar'ın 
golüyle 3 puanı hanesine yazdırırken 
Eskişehir'in beraberlik çabaları 
yeterli olmadı. Ligde henüz galibiyeti 

bulunmayan Eskişehirspor, bu 
sonuçla üst üste 3. mağlubiyetini 
aldı; Akhisar ise art arda 2. 
galibiyetini elde edip 12 puana 
yükseldi. Akhisar bu hafta Bolu ile 
karşılaşacak.

İSTANBULSPOR PES ETMEDİ
Haftaya ikinci sırada giren 

İstanbulspor, Ankara Keçiörengücü 
deplasmanına çıktı. 37. dakikada 
İrfan Akgün'ün sağdan ortasına iyi 
yükselen Samet Akaydın kafayı 
vurdu ve takımını 1-0 öne geçirdi. 
77. Dakikada soldan ceza sahasına 
giren Abazaj iki kişi arasından 
çıkamayınca hakem penaltı 
noktasını gösterdi. Onur Ergün 
beyaz noktadan fileleri sarsmayı 
başardı: 1-1. İstanbulspor kalan 
dakikalarda rakip kaleye yüklendi 
fakat sonuç değişmedi. 

                       (Devamı 5'te)

Sanayispor'un başarısı adına ter 
döken isimlerin başında gelen Kulüp 
Başkanı Fuat Köse, pandeminin 
amatör kulüpleri olumsuz yönde 
etkilediğini ve Federasyon 
tarafından yapılan açıklamaların 
kendilerini tatmin etmediğini 
söyledi.

Hem Erkekler hem de Kadınlar  
futbol liglerinde yer aldıklarını 
kaydeden Köse " Çok sayıda  
oyuncumuz var. Bu kardeşlerimizi 
çalıştıran Teknik adamlar var. 
Hepsinin beklentisi liglerin 
başlatılması yönünde. Uzun 
zamandır futbol oynamadılar ve her 
geçen gün onların aleyhine işliyor. 
Futbol Fedarasyonu son olarak Ocak 
ayını işaret etti ama ortada net bir 
durum yok. Hastalık sürekli olarak 
ilerliyor. Herkesin kafası 

Bölgesel Amatör Ligde, bu sezon 
hedefini şampiyonluk olarak 
belirleyen ve 3. Lige çıkmayı 
kafasına koyan Görelespor, 
transferde önemli yol kat etmesine 

eşil-beyazlılar, Ziraat 

YTürkiye Kupası 3. Kademe 
maçında misafir edeceği 

Tekirdağspor'u yenerek, ligdeki 
Bandırma sınavı öncesinde moral 
bulmak arzusunda

Giresunspor, Ziraat Türkiye 
Kupası 3. Kademe müsabakasında 
karşılaşacağı Tekirdağspor'u hafife 
almıyor.

Yeşil-beyazlılarda Basın Sözcüsü 
Ferhat Karademir,  bugün  misafir 
edecekleri Tekirdağspor'u yenerek 
Ziraat Türkiye Kupası'nda yollarına 
devam etmek istediklerini 
kaydederek; “Kupa maçlarının 

havası her zaman farklı olmuştur. 
Alt liglerdeki takımlar zaman zaman 
sürpriz sonuçlara imza atmakta. 
Ancak buna izin vermeyeceğiz ve 
Tekirdağspor'u eleyerek kupada 
gidebildiğimiz yere kadar gideceğiz” 
dedi.

YABANCILAR
Giresunspor'da sezon başından 

bu yana formayı sırtına 
geçiremeyen yabancılardan 
Madinda ile Marko Milinkovic'in 
özleminin Tekirdağspor ile yapılacak 
karşılaşmada sonlanacağı sanılıyor.

Teknik adam Hakan Keleş'in 
Çarşamba günü çıkılacak maçta 

Madinda ve Milinkoviç'e ilk 11'de 
görev vermesi bekleniyor. Öte 
yandan ilk iki karşılaşmada görev 
yaptıktan sonra kadro yapamayan 
Helder'in de bu maçta oynatılacağı 
sanılıyor.

YÖNETİM KURT'TA
Merkez Hakem Kurulu, 

karşılaşmada orta hakem olarak 
Eskişehir'den Klasman Hakemi 
Semih Kurt'u görevlendirdi. Kurt'un 
yardımcılıklarına yine Eskişehir'den 
Fatih Pazı ile Sakarya'dan Oğuzhan 
Yiğit Karpuz atandı. Dördüncü 
hakem olarak da Kocaeli'den Ömer 
Tolga Güldibi görevlendirildi.

GİRESUNSPOR, KUPADA TUR ARIYOR

KÖSE, FEDERASYONDAN NETLİK BEKLİYOR

karışık.Ligler böyle giderse Ocak 
ayında zor başlar. Her beraber 
bekleyip göreceğiz" dedi.

Köse, İzmir ve çevresinde 

meydana gelen depremde 
hayatlarını kaybedenlere  başsağlığı 
dileklerini sunarken Yaralanan 
vatandaşlara ise acil şifalar diledi.

YARIM KALAN MÜJDE !
rağmen liglerin start almaması 
yüzünden diğer kulüpler gibi 
bekleyişte.

Bir türlü istediği sonuçları 
alamayan ve  hasretini çektiği 

3.Lige  yükselemeyen Yeşil- 
beyazlılar, 2020-2021 sezonu için 
kadrosuna güçlü isimleri katmış ve 
rakiplerine gözdağı vermişti.

Görelespor Yönetimi Futbol 
Federasyonundan gelecek müjdeli 
haberi beklerken Ocak ayının 
söylenmesi ancak tam olarak  bir 
tarihin verilememesi müjdeninde 
yarım kalmasına neden oldu.

Sayfa: 818 Haziran 2026 Perşembe

GÜNDEM
GiRESUN

SPOR

(Yazısı 4'te)

YASİN OZAN MI ALPEREN AYDIN MI?

Ümraniyespor maçına mutlak 
galibiyet için çıkan Giresunspor, 
ortaya vasat bir futbol koyunca  
yenilmekten kurtulamadı ve bu 
sezon evindeki ilk mağlubiyetini aldı.

AÇILIŞ
TFF 1. Lig'de 8'inci haftanın açılış 

maçında Adanaspor, deplasmanda 
karşılaştığı Balıkesirspor'u 3-0 
mağlup etti. Çıktığı son iki maçında 
Giresun ve Tuzla'ya kaybeden 
turuncu-beyazlılar, bu galibiyetle 
puanını 12'ye çıkarıp kötü günlere 
dur dedi. Bal-Kes ise bu sezon 
sahasındaki ilk yenilgisini yaşadı.

OZEGOVİC HIZ KESMEDİ
Maça etkili başlayan konuk ekip 

Adanaspor, 7'inci dakikada Celil 
Yüksel'in pasında Ognjen 
Ozegovic'in attığı golle 1-0 öne 
geçti. 19'da bir kez daha sahneye 
çıkan Sırp golcü, skoru 2-0 yaptı. 
Ozegovic, 8'inci maçında 5 gole 
ulaştı. Maçta son sözü 90+2'de 
Berkan Fırat söyledi ve Adanaspor 3 
puanın sahibi oldu.

İLK KEZ KAYBETTİ !
Giresunspor evinde 

Ümraniyespor ile karşı karşıya geldi. 
Mücadeleyi Ümraniyespor 22. 
dakikada Gökhan Süzen'in attığı gol 
ile 1-0 kazandı ve zorlu 
deplasmandan 3 puan ile döndü.

Ligde bir maçı ertelenen 
Giresunspor 6 maçta 3 galibiyet 1 
mağlubiyet ve 2 beraberlik elde etti 
ve 11 puanda kaldı. Çotanaklar, bu 
sezon evinde ilk kez kaybetti.Bu 
mücadeleye kadar 7 maçta sadece 
1 kez 3 puana ulaşan 
Ümraniyespor'un 4 mağlubiyet, 2 
beraberliği bulunuyordu. Bu sonuçla 
puanını 8'e yükseltti.

BURSASPOR, GENÇLERİ İLE 
GÜZEL

Bursaspor, sahasında Beypiliç 

DERS ÇIKARMAK ŞART

TFF 1. Liginde 8 hafta geride kaldı.  3 karşılaşma ertelenirken temsilcisimiz Giresunspor, bu sezon 
evinde ilk kez yenildi. 15 golün atıldığı ligde  maç fazlası ile İstanbulspor lider durumda bulunuyor.

Boluspor'u 4-2 mağlup etti. Bursa 
Büyükşehir Belediye Stadyumu'nda 
oynanan mücadelede ev sahibi 
Bursaspor'un gollerini 21 ve 51. 
dakikalarda 18 yaşındaki Ali Akman, 
38. dakikada 20 yaşındaki Burak 
Kapacak, 86. dakikada 19 yaşındaki 
Batuhan Kör attı.

Konuk Beypiliç Boluspor'un 
gollerini ise 8. dakikada Muhammed 
Bayır ve 72. dakikada ise Melih 
Okutan kaydetti.

Bu sonuçla Bursaspor puanını 10 
'a çıkarırken kötü gidişata "dur" 
diyemeyen Boluspor 3 puanda kaldı.

AKHİSAR, 1'E KARŞI 3 ALDI 
Akhisarspor deplasmanda 

Eskişehirspor'u 1-0 mağlup etti. 
Misafir ekip, 29. dakikada Çekdar'ın 
golüyle 3 puanı hanesine yazdırırken 
Eskişehir'in beraberlik çabaları 
yeterli olmadı. Ligde henüz galibiyeti 

bulunmayan Eskişehirspor, bu 
sonuçla üst üste 3. mağlubiyetini 
aldı; Akhisar ise art arda 2. 
galibiyetini elde edip 12 puana 
yükseldi. Akhisar bu hafta Bolu ile 
karşılaşacak.

İSTANBULSPOR PES ETMEDİ
Haftaya ikinci sırada giren 

İstanbulspor, Ankara Keçiörengücü 
deplasmanına çıktı. 37. dakikada 
İrfan Akgün'ün sağdan ortasına iyi 
yükselen Samet Akaydın kafayı 
vurdu ve takımını 1-0 öne geçirdi. 
77. Dakikada soldan ceza sahasına 
giren Abazaj iki kişi arasından 
çıkamayınca hakem penaltı 
noktasını gösterdi. Onur Ergün 
beyaz noktadan fileleri sarsmayı 
başardı: 1-1. İstanbulspor kalan 
dakikalarda rakip kaleye yüklendi 
fakat sonuç değişmedi. 

                       (Devamı 5'te)
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döken isimlerin başında gelen Kulüp 
Başkanı Fuat Köse, pandeminin 
amatör kulüpleri olumsuz yönde 
etkilediğini ve Federasyon 
tarafından yapılan açıklamaların 
kendilerini tatmin etmediğini 
söyledi.

Hem Erkekler hem de Kadınlar  
futbol liglerinde yer aldıklarını 
kaydeden Köse " Çok sayıda  
oyuncumuz var. Bu kardeşlerimizi 
çalıştıran Teknik adamlar var. 
Hepsinin beklentisi liglerin 
başlatılması yönünde. Uzun 
zamandır futbol oynamadılar ve her 
geçen gün onların aleyhine işliyor. 
Futbol Fedarasyonu son olarak Ocak 
ayını işaret etti ama ortada net bir 
durum yok. Hastalık sürekli olarak 
ilerliyor. Herkesin kafası 

Bölgesel Amatör Ligde, bu sezon 
hedefini şampiyonluk olarak 
belirleyen ve 3. Lige çıkmayı 
kafasına koyan Görelespor, 
transferde önemli yol kat etmesine 

eşil-beyazlılar, Ziraat 

YTürkiye Kupası 3. Kademe 
maçında misafir edeceği 

Tekirdağspor'u yenerek, ligdeki 
Bandırma sınavı öncesinde moral 
bulmak arzusunda

Giresunspor, Ziraat Türkiye 
Kupası 3. Kademe müsabakasında 
karşılaşacağı Tekirdağspor'u hafife 
almıyor.

Yeşil-beyazlılarda Basın Sözcüsü 
Ferhat Karademir,  bugün  misafir 
edecekleri Tekirdağspor'u yenerek 
Ziraat Türkiye Kupası'nda yollarına 
devam etmek istediklerini 
kaydederek; “Kupa maçlarının 

havası her zaman farklı olmuştur. 
Alt liglerdeki takımlar zaman zaman 
sürpriz sonuçlara imza atmakta. 
Ancak buna izin vermeyeceğiz ve 
Tekirdağspor'u eleyerek kupada 
gidebildiğimiz yere kadar gideceğiz” 
dedi.

YABANCILAR
Giresunspor'da sezon başından 

bu yana formayı sırtına 
geçiremeyen yabancılardan 
Madinda ile Marko Milinkovic'in 
özleminin Tekirdağspor ile yapılacak 
karşılaşmada sonlanacağı sanılıyor.

Teknik adam Hakan Keleş'in 
Çarşamba günü çıkılacak maçta 

Madinda ve Milinkoviç'e ilk 11'de 
görev vermesi bekleniyor. Öte 
yandan ilk iki karşılaşmada görev 
yaptıktan sonra kadro yapamayan 
Helder'in de bu maçta oynatılacağı 
sanılıyor.

YÖNETİM KURT'TA
Merkez Hakem Kurulu, 

karşılaşmada orta hakem olarak 
Eskişehir'den Klasman Hakemi 
Semih Kurt'u görevlendirdi. Kurt'un 
yardımcılıklarına yine Eskişehir'den 
Fatih Pazı ile Sakarya'dan Oğuzhan 
Yiğit Karpuz atandı. Dördüncü 
hakem olarak da Kocaeli'den Ömer 
Tolga Güldibi görevlendirildi.

GİRESUNSPOR, KUPADA TUR ARIYOR

KÖSE, FEDERASYONDAN NETLİK BEKLİYOR

karışık.Ligler böyle giderse Ocak 
ayında zor başlar. Her beraber 
bekleyip göreceğiz" dedi.

Köse, İzmir ve çevresinde 

meydana gelen depremde 
hayatlarını kaybedenlere  başsağlığı 
dileklerini sunarken Yaralanan 
vatandaşlara ise acil şifalar diledi.

YARIM KALAN MÜJDE !
rağmen liglerin start almaması 
yüzünden diğer kulüpler gibi 
bekleyişte.

Bir türlü istediği sonuçları 
alamayan ve  hasretini çektiği 

3.Lige  yükselemeyen Yeşil- 
beyazlılar, 2020-2021 sezonu için 
kadrosuna güçlü isimleri katmış ve 
rakiplerine gözdağı vermişti.

Görelespor Yönetimi Futbol 
Federasyonundan gelecek müjdeli 
haberi beklerken Ocak ayının 
söylenmesi ancak tam olarak  bir 
tarihin verilememesi müjdeninde 
yarım kalmasına neden oldu.

Sayfa: 628 Kasım 2020 Cumartesi

Deplasmanda İstanbulspor ile karşılaşacak olan Giresunspor 
bu zorlu mücadeleden 3 puanla ayrılacağına inanıyor.

Zirve yarışına ortak olmak isteyen Giresunspor,
deplasmanda oynayacağı İstanbulspor maçına galibiyet 
parolası ile hazırlandı. Karşılaşmayı Manisa Bölgesi 
Hakemlerinden  Koray Gençerler yönetecek

‘YUREGiMiZi
KOYACAGIZ’
Giresunspor Teknik patronu Hakan Keleş, ligde 

verdikleri mücadelede zaman zaman puan ka-
yıpları yaşadıklarını belirterek, şunları aktar-

dı: “Önümüzde uzun bir maraton var, bizler bu süreç-
te yoğun bir şekilde çalışmalarımızı sürdürerek hazır-
lıklarımızı yapıyoruz. Yaşadığımız bazı zor-
luklara rağmen takımımızın uzun yıl-
lardır elde ettiği en iyi puanları top-
lamayı başardık ve çok daha iyisi-
ni de başarabileceğimizi düşünüyo-
rum. İstanbulspor maçı zor geçe-
cek.Bunun bilincindeyiz. Yüreğimizi 
ortaya koyarak 3 puanı almaya çalı-
şacağız. Bu noktada taraftarlarımız-
dan bizlere olan desteklerini esir-
gememesini ve bize güvenme-
sini istiyorum. Biz inancımız-
la ve mücadelemizle herke-
sin arzuladığı Süper Lig’e 
çıkacağız.”

SAKATLIK
Sağ arka adale-

sinde zorlanmaya 
bağlı ağrı oluşan Ib-
rahima Balde’nin te-
davisine kulüp sağ-
lık ekibi tarafından 
yapıldığını  da bildi-
ren Keleş, bu oyuncu-
nun İstanbulspor karşı-
laşmasına yetiştirilmeye çalı-
şıldığını kaydetti.

6 PUANLIK MAÇ
Rakibin de kendileri gibi 

Süper Lig mücadelesi verdiği-
ni ifade eden  Giresunspor Ba-
sın Sözcüsü Ferhat Karademir; 
“Altı puanlık bir maç olacak. 
Kazanarak geçen hafta kaybet-
tiğimiz iki puanın telafisini yap-
mak istiyoruz. Hakem hatala-
rından dolayı canımız yanmaya 
başladı. Bizler maçlarımızı yöne-
tecek hakemlerden adilce düdük 
çalmalarını bekliyoruz. Hakem  
hataları değil, maçlarda ortaya 
konulan oyunlar ve skorlar konu-
şulsun. Kimsenin canı yanma-
sın. İstanbulspor her takım için 
zor bir deplasman. İnşallah ka-
zanan taraf olacağız. Bunu ba-

şaracak güçteyiz” şeklinde konuştu. 

GENÇERLER YÖNETECEK
İstanbulspor-Giresunspor karşılaşmasında düdük Ma-

nisa Bölgesi hakemlerinden Koray Gençerler’de olacak. 
Gençerler’e İzmir Bölgesi hakemlerinden Baran Eraslan ile 
Ankara Bölgesi hakemlerinden Utku Tunavelioğlu yardım-

cılık yapacak. Müsabakada dördüncü hakem olarak ise 
Kırklareli Bölgesi’nden Ömer Şivka görev alacak.

3 DEPLASMAN
Giresunspor ligde peş peşe oynayacağı 

dört maçın üçünü deplasmanda oynaya-
cak. Bu hafta sonu İstanbulspor deplas-

manına gidecek olan Yeşil-beyazlı 
ekip ardından Çarşamba günü 

ise İzmir’de Altay ile ertele-
me maçı yapacak. 5 Aralık’ta 

Eskişehirspor’a ev sahipliği 
yapacak olan Çotanaklar 
ardından Ankara’da Ke-
çiörengücü ile kozlarını 
paylaşacak.

CEZA
Profesyonel Fut-

bol Disiplin Kurulu, 
Giresunspor’a 24 bin 
TL para cezası verdi. 

Kurul yaptığı son toplantıda 
Samsunspor ile geçtiğimiz Pa-
zar akşamı iç sahada oynanan 
müsabakada protokol tribünü-
ne talimatta belirlenen sayıdan 
fazla kişinin alınmasından dolayı 
Yeşil-beyazlı kulübü 24 bin TL ile 
cezalandırdı.

TEST
Giresunspor’da 3 futbol-

cu Covid-19’a yakalandı. İs-
tanbulspor maçı öncesinde zo-
runlu koronavirüs testi yaptı-
ran Yeşil-beyazlı  ekipte 3 oyun-
cun testinin pozitif çıktığı açık-
landı. Kulüpten yapılan bilgilen-
dirmede şu ifadelere yer verildi: 
“25 Kasım Çarşamba günü tüm  
futbolcularımız ve teknik ekibi-
mize gerçekleştirilen Covid-19 
testlerinde 3 futbolcumuzun 
sonucu pozitif çıkmıştır. Ka-
muoyuna saygı ile duyururuz”

Bursaspor, bu se-
zon çıktığı 12 resmi 

müsabakanın tümünde gol sevinci yaşa-
yarak geçen seneyi geride bıraktı. Yeşil beyaz-

lılar, 2019-2020 sezonunun ilk 11 resmi maçında 
rakip fileleri sarsmıştı.Transfer yasağını kaldırama-

sa da oynadığı futbolla tüm Türkiye’nin dikkatini üzeri-
ne çeken Bursaspor, gol yollarındaki başarısına devam 

ediyor. Yeşil beyazlı takım son olarak Türkiye Kupası’nda 
1922 Konyaspor’u 1-0 mağlup ederek tur atlamış-

tı. Bursaspor bu müsabaka ile birlikte gol zincirini de 
12’ye çıkarttı. Yeşil beyazlı ekip bu sezon çıktığı 12 

resmi maçta da gol sevinci yaşamayı başardı. 
Bursaspor, 2019-2020 sezonuna da aynı 

şekilde giriş yapmış ancak gol zin-
ciri 11 maç sürmüştü. 

12 RESMi 
MÜSABAKADA 
GOL ATTILAR !

Türkiye Futbol Federasyonu (TFF) Merkez 
Hakem Kurulunun (MHK) hakem gelişim 

programları çerçevesinde planlanan mentorluk 
çalışmaları devam ediyor.

TFF’den yapılan açıklamaya göre, çalışmalar 
kapsamında UEFA mentoru ve FIFA eğitimcisi Jorn 

West Larsen ile hakem gelişim danışmanı Burçin Keskin, 
geçen hafta oynanan üç müsabakayı izleyerek maç analizi top-

lantıları gerçekleştirdi. Toplantılarda maçların görüntüleri üzerinden 
modern hakemlik teknikleri ile ilgili detaylı örneklemeler yapılarak, ha-

kemlerin daha önceki performansları ile karşılaştırılıp gelişimleri takip edildi.Çalışmalar 
kapsamında TFF 1. Lig’de Giresunspor-Yılport Samsunspor maçını yöneten Burak Pak-
kan, Süper Lig’de Trabzonspo-Büyükşehir Belediye Erzurumspor karşılaşmasının hake-
mi Erkan Özdamar ve Galatasaray- Hes Kablo Kayserispor müsabakasının hakemi Tur-

gut Doman’ın performansları değerlendirmeye alındı.

PAKKAN’I DEĞERLENDiRDiLER

Levent Tosun 
Sessizliğini Bozdu!

Yeni sezonda Gire-
sun Süper Amatör 

Kümede mücadele verecek 
takımlardan Armelitspor’ da 
çalkantılı dönem yaşanıyor.

Geçtiğimiz hafta Oyun-
cular isyan bayrağını çek-
miş ve açıklamada bulun-
muştu.Yönetimin nasıl bir 
tavır alacağı merak edilir-
ken Kulüp Başkanı Levent 
Tosun ‘ dan açıklama geldi.

Tosun, sosyal medya 
hesabından şu paylaşımı 
yaptı:

Kamuoyuna duyuru;
Armelit Spor kulüp 

başkanı olarak kulübümüz 
ve yöneticilerimiz hakkında 
çıkan haberler tamamen 
asılsız olup bahsi geçen 
kişilerin kulüpten alacağı 
yoktur.

Ben ve yönetici arkadaş-
larım bu kulübe emek ver-
dik, zaman verdik, paramızı 
verdik. Başarılı da olduk, 

3 yılda üç kupa kaldırdık; 
ikisi futbol şampiyonlu-
ğu, biri de halk oyunları 
şampiyonluğu. Kimse bizi 
sorgulamasın. Çamur at izi 
kalsın işine girmesin. İt ürür 
kervan yürür.

İşin aslını bilmeden 
yorum yapan, beni dahi 
tanımayan şahıslara da 
bir çift sözüm var; neyi 
biliyorsunuz da ne yazıyor-
sunuz. Aklına takılan, “şu 
da şöyle olmuştur” diyen 
varsa arasın, defterimiz-
de her şey kayıtlı, gerekli 
izahatı yapalım. Kulübümüz 
ve şahsımız adına yapılan, 
sosyal medyada paylaşılan 
niteliksiz ve aşağılayıcı 
yazılar hakkında da Cum-
huriyet Savcılığına şikâ-
yette bulunup avukatımız 
aracılığıyla gerekli işlemleri 
başlatacağız.

Saygılarımla
Levent Tosun

Bir dönem Süper 
Lig’de mücade-
le eden Yimpaş 

Yozgatspor’un 2000 yılında 
yaptırdığı antrenman tesisleri, 
kulübün kapanmasıyla bakım-
sız kaldı. Hollanda’dan getiri-
len çim tohumuyla oluşturulan 
sahalar, şimdi ineklerin otlak 
alanına dönüştü. Yozgatspor 
1959 FK’nın tesisleri yeniden 
kullanıma açma çabaları ise 
yasal sorunlar nedeniyle dur-
du. Bir zamanlar Süper Lig’de 
de mücadele veren, Şampi-
yonlar Liginde Real Madrid’i 
3-2 yenen, Galatasaray’ı 4-2 

yenerek büyük başarılar elde 
eden Yimpaş Yozgatspor, tari-
hin tozlu sayfalarındaki yerini 
aldı.

Uzun yıllar 3. ve 2. Lig’de 
mücadele veren Yozgatspor, 
1998/1999 sezonunda Yimpaş 
Holding bünyesine alınarak, 
ismi Yimpaş Yozgatspor olarak 
değiştirildi. 2000-2002 yılları 
arasında Süper Lig’de mü-
cadele veren ve ikinci sezon 
sonunda küme düşen Yimpaş 
Yozgatspor, 2013/2014 sezo-
nunda Bölgesel Amatör Lig’ine 
düştü. Bu ligde bir sezon 
oynandıktan sonra kapanan 

kırmızı siyahlıların, Yimpaş 
tarafından, 2000 yılında Fa-
kıbeyli bölgesinde yaptırılan 
iki nizami futbol sahasından 
oluşan tesisleri de kaderine 
terk edildi.

TESİSİN ÇİM 
TOHUMU HOLLANDA’DAN 
GETİRİLMİŞTİ

Tesis fakiri bir il olan Yoz-
gat’ta 1999 yılında ilk adımını 
atan Yimpaş Yozgatspor, önce 
Çamlık’ta bulunan Galata 
Çamlık Oteli yakınlarına çim 
futbol antrenman sahasının 
yapılmasını sağladı ardından 
2000 yılında da Fakıbeyli köyü 
yakınlarında satın alınan 100 
dönümlük alan üzerinde iki 
ayrı çim futbol sahası tesis 
ettirdi. Tesisin çim tohumu ise 
Hollanda’dan getirildi.

Yimpaş Yozgatspor’un ma-
halli lige düşüp, kapanmasının 
ardından 100 dönümlük alan 
üzerinde kurulan antrenman 
sahaları kaderine terk edildi. 

Şu günlerde çimler yeniden 
boy gösterince, tesisin bu-
lunduğu bölgedeki köylerde 
beslenilen hayvanların otlağı 
haline geldi.

YASAL ENGELLER 
ÇIKTI

Yozgat yerel amatör ligin-
de mücadelesini sürdüren 
Yozgatspor 1959 FK kulübü, 
sürülerek tarlaya dönüşen 
antrenman tesislerini yeni-
den kullanıma açılabilmesi-
ne yönelik çalışma başlattı. 
Yimpaş Yozgatspor’un süper 
ligde, birinci ligde mücadele 
ettiği dönemlerde antrenman 
ve hazırlık maçlarını yaptığı 
sahaların yeniden aktif hale 
gelmesi için 2023 yılında 
başlatılan çalışmalar, Yimpaş 
Holding’den kaynaklı yasal 
sorunlar nedeniyle yarıda kal-
dı. Futbol sahalarında yetişen 
otlar ineklere yem olurken, so-
yunma odaları da tahrip oldu.

Haber Merkezi

Bir Zamanlar Süper Lig’de Mücadele Eden Yozgatspor’un 
Antrenman Sahası İneklerin Otlak Yeri Oldu

Aynı Akibeti Yaşamayalım

Karateci küçük Azra başarı 
tırmanışını sürdürüyor

“Geleceğim Ol Derneğinin” 
(GOLD) bursiyeri küçük 

Azra Karate Liginde şampiyonluğu 
GOLD da büyük sevinçle karşılandı.

Kız çocuklarına burs sağlanması 
amacıyla kurulan “Geleceğim Ol 
Derneğinin” (GOLD) 4 yıllık bursiyeri 
olan Abdullah Altınçubuk ilköğretim 
okulu öğrencisi Azra Terzi, Sportoto 
Türkiye Yıldızlar Karate Ligi’nin 1. 
Etap müsabakalarında şampiyon 
oldu. İzmir’de düzenlenen ve müsa-
bakalarda rakiplerini yenerek şampi-
yon olan Azra’nın başarısı GOLD da 
büyük sevinçle karşılandı.

İki yılda karate spora ile ilgilenen 
Azra toplamda 20 madalyası var. 
Bunların iki tanesi Türkiye 3.ğü, bir 
tanesi Türkiye 2 ği, ve 2025 Ege 
bölge şampiyonu.

GOLD Başkanı Serdar Yavaşoğlu 
Azra’nın başarısından gurur duy-
duklarını belirterek şunları söyledi. 
“Özellikle Atatürkçü, ülkesini ve bay-
rağını seven gençler yetiştirmek için 
başarılı ihtiyaç sahibi çocuklarımıza 
yardımcı olmak istiyoruz. Azra’mızın 
milli takıma seçilmesi ayrı bir gurur” 
dedi.

Haber: Selami Çelebi

Kurum ve Kuruluşlar Arası 
Voleybol Büyükler Ligi’nde 

heyecan tüm hızıyla devam ediyor.
Voleybol İl Temsilciliğinin 2025-

2026 sezonu faaliyet programı 
kapsamında düzenlenen ligde, 20 
takımın katılımıyla başlayan müca-
delelerin ardından 2. Etap karşılaş-
maları başladı.

4 Mayıs 2026 tarihinde 19 Eylül 

Spor Salonu’nda başlayan orga-
nizasyonda başarılı performans 
sergileyerek üst tura yükselen 12 
takım, bir üst aşamaya çıkabilmek 
için sahada ter dökecek.

Fair-play ruhunun ön planda ol-
duğu, dostluk ve rekabetin bir arada 
yaşandığı müsabakalarda tüm takım-
larımıza başarılar diliyoruz.

Haber: Fatma Uğurlu

20 takım kıyasıya bir mücadele veriyor


